

ஓசூர் மாநகராட்சி

மாமன்ற கூட்ட அறிக்கை

2022ம் ஆண்டு செப்டம்பர் மாதம் 29ம் தேதி வியாழக்கிழமை காலை 10.30 மணிக்கு மாமன்ற சாதாரணக் கூட்டம் மாநகராட்சி அலுவலகக் கட்டிடத்திலுள்ள பேரறிஞர் அண்ணா மாமன்ற கூட்ட அரங்கில் நடைபெறும். எனவே மாமன்ற உறுப்பினர்கள் அனைவரும் கூட்டத்தில் தவறாது பங்கேற்குமாறு கேட்டுக் கொள்கிறேன்.

மாநகர மேயர்
ஓசூர் மாநகராட்சி

மாமன்றப் பொருள்

பொருள் எண் 1

மாநகர மேயர் அவர்களால் கொண்டு வரப்படும் தீர்மானம்

ஓசூர் மாநகராட்சி, சிறப்பு நிலை நகராட்சியாக இருந்து 01.03.2019 முதல் தரம் உயர்த்தப்பட்டு, மாநகராட்சியாக செயல்பட்டு வருகிறது. இம்மாநகராட்சியின் மக்கள் தொகை 2011ம் ஆண்டின் கணக்கெடுப்பின்படி 245354 ஆகும். இம்மாநகராட்சி வேகமாக வளர்ந்து வரும் மாநகராட்சி ஆகும். 2021ம் ஆண்டின் இம்மாநகராட்சியின் திட்டமிடப்பட்ட மக்கள் தொகை (Projected Population) 320880 ஆகும். மேலும் இம்மாநகராட்சியின் பகுதிகளில் (Area) புதிது புதிதாக வீடுகள், அடுக்கு மாடி குடியிருப்புகள் கட்டப்பட்டு வருவதாலும், நாளுக்கு நாள் மக்கள் தொகை அதிகரித்து வருவதாலும், தற்போதுள்ள காவல் நிலையங்கள் போதுமானதாக இல்லை. எனவே ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் காவல் நிலையங்கள் அதிகப்படுத்த அரசுக்கு கருத்துரு அனுப்ப மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

பொருள் எண் 2

மாநகர மேயர் அவர்களால் கொண்டு வரப்படும் தீர்மானம்

இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட தர்கா ஏரி தற்போது பொது பணித் துறை வசம் உள்ளது. மேற்படி ஏரி ஓசூர் – பெங்களூரு தேசிய நெடுஞ்சாலையில் உள்ளது. இந்த ஏரியில் பாசிகள் அதிகளவில் நிறைந்தும், பராமரிப்பின்றியும் காணப்படுகிறது. மேலும் இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் பொழுதுபோக்கு அம்சங்கள் நிறைந்த இடங்கள் இல்லாத காரணத்தினால், மேற்படி ஏரியினை இம்மாநகராட்சி மூலம் பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொண்டால், மேற்படி ஏரியினை தூர்வாரி சுத்தமாக பராமரித்தல், படகு சவாரி, நீர் ஊற்றுக்கள், ஏரியினை சுற்றி நடைபயிற்சி செய்ய பாதைகள் போன்றவைகள் அமைத்து பொதுமக்களின் பயன்பாட்டிற்கு விட மேற்படி ஏரியினை பொதுப் பணி துறையிடமிருந்து மாநகராட்சியின் பெயருக்கு மாற்றம் செய்ய அரசுக்கு கருத்துருக்கள் அனுப்ப மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

பொருள் எண் 3

மாநகர மேயர் அவர்களால் கொண்டு வரப்படும் தீர்மானம்

ஓசூர் மாநகராட்சி, சிறப்பு நிலை நகராட்சியாக இருந்து 01.03.2019 முதல் தரம் உயர்த்தப்பட்டு, மாநகராட்சியாக செயல்பட்டு வருகிறது. இம்மாநகராட்சியின் மக்கள் தொகை 2011ம் ஆண்டின் கணக்கெடுப்பின்படி 245354 ஆகும். இம்மாநகராட்சி வேகமாக வளர்ந்து வரும் மாநகராட்சி ஆகும். 2021ம் ஆண்டின் இம்மாநகராட்சியின் திட்டமிடப்பட்ட மக்கள்

தொகை (Projected Population) 320880 ஆகும். மேலும் இம்மாநகராட்சியின் பகுதிகளில் (Area) புதிது புதிதாக வீடுகள், அடுக்கு மாடி குடியிருப்புகள் கட்டப்பட்டு வருவதாலும், நாளுக்கு நாள் மக்கள் தொகை அதிகரித்து வருவதாலும், தற்போதுள்ள காவலர்களின் எண்ணிக்கை போதுமானதாக இல்லை.

மேலும் இம்மாநகராட்சியின் எல்லைகள் கர்நாடகம் மற்றும் ஆந்திர மாநில எல்லையாக அமைந்துள்ளது. இதனால் இம்மாநகராட்சி பகுதிகளில் திருட்டு சம்பவங்கள் அரங்கேற்றி விட்டு, காவலர்களின் எண்ணிக்கை மிக குறைவாக உள்ளதால் அருகிலுள்ள மாநிலங்களுக்கு திருடர்கள் சென்று விடுகின்றனர். எனவே இம்மாநகராட்சி பகுதிகளில் மக்கள் தொகை மற்றும் திருட்டுகளின் எண்ணிக்கையினை கருத்தில் கொண்டு காவலர்களின் எண்ணிக்கையினை அதிகப்படுத்தக் கோரி அரசுக்கு கருத்துரு அனுப்ப மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

பொருள் எண் 4

மாநகர மேயர் அவர்களால் கொண்டு வரப்படும் தீர்மானம்

இம்மாநகராட்சிப் பகுதிகளில், சாலைகளில் மாடுகள் சுற்றி திரிவதால், போக்குவரத்திற்கும், பொதுமக்களுக்கும் இடையூறு ஏற்படுகிறது. மேலும் பள்ளி செல்லும் சிறார்கள் மாடுகளை கண்டு அஞ்சுவதாலும், அதிகளவில் சாலைகளில் சுற்றி திரியும் மாடுகளால் விபத்துக்கள் ஏற்படுவதாலும் மாடுகளின் உரிமையாளர்களுக்கு அபராதம் விதிக்க ஏதுவாக மாநகராட்சியின் உபவிதிகள் தயார் செய்ய மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

பொருள் எண் 5

மாநகர மேயர் அவர்களால் கொண்டு வரப்படும் தீர்மானம்

இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட ஏரி தெருவில் மருத்துவமனைகள், கடைகள் அதிகளவில் உள்ளது. மேற்படி சாலையில் பொதுமக்கள் ஆங்காங்கே தங்கள் இருச்சக்கர வாகனங்களை நிறுத்தி விட்டு மருத்துவமனைகள், கடைகளுக்கு சென்று விடுவதால், மேற்படி சாலையில் போக்குவரத்திற்கும், பொதுமக்களுக்கும் இடையூறு ஏற்படுகிறது. மேலும் இம்மாநகராட்சியின் வருவாயினை பெருக்கிடும் நோக்கிலும், பொதுமக்களின் நலனை கருத்தில் கொண்டும், வருவாய் கோட்டாட்சியர் அலுவலகத்திற்கு எதிரே இம்மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான இடத்தில் தற்காலிகமாக இருச்சக்கர வாகன நிறுத்தம் அமைக்க மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

பொருள் எண் 6

மாநகர மேயர் அவர்களால் கொண்டு வரப்படும் தீர்மானம்

இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் மாணவ, மாணவிகள், தொழிற்சாலை செல்லும் பணியாளர்கள், அலுவலர்கள் ஆகியோருக்கு பள்ளிக்கு செல்ல/தொழிற்சாலைகளுக்கு செல்ல அந்தந்த பள்ளி/தொழிற்சாலைகளில் பேருந்து வசதிகள் ஏற்படுத்தப்பட்டுள்ளது. மழை மற்றும் கோடை காலங்களில் மேற்படி பள்ளி மாணவ மாணவிகள், தொழிற்சாலை செல்லும் பணியாளர்கள், அலுவலர்கள் ஆகியோர் அந்தந்த பகுதிகளில் பேருந்துகளுக்காக காத்திருக்க வேண்டிய சூழ்நிலையில், தங்குவதற்கு போதிய வசதிகள் இல்லாத காரணத்தினால் கீழ்க்கண்டவாறு இடங்களில் பயணியர் நிழற்கூடம் அமைக்க மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	நிழற் கூடங்கள் அமைக்க உத்தேசிக்கப்பட்ட இடங்கள்
1	பாகலூர் ரோடு ஸ்டேட் பேங்க் இந்தியா அருகில்
2	தமிழ்நாடு மின்சார வாரியம் அலுவலகம் அருகில்

3	ஏளஸ்டிசி டிப்போ அருகில்
4	இரயில்வே ஸ்டேஷன் அருகில்
5	மத்திகிரி கூட் ரோடு சந்திப்பு அருகில்
6	புதிய மாநகராட்சி அலுவலகம் அருகில்
7	டிவிஎஸ் நகர்
8	மூக்கண்டப்பள்ளி
9	முத்துமாரியம்மன் கோவில் அருகில், தர்கா
10	ஜூஜூவாடி
11	சீதாராம் நகர்

பொருள் எண் 7

மாநகர மேயர் அவர்களால் கொண்டு வரப்படும் தீர்மானம்

இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட நேதாஜி ரோடு, அஞ்சல் நிலைய சாலை, தாலூகா அலுவலக சாலைகளில் பொதுமக்கள் அதிகளவில் பொருட்களை வாங்க கூடுகின்றனர். மேற்படி இடங்களில் சாலைகளின் இருபுறங்களிலும் பொதுமக்கள் தங்கள் இருச்சக்கர வாகனங்களை நிறுத்தி செல்வதால், போக்குவரத்திற்கும் பொதுமக்களுக்கும் இடையூறு ஏற்படுகிறது. மேலும் மேற்படி இடங்களில் சிறுநீர் கழிக்க இடமில்லாத காரணத்தினால், அருகிலுள்ள சந்துகளில் பொதுமக்கள் சிறுநீர் கழித்து சந்துகளை அசுத்தப்படுத்துகின்றனர். இதனால் சுகாதார கேடு ஏற்படுகிறது.

இதனை கருத்தில் கொண்டு, சாக்கம்மா சந்து பகுதியில் இருச்சக்கர வாகனங்கள் நிறுத்தவும், மற்றும் சுகாதாரமான சிறுநீர் கழிக்கும் இடங்களை அமைக்கவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

பொருள் எண் 8

மாநகர மேயர் அவர்களால் கொண்டு வரப்படும் தீர்மானம்

இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் வீடுகளின் முன்புறமும், சாலைகளின் ஓரங்களிலும் புட்கள், பார்த்தினிய செடிகள் அதிகளவில் வளர்ந்து சுகாதார கேடு ஏற்படுகிறது. எனவே புட்கள், பார்த்தினிய செடிகளை அகற்ற புல் அறுக்கும் இயந்திரம் இம்மாநகராட்சியில் போதியளவில் இருப்பு இல்லாத காரணத்தினால், இம்மாநகராட்சியின் 45 வார்டுகளுக்கும் மண்டலத்திற்கு இரண்டு வீதம் 8 புல் அறுக்கும் இயந்திரம் வாங்க மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

பொருள் எண் 9

இம்மாநகராட்சியில் எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் அமைந்துள்ள இராமநாயக்கன் ஏரி தர்கா ஏரி, வெங்கடப்பன் ஏரி, வரதய்யன் ஏரி ஆகிய ஏரிகளில் உள்ள தண்ணீர் பரிசோதனை செய்ய அதற்கான தொகை ரூ.5,900/-னை The AO Dharmapuri and Krishnagiri Circle Dharmapuri என்ற பெயரில் வரைவோலை எடுத்து இளநிலை நீர்ப்பகுப்பாய்வர் தமிழ்நாடு குடிநீர் வடிகால் வாரியம் அவர்களுக்கு அனுப்ப மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது .

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் ஏரிகளில் உள்ள தண்ணீரினை பொதுமக்களின் அவசர அவசியத்தை முன்னிட்டு உடனடியாக பரிசோதனைக்கு அனுப்ப வேண்டி உள்ளதால் மாமன்ற மேயர்

அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பட்டியல் தொகை செலுத்தியதை மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 10

ஓசூர் மாநகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவில் பணியாற்றும் 178 எண்ணிக்கை நிரந்தர தூய்மை பணியாளர்கள் பணியின் போது குப்பைகளை கையில் அள்ளுவதால் தொற்று நோய்கள் மற்றும் தோல் நோய்கள் ஏற்பட வாய்ப்புள்ளது. எனவே மேற்படி பணியாளர்கள் 178 பேர்களுக்கு நபர் ஒருவருக்கு மாதத்திற்கு ஒரு ஜோடி கை உறைகள் வீதம் ஆறு மாதத்திற்கு ஆறு ஜோடிகள் மொத்தம் 1068 ஜோடிகள் வாங்க வேண்டி உள்ளது. இதற்கு ஆகும் தோராய செலவினம் ரூ. 1,50,000/- ஆகும் என எதிர்பார்க்கப்படுகிறது. எனவே மேற்படி கையுறைகள் விநியோகம் செய்ய விலை புள்ளிகள் கோரவும் குறைந்த விலை புள்ளி வழங்கிய நிறுவனத்திற்கு வேலை உத்தரவு வழங்கவும் மேற்படி செலவினத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

1. செலவின்னத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. தூய்மை பணியாளர்களின் சுகாதாரத்தினை முன்னிட்டும் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற அனுமதி எதிர்நோக்கி கையுறைகள் கொள்முதல் செய்ததை மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 11

சொத்துவரி மாநில அரசு/அரசு சார்பு கட்டிடங்களுக்கு பொது சீராய்வு 01.04.2022 முதல் மேற்கொள்ள அரசாணை (நிலை) எண்.53 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் (ந.நி.4) துறை, நாள்.30.03.2022 மேற்கொள்ளுமாறு தெரிவித்ததற்கிணங்க தற்போதுள்ள வரிவிதிப்பிலிருந்து 50 சதவீதம் உயர்வு செய்து 01.04.2022 முதல் பொது சீராய்வு மேற்கொள்ள மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

ந.க.எண்.2503/2022/அ1

பொருள் எண் 12

ஓசூர் மாநகராட்சி புதிய பேருந்து நிலைய கடைகளுக்கு முன்வைப்பு தொகை சொத்து மதிப்பு சான்று அளிக்க வேண்டியத் தொகை மற்றும் சொத்து மதிப்பு சான்று இல்லாதவர்கள் செலுத்த வேண்டிய கூடுதல் முன்வைப்புத் தொகை அதிகமாக உள்ளதால் பலமுறை ஏலம் அல்லது ஒப்பந்தப்புள்ளி வைக்கப்படும் ஒருவரும் ஏலம் அல்லது ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர முன்வராத காரணத்தினாலும் மாநகராட்சி நிதி இழப்பு ஏற்படுவதாலும் கீழ்க்கண்டவாறு தொகையினை மாற்றம் செய்யப்படுகிறது

தற்போது உள்ள முன்வைப்பு தொகை				மாற்றம் செய்யவேண்டிய முன்வைப்பு தொகை			
வ. எண்	கடைகளின் விவரம்	கடை ஒன்றுக்கு செலுத்தப்பட வேண்டிய முன்வைப்பு தொகை (ரூ.)	சொத்து மதிப்பு சான்று கொடுக்க வேண்டியத் தொகை (ரூ.)	சொத்து மதிப்பு சான்று இல்லாதவர்கள் செலுத்த வேண்டிய கூடுதல்	கடை ஒன்றுக்கு செலுத்தப்பட வேண்டிய முன்வைப்பு தொகை (ரூ.)	சொத்து மதிப்பு சான்று கொடுக்க வேண்டியத் தொகை (ரூ.)	சொத்து மதிப்பு சான்று இல்லாதவர்கள் செலுத்த வேண்டிய கூடுதல்

				முன்வைப்புத் தொகை (ரூ.)			முன்வைப்புத் தொகை (ரூ.)
1	புதிய பேருந்து நிலையம் கடைகள் (முதல் தளம் மட்டும்)	1,00,000/-	5,00,000/-	2,00,000/-	50000/-	2,50000/-	1,00,000/-

மேற்கண்ட புதிய பேருந்து நிலைய கடைகளுக்கு முன்வைப்பு தொகை சொத்து மதிப்பு சான்று அளிக்க வேண்டியத் தொகை மற்றும் சொத்து மதிப்பு சான்று இல்லாதவர்கள் செலுத்த வேண்டிய கூடுதல் முன்வைப்புத் தொகை மாற்றம் செய்ய மாமன்ற அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்.3591/2022/அ3

பொருள் எண் 13

குத்தகை, ஓசூர் மாநகராட்சி மத்திகிரி பேருந்து நிலையத்தில் பேருந்துகளுக்கு சுங்கக் கட்டணங்கள் வசூல் செய்யும் உரிமத்திற்கு பலமுறை ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியும் ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர யாரும் முன்வராத காரணத்தினால் மேற்கண்ட குத்தகையினை ஏலம் எடுக்கும் வரை தொடர்ந்து துறை மூலம் வசூல் மேற்கொள்ள மாமன்ற அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண் 2238/2022/அ3

பொருள் எண் 14

ஓசூர் மாநகராட்சி அனைத்து பிரிவு எழுத்தர்களுக்கும் 2022-23-ம் நிதியாண்டிற்கான எழுது பொருட்கள் மற்றும் டோனர்கள் கொள்முதல் செய்துக் கொள்ள தோராய செலவினம் ரூ.50.00 இலட்சங்களுக்கு மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது. மேலும் மேற்படி எழுது பொருட்கள் மற்றும் டோனர்களை அங்கீகரிக்கப்பட்ட அல்லது பதிவு பெற்ற கூட்டுறவு சங்கங்களிடம் கொள்முதல் செய்துக்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மேற்படி செலவினத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ள மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. அலுவலக தேவை கருதியும் அவசர அவசியத்தை முன்னிட்டும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண். 5424/2012/எச்1.

பொருள் எண் 15

ஓசூர் மாநகராட்சியில் உள்ள அனைத்து தரை நிலை, மேல்நிலை தொட்டிகளில் குளோரினேஷன் செய்ய வேண்டி உள்ளது. குளோரினேஷன் செய்யும் போது அதன் அளவை ஆய்வு செய்து தெரிந்து கொள்ள தேவையான O.T Kit (Orthotoluidene) 20 எண்ணிக்கைகள் வாங்கவும் அதற்கான தோராய செலவினம் ரூ.25,000/-க்கு மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

1. செலவினத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ள மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம் .
2. பொது சுகாதாரம் மற்றும் அவசர அவசியம் கருதி O.T Kit (Orthotoluidene) 20 எண்ணிக்கைகள் மாமன்ற அனுமதி எதிர்நோக்கி கொள்முதல் செய்துகொள்ள நடவடிக்கைகள் மேற்கொண்டதை மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம் .

ந.க.எண். 5884/2012/எச்1.

பொருள் எண் 16

அரசாணை எண்.77 பள்ளிக் கல்வி (ப.க.4(1))த் துறை, நாள்.13.04.2015 மற்றும் அரசாணை எண்.166 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் (எம்ஏ4) துறை, நாள்.23.11.2016 ஆகிய அரசாணைகளில் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளிலுள்ள கழிப்பிடங்களை நகராட்சி மூலம் பராமரிக்கப்பட வேண்டும் எனவும், இப்பராமரிப்பு பணிகளை பெற்றோர் ஆசிரியர் கழகம் மற்றும் தலைமையாசிரியரால் தினசரி ஆய்வு செய்யப்பட வேண்டும் எனவும், இப்பராமரிப்பு பணிகளுக்கான செலவினத்தை கல்வி நிதியிலிருந்து செலவிடவும் ஆணையிடப்பட்டுள்ளது.

அதன்படி ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளிலுள்ள 27 நகராட்சி தொடக்கப்பள்ளிகள், 6 நகராட்சி நடுநிலைப்பள்ளிகளில் உள்ள கழிப்பிடங்களை பராமரிக்க இம்மாநகராட்சியில் போதுமான நிரந்தர துப்புரவு பணியாளர்கள் இல்லாததால், மேற்படி பராமரிப்பு பணிகளை சேவை வழங்கும் தனியார் நிறுவனங்கள் மூலம் மேற்கொள்ளவும், இப்பராமரிப்பு பணிகளுக்கான செலவினத்தை கல்வி நிதியிலிருந்து செலவிடவும் பராமரிப்பு பணிகளை 01.06.2022 முதல் 31.07.2022 வரை இரண்டு மாதங்களுக்கு மட்டும் ஏற்கனவே பராமரிப்பு செய்த ஒப்பந்ததாரர் மூலம் பராமரிக்கப்பட்டது. மேலும் பள்ளிகள் பராமரிப்பு பணிக்கு தேவையான உபகரணங்கள் மற்றும் தினக்கூலி பணியாளர்களின் தினக்கூலி ஆகியவற்றிற்கு 01.08.2022 முதல் 31.08.2022 வரை ஒரு மாதத்திற்கு அதே விலை விகிதத்தில் ஏற்கனவே பராமரிப்பு செய்த ஒப்பந்ததாரர் மூலம் பணிகள் மேற்கொள்ளவும் ஒரு மாத கால நீட்டிப்புக்கான தோராய செலவினம் ரூ.12.50 லட்சத்திற்கு மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. செலவினத்தை கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ள மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்படி பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற அனுமதி எதிர் நோக்கி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதியுடன் 01.08.2022 முதல் 31.08.2022 வரை கால நீட்டிப்பு செய்து பணி உத்தரவு வழங்கியதையும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.3250/2016/எச்1)

பொருள் எண் 17

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 4 மாருதி நகரில் கழிவுநீர் கால்வாய் பழுதடைந்து கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் செல்ல போதிய வசதி இல்லாததால் கழிவுநீர் மற்றும்

மழைநீர் சாலையிலேயே தேங்கி செல்கிறது. இதனால் பொதுமக்கள் மிகவும் சிரமப்படுவதாகவும் மேற்படி பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறும் 4வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் மேற்படி பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.9.90 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது .

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்
3. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 18

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 6 KCC நகர் பிரதான சாலை மிகவும் பழுதடைந்து குண்டும் குழியுமாக உள்ளது. இதனால் பொதுமக்கள் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளது. மழைக்காலங்களில் சாலையில் மழைநீர் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படுகிறது. எனவே இச்சாலையினை சீரமைத்து தருமாறு இப்பகுதி மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் மேற்படி பகுதியில் தார்சாலை அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.25.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது .

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்
3. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 19

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 44 மஞ்சநாதா லேயவுட் இரண்டாவது குறுக்கு தெருவில் உள்ள சாலை மண்சாலையாக உள்ளது. இதனால் பொதுமக்கள் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளது. மழைக்காலங்களில் சாலையில் மழைநீர் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படுகிறது. இப்பகுதியில் சாலை, கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து தருமாறு 44வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் மேற்படி பகுதியில் தார்சாலை, கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.25.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது .

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்
3. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 20

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 7 ஆவலப்பள்ளி ஹட்கோவில் (முனிதேவி நகர் அருகில்) சிறுபாலம் பழுதடைந்து கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் செல்ல போதிய வசதி இல்லாததால் கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் சாலையிலேயே தேங்கி செல்கிறது. இதனால் பொதுமக்கள் மிகவும் சிரமப்படுவதாகவும் மேற்படி பகுதியில் சிறுபாலம் அமைத்து தருமாறும் 7வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் மேற்படி பகுதியில் சிறுபாலம் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.1.80 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது .

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்
3. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 21

நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களின் நிர்வாக அனுமதி கடித ந.க.எண்.19089/2021/இ2 நாள்.09.03.2022ல் மூலதன மானிய நிதி (CGF) 2021-22 திட்டத்தின் கீழ் ஓசூர் மாநகராட்சிக்கு பழைய அலுவலக வளாகத்தில் புதிய நவீன வணிக வளாக கட்டிடம் கட்டுதல் பணிகளுக்கு ரூ.19.50 கோடி மதிப்பீட்டில் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது. அதன்படி 31.05.2022ம் தேதியன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.T.ஜெயபிரகாஷ் என்பவருக்கு 13.07.2022ம் தேதியன்று பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டுள்ளது. மேலும் வனச்சரக அலுவலர் ஓசூர் வனத்துறை பிரிவு மத்திகிரி அவர்களின் கடித எண்.C.No.6076/2022/L நாள்.04.07.2022ன் படி பழைய அலுவலக வளாகத்தில் உள்ள 39 மரங்களுக்கான மதிப்பீடு ரூ.1,34,671/-னை நிர்ணயம் செய்து வழங்கியுள்ளார். எனவே மேற்காணும் திட்டப் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி பழைய அலுவலக வளாகத்தில் உள்ள மரங்களை ரூ.1.40 இலட்சம் மதிப்பீடு செய்து ஏலம் அல்லது ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று குறுகிய கால அவசர ஏலம் அல்லது குறுகிய கால அவசர ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களின் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 22

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 8 பஸ்தி கார்டன் பகுதியில் மண்சாலை மிகவும் பழுதடைந்து குண்டும் குழியுமாக உள்ளது. இதனால் பொதுமக்கள் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளது. மழைக்காலங்களில் சாலையில் மழைநீர் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படுகிறது. எனவே இப்பகுதியில் சிமெண்ட் சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறு 8வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் மேற்படி பகுதியில் சிமெண்ட் சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.25.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது .

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்
3. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 23

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட VOC நகர், பகுதி 10, ஆவலப்பள்ளி ஹட்கோ, காமராஜ் காலனி நடுநிலைப்பள்ளி, அரசினர் கலை கல்லூரி, சக்தி நகர், பஸ்தி கார்டன், பாகலூர் ரோடு மற்றும் அட்வைத் பள்ளி அருகில் ஆகிய பகுதிகளில் அமைக்கப்பட்டுள்ள கழிவுநீர் குழாய் அளவு (Size) குறைவாக அமைக்கப்பட்டுள்ளதால் அடிக்கடி அடைப்பு ஏற்பட்டு சேம்பர் நிரம்பி கழிவுநீர் வழிந்து சாலையில் செல்வதால் பொதுமக்களுக்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளது. மேலும் சில இடங்களில் கழிவுநீர் வீட்டின் கழிவறை வழியாக நிரம்பி வழிவதாகவும் புகார் வருகிறது. எனவே, இவ்விடங்களில் அவ்வப்பொழுது ஏற்படும் கழிவுநீர் பிரச்சனைகளுக்கு செப்டிக் டேங்க் வண்டி வைத்து கழிவினை அப்புறப்படுத்தி உடனடியாக அடைப்புகளை சரி செய்யவும், சேம்பர் to Champer அடைப்புகளை Compressor கொண்டு அகற்றவும் மற்றும் இப்பகுதிகளில் உள்ள செப்டிக் டேங்குகளில் உள்ள கழிவுநீரினை அகற்றவும் மதிப்பீடு தயாரிக்க ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி ரூ.8.00 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது .

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்

பொருள் எண் 24

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 22 முனிஸ்வர் நகர் உள்வட்ட சாலை 3,4 மற்றும் 5வது குறுக்கு தெருக்களில் மண்சாலை குண்டும் குழியுமாக உள்ளது. இதனால் பொதுமக்கள் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளது. மழைக்காலங்களில் சாலையில் மழைநீர் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படுகிறது. எனவே இப்பகுதியில் புதியதாக சிமெண்ட் கான்கிரீட் சாலைமற்றும் கால்வாய் கழிவுநீர் , சிறுபாலம் அமைத்து தருமாறு 22வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் மேற்படி பகுதியில் சிமெண்ட் கான்கிரீட் சாலை அமைத்து சிறுபாலம் மற்றும் கால்வாய் கழிவுநீர் ,ருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.15.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது .

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்
3. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 25

இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் நடைபெற்று வரும் திட்டப் பணிகள், குடிநீர் விநியோக பணிகள், தெருவிளக்கு பணிகள் மற்றும் திடக்கழிவு மேலாண்மை பணிகள், தாசேப்பள்ளி உரக்கிடங்கு, தலைமை நீரேற்றும் நிலையங்கள் ஆகிய இடங்களை நேராய்வு செய்ய மாநகராட்சி துணை மேயர் அவர்களுக்கு வாகனம் தேவைப்படுகிறது. இம்மாநகராட்சி இம்மாவட்டத்தில் ஒரே ஒரு மாநகராட்சியாக இருப்பதால் அவ்வப்பொழுது உயர் அதிகாரிகள் வந்த வண்ணம் உள்ளனர். எனவே இம்மாநகராட்சி துணை மேயர் அவர்களுக்கு புதியதாக Scorpio வாகனம் கொள்முதல் செய்வதற்கும், மேற்படி கொள்முதல் செய்ய வாகனத்திற்கு தோராயமாக ரூ.19.00 இலட்சங்கள் செலவாகும் என மதிப்பிடப்படுகிறது. மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை மாநகராட்சி பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்
2. மேற்காணும் வாகனத்தை கொள்முதல் செய்து கொள்ள மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 26

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 14 லட்சுமி நாராயணா நகர் பகுதியில் மண்சாலை மிகவும் பழுதடைந்து குண்டும் குழியுமாக உள்ளது. இதனால் பொதுமக்கள் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளது. மழைக்காலங்களில் சாலையில் மழைநீர் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படுகிறது. எனவே இப்பகுதியில் சிமெண்ட் சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறு 14வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் மேற்படி பகுதியில் சிமெண்ட் சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.25.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது .

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்
3. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்

பொருள் எண் 27

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 27 சீதாராம் மேடு, கம்பன் நகர் பிரதான சாலை, மாருதி நகர் மற்றும் நரசிம்மா காலனி ஆகிய பகுதிகளில் சாலை குண்டும் குழியுமாக உள்ளது. இதனால் பொதுமக்கள் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளது. மழைக்காலங்களில் சாலையில் மழைநீர் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படுகிறது. எனவே இப்பகுதியில் புதியதாக சிமெண்ட் சாலை அமைத்து சிறுபாலம் மற்றும் கால்வாய் கழிவுநீர் , 27 தருமாறுவது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் மேற்படி பகுதியில் சிமெண்ட் சாலை தருமாறு அமைத்து சிறுபாலம் மற்றும் கால்வாய் கழிவுநீர் , அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.24.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது .

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்
3. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 28

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 13 வெங்கடேஷ்வரா நகர் பகுதியில் மண்சாலை மிகவும் பழுதடைந்து குண்டும் குழியுமாக உள்ளது. இதனால் பொதுமக்கள் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளது. மழைக்காலங்களில் சாலையில் மழைநீர் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படுகிறது. எனவே இப்பகுதியில் சாலை அமைத்து தருமாறு 13வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரியுள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் மேற்படி பகுதியில் தார்சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.25.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது .

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்
3. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 29

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட GRT முன்பகுதியில் மேம்பாலத்தின் கீழ் பொதுமக்கள் இரு சக்கர வாகனங்கள் மற்றும் ஆட்டோக்கள் சாலையின் குறுக்கே செல்வதால் அடிக்கடி விபத்து ஏற்பட்டு பொதுமக்கள் மிகவும் பாதிப்படைகின்றனர். போக்குவரத்து நெரிசலை மாற்றி அமைக்க மேம்பாலத்தின் கீழ் சிமெண்ட் கான்கிரீட் சாலை அமைத்து கொடுக்க துணை காவல் கண்காணிப்பாளர் அவர்கள் கேட்டுக்கொண்டதற்கிணங்கவும் மற்றும் தேசிய நெடுஞ்சாலையில் கழிவுநீர் கால்வாய் மீது கிரீல் அமைத்தும் மேம்பாலத்தின் அடியில் உள்ள பெரிய கால்வாய் மீது

கிரீல் அமைத்தல் பணி மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் மேம்படுத்துதல் பணியை மேற்கொள்ளுமாறு மேயர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.16.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது .

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்
3. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 30

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மீன் மார்க்கெட் வசந்த் நகர் பகுதியிலிருந்து எம்.ஜி.ஆர் மார்க்கெட் பகுதிக்கு மார்க்கெட் மாற்றம் செய்யப்படுவதால் எம்.ஜி.ஆர் மார்க்கெட் பகுதியில் மார்க்கெட் அமைக்க அப்பகுதியில் இருக்கும் குப்பைகள் மற்றும் கழிவுகள் ஜே.சி.பி கொண்டு சுத்தம் செய்து லாரியின் மூலம் அகற்றம் செய்யவும், அறிவுசார் மையம் அமைக்கும் இடத்தில் உள்ள குப்பைகள் மற்றும் கழிவுகளை ஜே.சி.பி மற்றும் லாரியின் மூலம் அகற்றம் செய்யவும், தேர்ப்பேட்டை ஏரி பகுதியில் உள்ள கான்கிரீட் உடைத்தல் மற்றும் ஜே.சி.பி கொண்டு கழிவுநீர் கால்வாயை சுத்தம் செய்தல், நுண்ணுயிர் செயலாக்க மையம் பகுதியில் உள்ள கழிவறை பராமரிப்பு பணி மற்றும் காலேகுண்டா பகுதியில் சிறுபாலம் அமைத்தல் ஆகிய பணிகளை உடனடியாக செய்து முடிக்க மாநகர மேயர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட தோராய மதிப்பீடு தொகை ரூ.9.90 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது .

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்
3. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 31

ஓசூர் மாநகராட்சியில் அம்ரூத் திட்டம் 2017-2020ன் கீழ் வார்டு எண் 11 ரெயின்போ கார்டன் பகுதியில் ஒரு பூங்கா அமைக்கப்பட்டுள்ளது. இப்பூங்காக்களை சுத்தம் செய்யவும் நீர் பாய்ச்சவும், பூங்கா செடிகளை ஆடு, மாடுகள் மேய்காத வண்ணம் பாதுகாக்கவும், தனியார் மற்றும் சமூக விரோதிகள் பூங்காக்களை அசுத்தம் செய்யாமல் பாதுகாக்கவும், அப்பூங்காவில் உள்ள விளையாட்டு சாமானங்களை உடைக்காமல் பாதுகாக்கவும், மேலும் தண்ணீர் எடுக்க பயன்படும் குழாய்களை பாதுகாக்கவும், பூங்காவினுள் பொது மக்களுக்கு இடையூறு செய்யாத வகையில் பாதுகாப்புகளை மேற்கொள்ளவும், அப்பூங்காவினுள் அமைக்கப்பட்டுள்ள On Site Compost பராமரிக்கவும் செடிகளுக்கு மருந்து தெளிக்கவும், உயரமாக வளரும் செடிகளை அவ்வப்பொழுது வெட்டிவிட்டு பராமரிக்கவும் போதுமான பணியாளர்கள் இம்மாநகராட்சியில் இல்லை என தெரிவிக்கப்பட்டது. எனவே இதன் பராமரிப்பு பணிகளை தனியார் மூலம் ஒப்பந்த அடிப்படையில் பராமரிக்கப்பட்டு வருகிறது. இதன் ஒப்பந்த காலம் முடிவடைந்துள்ளது. தற்போது மேற்படி பூங்காக்கள் பராமரிக்கப்படாமல் தேவையில்லாத செடிகள் உயரமாக வளர்ந்து பாம்புகள் பூச்சுகள் மற்றும் இதர விச கிருமிகள் பூங்காவினுள் உள்ளது. இதனால் அப்பகுதி மாமன்ற உறுப்பினர்,

பொதுமக்கள், குடியிருப்போர் நலச்சங்கங்கள் பூங்காவினை நல்ல முறையில் பராமரிக்க வேண்டுமென புகார் செய்து வருகின்றனர். மேற்படி பகுதிகளை மேயர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்கள் மேற்படி பூங்காக்களை தனியார் மூலம் பராமரிக்க ஏதுவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. அதன்படி மேற்படி பூங்காக்களை தனியார் மூலம் பராமரிக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.5.25 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத் தொகையினை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்

பொருள் எண் 32

ஓசூர் மாநகராட்சியில் அம்ரூத் திட்டம் 2017-2020ன் கீழ் வார்டு எண் 14 தென்றல் நகரில் ஒரு பூங்காவும், வார்டு எண் 8 சாமுண்டி நகரில் ஒரு பூங்காவும் அமைக்கப்பட்டுள்ளது. இப்பூங்காக்களை சுத்தம் செய்யவும் நீர் பாய்ச்சவும், பூங்கா செடிகளை ஆடு, மாடுகள் மேய்காத வண்ணம் பாதுகாக்கவும், தனியார் மற்றும் சமூக விரோதிகள் பூங்காக்களை அசுத்தம் செய்யாமல் பாதுகாக்கவும், அப்பூங்காவில் உள்ள விளையாட்டு சாமானங்களை உடைக்காமல் பாதுகாக்கவும், மேலும் தண்ணீர் எடுக்க பயன்படும் குழாய்களை பாதுகாக்கவும், பூங்காவினுள் பொது மக்களுக்கு இடையூறு செய்யாத வகையில் பாதுகாப்புகளை மேற்கொள்ளவும், அப்பூங்காவினுள் அமைக்கப்பட்டுள்ள On Site Compost பராமரிக்கவும் செடிகளுக்கு மருந்து தெளிக்கவும், உயரமாக வளரும் செடிகளை அவ்வப்பொழுது வெட்டிவிட்டு பராமரிக்கவும் போதுமான பணியாளர்கள் இம்மாநகராட்சியில் இல்லை என தெரிவிக்கப்பட்டது. எனவே இதன் பராமரிப்பு பணிகளை தனியார் மூலம் ஒப்பந்த அடிப்படையில் பராமரிக்கப்பட்டு வருகிறது. இதன் ஒப்பந்த காலம் முடிவடைந்துள்ளது. தற்போது மேற்படி பூங்காக்கள் பராமரிக்கப்படாமல் தேவையில்லாத செடிகள் உயரமாக வளர்ந்து பாம்புகள் பூச்சுகள் மற்றும் இதர விச கிருமிகள் பூங்காவினுள் உள்ளது. இதனால் அப்பகுதி மாமன்ற உறுப்பினர், பொதுமக்கள், குடியிருப்போர் நலச்சங்கங்கள் பூங்காவினை நல்ல முறையில் பராமரிக்க வேண்டுமென புகார் செய்து வருகின்றனர். மேற்படி பகுதிகளை மேயர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்கள் மேற்படி பூங்காக்களை தனியார் மூலம் பராமரிக்க ஏதுவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. அதன்படி மேற்படி பூங்காக்களை தனியார் மூலம் பராமரிக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.8.50 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத் தொகையினை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்

பொருள் எண் 33

ஓசூர் மாநகராட்சியில் அம்ரூத் திட்டம் 2015-2016ன் கீழ் வார்டு எண் 13 சப்தகிரி நகரில் ஒரு பூங்கா அமைக்கப்பட்டுள்ளது. இப்பூங்காவினை சுத்தம் செய்யவும் நீர் பாய்ச்சவும், பூங்கா செடிகளை ஆடு, மாடுகள் மேய்காத வண்ணம் பாதுகாக்கவும், தனியார் மற்றும் சமூக விரோதிகள் பூங்காவினை அசுத்தம் செய்யாமல் பாதுகாக்கவும், அப்பூங்காவில் உள்ள விளையாட்டு சாமானங்களை உடைக்காமல் பாதுகாக்கவும், மேலும் தண்ணீர் எடுக்க பயன்படும் குழாய்களை பாதுகாக்கவும், பூங்காவினுள் பொது மக்களுக்கு இடையூறு செய்யாத வகையில் பாதுகாப்புகளை மேற்கொள்ளவும், அப்பூங்காவினுள் அமைக்கப்பட்டுள்ள On Site Compost பராமரிக்கவும் செடிகளுக்கு மருந்து தெளிக்கவும், உயரமாக வளரும் செடிகளை அவ்வப்பொழுது வெட்டிவிட்டு பராமரிக்கவும் போதுமான பணியாளர்கள் இம்மாநகராட்சியில் இல்லை என தெரிவிக்கப்பட்டது. எனவே இதன் பராமரிப்பு பணிகளை தனியார் மூலம் ஒப்பந்த அடிப்படையில் பராமரிக்கப்பட்டு வருகிறது. இதன் ஒப்பந்த காலம் முடிவடைந்துள்ளது. தற்போது மேற்படி பூங்காக்கள் பராமரிக்கப்படாமல் தேவையில்லாத செடிகள் உயரமாக வளர்ந்து பாம்புகள் பூச்சுகள் மற்றும் இதர விச கிருமிகள் பூங்காவினுள் உள்ளது. இதனால் அப்பகுதி மாமன்ற உறுப்பினர், பொதுமக்கள், குடியிருப்போர் நலச்சங்கங்கள் பூங்காவினை நல்ல முறையில் பராமரிக்க வேண்டுமென புகார் செய்து வருகின்றனர். மேற்படி பகுதிகளை மேயர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்கள் மேற்படி பூங்காக்களை தனியார் மூலம் பராமரிக்க ஏதுவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. அதன்படி மேற்படி பூங்காக்களை தனியார் மூலம் பராமரிக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.3.50 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி

பணியினை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத் தொகையினை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்

பொருள் எண் 34

ஓசூர் மாநகராட்சியில் அம்ரூத் திட்டம் 2016-2017ன் கீழ் வார்டு எண் 41 ராயக்கோட்டை ஹட்கோ ரிங் ரோடு அருகில் ஒரு பூங்காவும், வார்டு எண் 34 தளி ஹட்கோவில் ஒரு பூங்காவும் அமைக்கப்பட்டுள்ளது. இப்பூங்காவினை சுத்தம் செய்யவும் நீர் பாய்ச்சவும், பூங்கா செடிகளை ஆடு, மாடுகள் மேய்காத வண்ணம் பாதுகாக்கவும், தனியார் மற்றும் சமூக விரோதிகள் பூங்காவினை அசுத்தம் செய்யாமல் பாதுகாக்கவும், அப்பூங்காவில் உள்ள விளையாட்டு சாமானங்களை உடைக்காமல் பாதுகாக்கவும், மேலும் தண்ணீர் எடுக்க பயன்படும் குழாய்களை பாதுகாக்கவும், பூங்காவினுள் பொது மக்களுக்கு இடையூறு செய்யாத வகையில் பாதுகாப்புகளை மேற்கொள்ளவும், அப்பூங்காவினுள் அமைக்கப்பட்டுள்ள On Site Compost பராமரிக்கவும் செடிகளுக்கு மருந்து தெளிக்கவும், உயரமாக வளரும் செடிகளை அவ்வப்பொழுது வெட்டிவிட்டு பராமரிக்கவும் போதுமான பணியாளர்கள் இம்மாநகராட்சியில் இல்லை என தெரிவிக்கப்பட்டது. எனவே இதன் பராமரிப்பு பணிகளை தனியார் மூலம் ஒப்பந்த அடிப்படையில் பராமரிக்கப்பட்டு வருகிறது. இதன் ஒப்பந்த காலம் முடிவடைந்துள்ளது. தற்போது மேற்படி பூங்காக்கள் பராமரிக்கப்படாமல் தேவையில்லாத செடிகள் உயரமாக வளர்ந்து பாம்புகள் பூச்சுகள் மற்றும் இதர விச கிருமிகள் பூங்காவினுள் உள்ளது. இதனால் அப்பகுதி மாமன்ற உறுப்பினர், பொதுமக்கள், குடியிருப்போர் நலச்சங்கங்கள் பூங்காவினை நல்ல முறையில் பராமரிக்க வேண்டுமென புகார் செய்து வருகின்றனர். மேற்படி பகுதிகளை மேயர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்கள் மேற்படி பூங்காக்களை தனியார் மூலம் பராமரிக்க ஏதுவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. அதன்படி மேற்படி பூங்காக்களை தனியார் மூலம் பராமரிக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.8.50 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத் தொகையினை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்

பொருள் எண் 35

ஓசூர் மாநகராட்சியில் அம்ரூத் திட்டம் 2015-2016ன் கீழ் வார்டு எண் 38 வெங்கடேஸ்வரா லேஅவுட்டில் ஒரு பூங்காவும், வார்டு எண் 12 பிருந்தாவன் நகரில் ஒரு பூங்காவும் அமைக்கப்பட்டுள்ளது. இப்பூங்காக்களை சுத்தம் செய்யவும் நீர் பாய்ச்சவும், பூங்கா செடிகளை ஆடு, மாடுகள் மேய்காத வண்ணம் பாதுகாக்கவும், தனியார் மற்றும் சமூக விரோதிகள் பூங்காக்களை அசுத்தம் செய்யாமல் பாதுகாக்கவும், அப்பூங்காவில் உள்ள விளையாட்டு சாமானங்களை உடைக்காமல் பாதுகாக்கவும், மேலும் தண்ணீர் எடுக்க பயன்படும் குழாய்களை பாதுகாக்கவும், பூங்காவினுள் பொது மக்களுக்கு இடையூறு செய்யாத வகையில் பாதுகாப்புகளை மேற்கொள்ளவும், அப்பூங்காவினுள் அமைக்கப்பட்டுள்ள On Site Compost பராமரிக்கவும் செடிகளுக்கு மருந்து தெளிக்கவும், உயரமாக வளரும் செடிகளை அவ்வப்பொழுது வெட்டிவிட்டு பராமரிக்கவும் போதுமான பணியாளர்கள் இம்மாநகராட்சியில் இல்லை என தெரிவிக்கப்பட்டது. எனவே இதன் பராமரிப்பு பணிகளை தனியார் மூலம் ஒப்பந்த அடிப்படையில் பராமரிக்கப்பட்டு வருகிறது. இதன் ஒப்பந்த காலம் முடிவடைந்துள்ளது. தற்போது மேற்படி பூங்காக்கள் பராமரிக்கப்படாமல் தேவையில்லாத செடிகள் உயரமாக வளர்ந்து பாம்புகள் பூச்சுகள் மற்றும் இதர விச கிருமிகள் பூங்காவினுள் உள்ளது. இதனால் அப்பகுதி மாமன்ற உறுப்பினர், பொதுமக்கள், குடியிருப்போர் நலச்சங்கங்கள் பூங்காவினை நல்ல முறையில் பராமரிக்க வேண்டுமென புகார் செய்து வருகின்றனர். மேற்படி பகுதிகளை மேயர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்கள் மேற்படி பூங்காக்களை தனியார் மூலம் பராமரிக்க ஏதுவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. அதன்படி மேற்படி பூங்காக்களை தனியார் மூலம் பராமரிக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.8.50 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத் தொகையினை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்

பொருள் எண் 36

ஓசூர் மாநகராட்சியில் அம்ரூத் திட்டம் 2017-2020ன் கீழ் வார்டு எண் 42 பாரதிதாசன் நகரில் ஒரு பூங்காவும், வார்டு எண் 36 மஞ்ச ரீ நகரில் ஒரு பூங்காவும் அமைக்கப்பட்டுள்ளது. இப்பூங்காக்களை சுத்தம் செய்யவும் நீர் பாய்ச்சவும், பூங்கா செடிகளை ஆடு, மாடுகள் மேய்காத வண்ணம் பாதுகாக்கவும், தனியார் மற்றும் சமூக விரோதிகள் பூங்காக்களை அசுத்தம் செய்யாமல் பாதுகாக்கவும், அப்பூங்காவில் உள்ள விளையாட்டு சாமானங்களை உடைக்காமல் பாதுகாக்கவும், மேலும் தண்ணீர் எடுக்க பயன்படும் குழாய்களை பாதுகாக்கவும், பூங்காவினுள் பொது மக்களுக்கு இடையூறு செய்யாத வகையில் பாதுகாப்புகளை மேற்கொள்ளவும், அப்பூங்காவினுள் அமைக்கப்பட்டுள்ள On Site Compost பராமரிக்கவும் செடிகளுக்கு மருந்து தெளிக்கவும், உயரமாக வளரும் செடிகளை அவ்வப்பொழுது வெட்டிவிட்டு பராமரிக்கவும் போதுமான பணியாளர்கள் இம்மாநகராட்சியில் இல்லை என தெரிவிக்கப்பட்டது. எனவே இதன் பராமரிப்பு பணிகளை தனியார் மூலம் ஒப்பந்த அடிப்படையில் பராமரிக்கப்பட்டு வருகிறது. இதன் ஒப்பந்த காலம் முடிவடைந்துள்ளது. தற்போது மேற்படி பூங்காக்கள் பராமரிக்கப்படாமல் தேவையில்லாத செடிகள் உயரமாக வளர்ந்து பாம்புகள் பூச்சுகள் மற்றும் இதர விச கிருமிகள் பூங்காவினுள் உள்ளது. இதனால் அப்பகுதி மாமன்ற உறுப்பினர், பொதுமக்கள், குடியிருப்போர் நலச்சங்கங்கள் பூங்காவினை நல்ல முறையில் பராமரிக்க வேண்டுமென புகார் செய்து வருகின்றனர். மேற்படி பகுதிகளை மேயர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்கள் மேற்படி பூங்காக்களை தனியார் மூலம் பராமரிக்க ஏதுவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. அதன்படி மேற்படி பூங்காக்களை தனியார் மூலம் பராமரிக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.8.50 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத் தொகையினை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்

பொருள் எண் 37

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட GRT மேம்பாலம் அருகில், ஆணையாளர் குடியிருப்பு பகுதி அருகில், உழவர் சந்தை கழிவறை ஆகிய பூங்காக்களை சுத்தம் செய்யவும் நீர் பாய்ச்சவும், பூங்கா செடிகளை ஆடு, மாடுகள் மேய்காத வண்ணம் பாதுகாக்கவும், தனியார் மற்றும் சமூக விரோதிகள் பூங்காக்களை அசுத்தம் செய்யாமல் பாதுகாக்கவும், அப்பூங்காவில் உள்ள விளையாட்டு சாமானங்களை உடைக்காமல் பாதுகாக்கவும், மேலும் தண்ணீர் எடுக்க பயன்படும் குழாய்களை பாதுகாக்கவும், பூங்காவினுள் பொது மக்களுக்கு இடையூறு செய்யாத வகையில் பாதுகாப்புகளை மேற்கொள்ளவும், அப்பூங்காவினுள் அமைக்கப்பட்டுள்ள On Site Compost பராமரிக்கவும் செடிகளுக்கு மருந்து தெளிக்கவும், உயரமாக வளரும் செடிகளை அவ்வப்பொழுது வெட்டிவிட்டு பராமரிக்கவும் போதுமான பணியாளர்கள் இம்மாநகராட்சியில் இல்லை என தெரிவிக்கப்பட்டது. எனவே இதன் பராமரிப்பு பணிகளை தனியார் மூலம் ஒப்பந்த அடிப்படையில் பராமரிக்கப்பட்டு வருகிறது. இதன் ஒப்பந்த காலம் முடிவடைந்துள்ளது. தற்போது மேற்படி பூங்காக்கள் பராமரிக்கப்படாமல் தேவையில்லாத செடிகள் உயரமாக வளர்ந்து பாம்புகள் பூச்சுகள் மற்றும் இதர விச கிருமிகள் பூங்காவினுள் உள்ளது. இதனால் அப்பகுதி மாமன்ற உறுப்பினர், பொதுமக்கள், குடியிருப்போர் நலச்சங்கங்கள் பூங்காவினை நல்ல முறையில் பராமரிக்க வேண்டுமென புகார் செய்து வருகின்றனர். மேற்படி பகுதிகளை மேயர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்கள் மேற்படி பூங்காக்களை தனியார் மூலம் பராமரிக்க ஏதுவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. அதன்படி மேற்படி பூங்காக்களை தனியார் மூலம் பராமரிக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.8.50 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத் தொகையினை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்

பொருள் எண் 38

ஓசூர் மாநகராட்சியில் அம்ரூத் திட்டம் 2016-2017ன் கீழ் வார்டு எண் 27 பிருந்தாவன் கார்டனில் ஒரு பூங்காவும், வார்டு எண் 22 அப்துல்கலாம் நகரில் ஒரு பூங்காவும் அமைக்கப்பட்டுள்ளது. இப்பூங்காக்களை சுத்தம் செய்யவும் நீர் பாய்ச்சவும், பூங்கா செடிகளை ஆடு, மாடுகள் மேய்காத வண்ணம் பாதுகாக்கவும், தனியார் மற்றும் சமூக விரோதிகள் பூங்காக்களை அசுத்தம் செய்யாமல் பாதுகாக்கவும், அப்பூங்காவில் உள்ள விளையாட்டு சாமானங்களை உடைக்காமல் பாதுகாக்கவும், மேலும் தண்ணீர் எடுக்க பயன்படும் குழாய்களை பாதுகாக்கவும், பூங்காவினுள் பொது மக்களுக்கு இடையூறு செய்யாத வகையில் பாதுகாப்புகளை மேற்கொள்ளவும், அப்பூங்காவினுள் அமைக்கப்பட்டுள்ள On Site Compost பராமரிக்கவும் செடிகளுக்கு மருந்து தெளிக்கவும், உயரமாக வளரும் செடிகளை அவ்வப்பொழுது வெட்டிவிட்டு பராமரிக்கவும் போதுமான பணியாளர்கள் இம்மாநகராட்சியில் இல்லை என தெரிவிக்கப்பட்டது. எனவே இதன் பராமரிப்பு பணிகளை தனியார் மூலம் ஒப்பந்த அடிப்படையில் பராமரிக்கப்பட்டு வருகிறது. இதன் ஒப்பந்த காலம் முடிவடைந்துள்ளது. தற்போது மேற்படி பூங்காக்கள் பராமரிக்கப்படாமல் தேவையில்லாத செடிகள் உயரமாக வளர்ந்து பாம்புகள் பூச்சுகள் மற்றும் இதர விச கிருமிகள் பூங்காவினுள் உள்ளது. இதனால் அப்பகுதி மாமன்ற உறுப்பினர், பொதுமக்கள், குடியிருப்போர் நலச்சங்கங்கள் பூங்காவினை நல்ல முறையில் பராமரிக்க வேண்டுமென புகார் செய்து வருகின்றனர். மேற்படி பகுதிகளை மேயர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்கள் மேற்படி பூங்காக்களை தனியார் மூலம் பராமரிக்க ஏதுவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. அதன்படி மேற்படி பூங்காக்களை தனியார் மூலம் பராமரிக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.8.50 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத் தொகையினை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்

பொருள் எண் 39

ஓசூர் மாநகராட்சியில் அம்ரூத் திட்டம் 2015-2016ன் கீழ் வார்டு எண் 23 புதிய ASTC Hudcoவில் ஒரு பூங்காவும், வார்டு எண் 7 ஆவலப்பள்ளி ஹட்கோவில் ஒரு பூங்காவும் அமைக்கப்பட்டுள்ளது. இப்பூங்காக்களை சுத்தம் செய்யவும் நீர் பாய்ச்சவும், பூங்கா செடிகளை ஆடு, மாடுகள் மேய்காத வண்ணம் பாதுகாக்கவும், தனியார் மற்றும் சமூக விரோதிகள் பூங்காக்களை அசுத்தம் செய்யாமல் பாதுகாக்கவும், அப்பூங்காவில் உள்ள விளையாட்டு சாமானங்களை உடைக்காமல் பாதுகாக்கவும், மேலும் தண்ணீர் எடுக்க பயன்படும் குழாய்களை பாதுகாக்கவும், பூங்காவினுள் பொது மக்களுக்கு இடையூறு செய்யாத வகையில் பாதுகாப்புகளை மேற்கொள்ளவும், அப்பூங்காவினுள் அமைக்கப்பட்டுள்ள On Site Compost பராமரிக்கவும் செடிகளுக்கு மருந்து தெளிக்கவும், உயரமாக வளரும் செடிகளை அவ்வப்பொழுது வெட்டிவிட்டு பராமரிக்கவும் போதுமான பணியாளர்கள் இம்மாநகராட்சியில் இல்லை என தெரிவிக்கப்பட்டது. எனவே இதன் பராமரிப்பு பணிகளை தனியார் மூலம் ஒப்பந்த அடிப்படையில் பராமரிக்கப்பட்டு வருகிறது. இதன் ஒப்பந்த காலம் முடிவடைந்துள்ளது. தற்போது மேற்படி பூங்காக்கள் பராமரிக்கப்படாமல் தேவையில்லாத செடிகள் உயரமாக வளர்ந்து பாம்புகள் பூச்சுகள் மற்றும் இதர விச கிருமிகள் பூங்காவினுள் உள்ளது. இதனால் அப்பகுதி மாமன்ற உறுப்பினர், பொதுமக்கள், குடியிருப்போர் நலச்சங்கங்கள் பூங்காவினை நல்ல முறையில் பராமரிக்க வேண்டுமென புகார் செய்து வருகின்றனர். மேற்படி பகுதிகளை மேயர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்கள் மேற்படி பூங்காக்களை தனியார் மூலம் பராமரிக்க ஏதுவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. அதன்படி மேற்படி பூங்காக்களை தனியார் மூலம் பராமரிக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.8.50 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத் தொகையினை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்

பொருள் எண் 40

ஒசூர் மாநகராட்சி அலுவலகத்தில் உள்ள மாமன்ற கூட்ட அரங்கில் பத்திரிக்கையாளர்கள் மற்றும் அலுவலர்கள் அமர புதியதாக மர நாற்காலிகள் மற்றும் மேஜைகள் அமைத்தல், கூடுதலாக ஒலிபெருக்கி மைக் செட் பொருத்துதல், துணை மேயர் அறைக்கு புதிய சோபா செட், தரை விரிப்புகள் அமைத்தல் மற்றும் Doom Partition ஆகிய பணிகளை மேற்கொள்ளுமாறு ஆணையாளர் அவர்கள் தெரிவித்துள்ளார். இப்பணிகளை மேற்கொள்ள ரூ.25.00 இலட்சம் செலவாகும் என தோராய மதிப்பீடு செய்யப்பட்டது. எனவே மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத் தொகையினை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்

பொருள் எண் 41

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 14 தென்றல் நகர் பிரதான சாலை விவேக் கார்டன் அருகில் சாலை மற்றும் மழைநீர் வடிகால் வசதி இல்லாமல் பொதுமக்கள் மற்றும் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளது. மழைக்காலங்களில் சாலையில் மழைநீர் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படுகிறது. எனவே இப்பகுதியில் சிமெண்ட் சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறு மேயர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதுசமயம் மேற்படி பகுதியில் சிமெண்ட் சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.25.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத் தொகையினை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
3. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் பின்னேற்பு பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 42

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 5 ஆனந்த் நகரில் நுண்ணுயிர் செயலாக்க மையங்கள் செயல்பட்டு வருகிறது. மூன்று நுண்ணுயிர் செயலாக்க மையங்களின் தொடடிகள் முற்றிலும் பழுதடைந்துள்ளது. மேலும் நுண்ணுயிர் செயலாக்கத்தின் முன்புறம் Shed அமைத்தல், கழிவுறை பழுதுபார்த்தல் மற்றும் வர்ணம் பூசுதல் ஆகிய பணிகளை மேற்கொள்ளுமாறு மேயர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள ரூ.24.50 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத் தொகையினை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 43

ஒசூர் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான தாசேப்பள்ளியில் பழைய உரக்கிடங்கில் பழைய குப்பைகள் (Bio Mining) முறையில் அகற்றப்பட்டுள்ளது. காலி செய்யப்பட்ட உள்ள மொத்த இடத்தின் பரப்பளவு 4.50

ஏக்கர். இவ்விடத்தில் மூங்கில் மற்றும் இதர மர வகைகள் (Greenaries) வைக்க நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டுள்ளது. ஆனால் தற்பொழுது பழைய குப்பைகள் அகற்றிய இடத்தில் மீண்டும் புதிய குப்பைகள் கொட்டப்பட்டு வருகிறது. இதனால் அந்த இடங்கள் முழுவதும் குப்பை கிடங்காக மாறி வருகிறது. மேலும் பிளாஸ்டிக் போன்ற இதர பொருட்கள் காலி இடம் முழுவதும் பரவி வருகிறது. எனவே இதனை ஒரே இடத்தில் சேர்ந்து மேற்கொண்டு காற்றில் பரவாமல் தடுக்கவும் இடம் ஆக்கிரமிப்பு செய்யாமல் தடுக்கவும் நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும் என இவ்விடத்தினை ஆய்வு செய்த ஆணையாளர் தெரிவித்துள்ளார். எனவே மேற்கண்ட பகுதியில் குப்பைகள் நன்றாக குவித்து வைக்க Hitachi இயந்திரம் பயன்படுத்த ரூ.9.90 இலட்சம் மதிப்பீடு தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத் தொகையினை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
3. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் பின்னேற்பு பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 44

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் 2 வார்டு எண் 22 சிவக்குமார் நகர் மற்றும் அன்னை நகர் ஆகிய பகுதிகளில் தென்மேற்கு பருவமழை காரணமாக 27.08.2022ம் தேதி 78mm, 30.08.2022ம் தேதி 97mm மிகவும் கடுமையான மழைப்பொழிவின் காரணமாக கழிவுநீர் கால்வாய், சிறுபாலம் மற்றும் கான்கிரீட் சாலை மிகவும் பழுதடைந்து உள்ளதாகவும் கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் செல்ல வழியில்லாமல் குடியிருப்பு பகுதிகளுக்குள் நீர் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு ஏற்பட வாய்ப்புள்ளதாகவும் 22வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கடிதம் மூலம் இப்பகுதிக்கு கழிவுநீர் கால்வாய், சிறுபாலம் மற்றும் பழுதடைந்த கான்கிரீட் சாலை சரி செய்து கொடுக்குமாறு கோரியுள்ளார். அதன்படி மேற்படி பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் மேற்படி பகுதியில் மழைக்காலமாக இருப்பதால் அவசர அவசியம் கருதி கழிவுநீர் கால்வாய், சிறுபாலம் மற்றும் பழுதடைந்த கான்கிரீட் சாலை சரி செய்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.15.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத் தொகையினை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
3. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் பின்னேற்பு பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 45

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் 2 வார்டு எண் 16 அரசனட்டி பிரதான சாலையில் சூர்யா நகர் முதல் மத்தம் சந்திப்பு வரை தென்மேற்கு பருவமழை காரணமாக 27.08.2022ம் தேதி 78mm, 30.08.2022ம் தேதி 97mm மிகவும் கடுமையான மழைப்பொழிவின் காரணமாக சாலைகள் மிகவும் பழுதடைந்து குண்டும் குழியுமாகவும் பெண்கள் மற்றும் குழந்தைகள் இச்சாலையின் வழியாக இருசக்கர வாகனம் மூலமும், நடந்தும் செல்ல முடியாத வண்ணம் அடிக்கடி விபத்து ஏற்படக்கூடிய மிகவும் மோசமான சாலையாக உள்ளதாகவும், சுகாதார சீர்கேடு ஏற்பட வாய்ப்புள்ளதாகவும் 16வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கடிதம் மூலம் இப்பகுதிக்கு கான்கிரீட் சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து கொடுக்குமாறு கோரியுள்ளார். அதன்படி மேற்படி பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் மேற்படி பகுதியில் மழைக்காலமாக இருப்பதால் அவசர அவசியம் கருதி சிமெண்ட் கான்கிரீட் சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி

பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.15.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத் தொகையினை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
3. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் பின்னேற்பு பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 46

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் 2 வார்டு எண் 19 மூக்கண்டப்பள்ளி NTR நகர் மற்றும் பூஜையம்மன் கோவில் தெரு பிரதான சாலை ஆகிய பகுதிகளில் தென்மேற்கு பருவமழை காரணமாக 27.08.2022ம் தேதி 78mm, 30.08.2022ம் தேதி 97mm மிகவும் கடுமையான மழைப்பொழிவின் காரணமாக மண்சாலை மிகவும் பழுதடைந்து கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் மிகவும் பழுதடைந்து குண்டும் குழியுமாகவும் பெண்கள் மற்றும் குழந்தைகள் இச்சாலையின் வழியாக இருசக்கர வாகனம் மூலமும், நடந்தும் செல்ல முடியாத வண்ணம் அடிக்கடி விபத்து ஏற்படக்கூடிய மிகவும் மோசமான சாலையாக உள்ளதாகவும், சுகாதார சீர்கேடு ஏற்பட வாய்ப்புள்ளதாகவும் 19வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கடிதம் மூலம் இப்பகுதிக்கு கான்கிரீட் சாலை, கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து கொடுக்குமாறு கோரியுள்ளார். அதன்படி மேற்படி பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் மேற்படி பகுதியில் மழைக்காலமாக இருப்பதால் அவசர அவசியம் கருதி சிமெண்ட் கான்கிரீட் சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.15.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத் தொகையினை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
3. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் பின்னேற்பு பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 47

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 16 முதல் 30 வரை உள்ள பகுதிகளில் தென்மேற்கு பருவமழை பொழிவதின் காரணமாக கால்வாயில் செல்ல வேண்டிய மழைநீர் வீட்டினுள் புகுந்து பொருட்கள் சேதமடைந்து சேறும் சுகதியும் வீட்டினுள் செல்வதால் பொதுமக்கள் அன்றாட வாழ்க்கையில் மிகவும் பாதிப்படைந்து பொதுமக்களுக்கு தொற்று நோய் பரவும் அபாயகரமான சூழ்நிலை உருவாகும் காரணத்தினால் கால்வாயில் உள்ள சேறு சுகதியினை JCB கொண்டு தூர்வாருதல் மற்றும் அப்பகுதிகளில் உள்ள குப்பையினை அகற்றுதல் ஆகிய பணிகளை மேற்கொள்ளுமாறு ஆணையாளர் மற்றும் மேயர் அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதுசமயம் மேற்படி பகுதிகளில் கால்வாய் தூர்வாருதல் மற்றும் அப்பகுதிகளில் உள்ள குப்பையினை அகற்ற தயாரிக்கப்பட்ட தோராய மதிப்பீடு ரூ.6.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத் தொகையினை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
3. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் பின்னேற்பு பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 48

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 2 வார்டு எண் 17 தேசிங்கு நகர் முதல் மத்தம் அக்ரஹாரம் வரை உள்ள இராஜகால்வாய் பல ஆண்டுகளாக தூர்வாராத காரணத்தினால் இராஜகால்வாய் முழுவதும் செடிகள், கொடிகள், மரங்கள், புதர்கள் மற்றும் சேறும் சகதியுமாக உள்ளதால் தற்போது பருவமழை மிகவும் தீவிரமாக மழைப்பொழிவதால் கால்வாயில் செல்ல வேண்டிய மழைநீரானது பொதுமக்கள் குடியிருப்பு பகுதியில் மழைநீர் புகுந்து வீட்டிலுள்ள பொருட்கள் சேதம் ஆகி வீடும் சேதம் ஆகின்றன மற்றும் இந்த மழைநீரானது வீட்டிலுள்ள நுழைந்து சேறும் சகதியும் கலந்து இருப்பதால் தொற்று நோய் பரவும் அபாயகரமான நிலை உருவாகிறது. எனவே இந்த இராஜகால்வாயை Hitachi கொண்டு உடனடியாக தூர்வார மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியை நேராய்வு செய்து ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் இந்த இராஜகால்வாயில் அடைப்பட்டுள்ள செடி, கொடி, மரம், புதர்கள் சேறு, சகதி ஆகியவற்றை Hitachi கொண்டு சுத்தம் செய்து லாரியின் மூலம் செடி, கொடிகளை வெளியே கொண்டு செல்ல அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட தோராய மதிப்பீடு ரூ.9.90 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத் தொகையினை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
3. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் பின்னேற்பு பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 49

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் 2 வார்டு எண் 21 மத்தம் அக்ரஹாரம் முதல் சுபிஷா கார்டன் வரை தென்மேற்கு பருவமழை காரணமாக 27.08.2022ம் தேதி 78mm, 30.08.2022ம் தேதி 97mm மிகவும் கடுமையான மழைப்பொழிவின் காரணமாக சாலைகள் மிகவும் பழுதடைந்து குண்டும் குழியுமாகவும் உள்ளதாகவும் பெண்கள் மற்றும் குழந்தைகள் இச்சாலையின் வழியாக இருசக்கர வாகனம் மூலமும், நடந்தும் செல்ல முடியாத வண்ணம் அடிக்கடி விபத்து ஏற்படக்கூடிய மிகவும் மோசமான சாலையாக உள்ளதாகவும், சுகாதார சீர்கேடு ஏற்பட வாய்ப்புள்ளதாகவும் 21வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கடிதம் மூலம் இப்பகுதிக்கு பழுதடைந்த சாலைக்கு கான்கிரீட் Patch Work, கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து கொடுக்குமாறு கோரியுள்ளார். அதன்படி மேற்படி பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் மேற்படி பகுதியில் மழைக்காலமாக இருப்பதால் அவசர அவசியம் கருதி பழுதடைந்த சாலைக்கு கான்கிரீட் Patch Work, கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.15.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத் தொகையினை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
3. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் பின்னேற்பு பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 50

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 2 வார்டு எண் 16 அரசனட்டி மத்தம் சாலை சந்திப்பு முதல் தர்கா ஏரி வரை உள்ள இராஜகால்வாய் பல ஆண்டுகளாக தூர்வாராத காரணத்தினால் இராஜகால்வாய் முழுவதும் செடிகள், கொடிகள், மரங்கள், புதர்கள் மற்றும் சேறும் சகதியுமாக உள்ளதால் தற்போது பருவமழை மிகவும் தீவிரமாக மழைப்பொழிவதால் கால்வாயில் செல்ல வேண்டிய மழைநீரானது பொதுமக்கள் குடியிருப்பு பகுதியில் மழைநீர் புகுந்து வீட்டிலுள்ள பொருட்கள் சேதம் ஆகி வீடும் சேதம் ஆகின்றன மற்றும் இந்த மழைநீரானது வீட்டினுள் நுழைந்து சேறும் சகதியும் கலந்து இருப்பதால் தொற்று நோய் பரவும் அபாயகரமான நிலை உருவாகிறது. எனவே இந்த இராஜகால்வாயை Hitachi கொண்டு உடனடியாக தூர்வார மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியை நேராய்வு செய்து ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் இந்த இராஜகால்வாயில் அடைப்பட்டுள்ள செடி, கொடி, மரம், புதர்கள் சேறு, சகதி ஆகியவற்றை Hitachi கொண்டு சுத்தம் செய்து லாரியின் மூலம் செடி, கொடிகளை வெளியே கொண்டு செல்ல அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட தோராய மதிப்பீடு ரூ.6.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத் தொகையினை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
3. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் பின்னேற்பு பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 51

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 முதல் 22 வரை உள்ள பகுதிகளில் ஆயிரக்கணக்கான மக்கள் குடியிருந்து வருகின்றனர். மேலும் இவ்விடங்களில் தினமும் இரவில் வந்து செல்லும் போது மின்விளக்குகள் பழுதடைந்துள்ளதால் பொதுமக்கள் சிரமப்படுகின்றனர். அடிக்கடி சாலை விபத்துக்கள் ஏற்படுகின்றன. வழிப்பறி திருட்டு பயத்துடன் மக்கள் வாழ்ந்து வருகின்றனர். ஆதலால் பொதுமக்களின் பாதுகாப்பு கருதி அச்சமின்றி சென்று வர மேற்கண்ட இடங்களில் பழுதடைந்துள்ள உயர் கோபுர மின்விளக்குகள் மற்றும் சிறிய உயர் கோபுர மின்விளக்கு உபகரணங்கள் மற்றும் மின்விளக்குகள் கொள்முதல் செய்யும் பணியை ஆய்வு செய்த பொறியாளர் மற்றும் ஆணையாளர் பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்கண்ட இடங்களில் பழுதடைந்துள்ள உயர் கோபுர மின் விளக்குகளின் (Mini High Mast Light Fittins) உதிரி பாகங்கள் கொள்முதல் செய்ய அறிவுறுத்தினர். அதன்படி ரூ.9.90 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத் தொகையினை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 52

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 23 முதல் 45 வரை உள்ள பகுதிகளில் ஆயிரக்கணக்கான மக்கள் குடியிருந்து வருகின்றனர். மேலும் இவ்விடங்களில் தினமும் இரவில் வந்து செல்லும் போது மின்விளக்குகள் பழுதடைந்துள்ளதால் பொதுமக்கள் சிரமப்படுகின்றனர். அடிக்கடி சாலை விபத்துக்கள் ஏற்படுகின்றன. வழிப்பறி திருட்டு பயத்துடன் மக்கள் வாழ்ந்து வருகின்றனர். ஆதலால் பொதுமக்களின் பாதுகாப்பு கருதி அச்சமின்றி சென்று வர மேற்கண்ட இடங்களில் பழுதடைந்துள்ள உயர் கோபுர மின்விளக்குகள் மற்றும் சிறிய உயர் கோபுர மின்விளக்கு உபகரணங்கள் மற்றும் மின்விளக்குகள் கொள்முதல் செய்யும் பணியை ஆய்வு செய்த பொறியாளர் மற்றும் ஆணையாளர் பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்கண்ட இடங்களில் பழுதடைந்துள்ள உயர் கோபுர மின் விளக்குகளின் (Mini High Mast Light Fittins) உதிரி பாகங்கள் கொள்முதல் செய்ய அறிவுறுத்தினர். அதன்படி ரூ.9.90 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத் தொகையினை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 53

இம்மாநகராட்சியின் எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் அமைந்துள்ள ஏரிகள், குளங்கள் மற்றும் வேறு இடங்களில் உள்ள குடிநீரினை சேகரித்து பொதுமக்கள் குடிப்பதற்கு உகந்ததா என்பதை பரிசோதனை செய்து அறிக்கை தர The Executive Engineer TWAD Board Division Krishnagiri என்ற முகவரிக்கு வரைவோலை எடுத்து அனுப்ப ஆகும் உத்தேச செலவீனம் ரூ.3.00 இலட்சத்திற்கு மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது .

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 54

நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களின் செயல்முறை கடித ந.க.எண்.18706/2022/CFC-1 நாள்.26.08.2022ல் மாண்புமிகு நகராட்சி நிர்வாக துறை அமைச்சர் அவர்களின் சட்டமன்ற அறிவிப்பு எண் 16ல் நகரத்தில் காற்றோட்டமான பகுதிகளில் Lung Space அதிகரிக்கும் நடவடிக்கையாக 15வது மத்திய நிதிக்குழு மான்யம் Tied Grant 2022-23 திட்டத்தின் கீழ் இம்மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான தாசேப்பள்ளியில் உள்ள பழைய உரக்கிடங்கில் தேக்கத்திடக்கழிவுகளை Bio Mining முறையில் மீட்கப்பட்டுள்ள 3.50 ஏக்கர் பரப்பளவில் 1574 மரங்களை ரூ.4.53 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் மேற்கொள்ள நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது. அதன்படி மேற்படி பகுதியில் 3.50 ஏக்கர் பரப்பளவில் 1574 மரங்களை ரூ.4.53 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் மேற்கொள்ள மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை 15வது மத்திய நிதிக்குழு மான்யம் Tied Grant 2022-23 திட்டத்தின் கீழ் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
3. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று குறுகிய கால அவசர ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர பின்னேற்பு வழங்கியதை மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 55

ஓசூர் மாநகராட்சி வார்டு எண் 33 தளி ஹட்கோவில் 15வது நிதிக்குழு மான்யம் (Tied Grant) 2020-21 திட்டத்தில் புதியதாக 10.00 இலட்சம் லிட்டர் கொள்ளளவு கொண்ட மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டி 16m Height, 25m Dia, 4m Depth Basement அளவிற்கு Column எழுப்பப்பட்டுள்ளது. இந்த இடத்தில் Gravel Filling செய்ய மதிப்பீட்டில் இல்லாமல் இருப்பதால் அவசர அவசியம் கருதி இந்த இடத்தில் Gravel கொட்டுவதற்கும், தொடர்ந்து வேலை துரிதப்படுத்துவதற்கு ஏதுவாக ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்கள் அறிவுறுத்தியதின் பேரில் ரூ.7.90 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது .

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்
3. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 56

கிருஷ்ணகிரி மாவட்டம் ஓசூர் மாநகரில் கிருஷ்ணகிரி மாவட்ட நிர்வாகமும் தமிழ்நாடு அறிவியல் இயக்கமும் இணைந்து “11-ஆவது ஓசூர் புத்தகத் திருவிழா” 2022 நடத்துகிறது. ஜூலை 08 முதல் ஜூலை 19 வரை ஓசூர் ஹோட்டல் ஹீல்ஸ்ல் நடைபெற்று வருகிறது. இப்புத்தகத் திருவிழாவில் மிக முக்கியமான மற்றும் அறிவுமிக்க புத்தகங்களை கொள்முதல் செய்துக் கொள்ள கோரியும், இப்புத்தகங்களை மாநகராட்சிக்கு வரும் பொதுமக்கள் மாமன்ற உறுப்பினர்கள், அலுவலக பணியாளர்கள் பயன்படுத்திக் கொள்ள ஏதுவாக நூலகம் அமைக்க கோரியும் தெரிவித்து வணக்கத்திற்குரிய மேயர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. எனவே அதன்படி ஓசூர் புத்தக கண்காட்சியில் மிக மிக முக்கியமான புத்தகங்கள் மற்றும் அறிவியல் மனப்பான்மையை வகுக்கக்கூடிய புத்தகங்களை கொள்முதல் செய்துக் கொள்ளவும், இப்புத்தகக் கண்காட்சி குறைந்த நாட்களே நடப்பதால் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர முடியாததாலும், மேற்படி புத்தகங்களின் அவசர அவசியம் கருதி உடனடியாக கொள்முதல் செய்துக் கொள்ளவும், கொள்முதலுக்கான செலவு பட்டியல் தொகை ரூ.1,05,000/-னை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்
3. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பட்டியல் தொகை வழங்க மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 57

நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களின் கடிதம் எண் 19009/2022/SBM 1-1 நாள்.25.07.2022ல் தெரிவித்துள்ளதன்படி 3வது மாநில உயர்மட்ட குழு தூய்மை பாரத திட்டம்

(U) 2.0 ஓசூர் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான தாசேப்பள்ளி உரக்கிடங்கில் உள்ள கூடுதல் குப்பைகளை Bio Mining முறையில் அண்ணா பல்கலைக்கழக அறிக்கைகளின் அடிப்படையில் கூடுதல் அளவிலான 7420 Cum குப்பைகளுக்கான மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.60.00 இலட்சங்கள் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை தூய்மை பாரத திட்டம் (U) 2.0 திட்டத்தின் கீழ் மேற்கொள்ளவும் நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களுக்கு பிரேரணைகள் அனுப்பவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களுக்கு பிரேரணைகள் அனுப்பவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 58

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 20 NTR நகர் பகுதியில் 150 குடியிருப்புகள் வசித்து வருகின்றனர். இப்பகுதியில் குடிநீர் ஆதாரங்கள் அவர் அவர்கள் தனி ஆழ்துளை கிணறுகளிலும் மற்றும் டிரேக்டர் மூலம் குடிநீர் விலை கொடுத்து வாங்கி வருகின்றனர். இப்பகுதி பொதுமக்கள் மிகவும் சிரமத்திற்குள்ளாகின்றனர். எனவே இப்பகுதியில் புதியதாக ஒரு ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து தருமாறு 20வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். மேற்படி பகுதியை ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் ஆய்வு செய்யப்பட்டு இப்பகுதிக்கு சீரான குடிநீர் விநியோகம் செய்ய ஏதுவாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி பகிர்மான குழாய் அமைக்க தெரிவிக்கப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பகுதியில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி பகிர்மான குழாய் அமைத்தல் பணிக்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.90 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்
3. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 59

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 29 இராஜகணபதி நகரில் ரூ.25.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் மக்கள் நலவாழ்வு மைய கட்டிடம், கட்டப்பட்டு பணிகள் முடிவுபெறும் தருவாயில் உள்ளது. இக்கட்டிடத்திற்கு குடிநீர் தொட்டி, நச்சுத்தொட்டி அமைக்கப்பட வேண்டியுள்ளது. இக்கட்டிடத்திற்கு சுற்றுசுவர் இல்லாத காரணத்தினால் பாதுகாப்பற்ற சூழ்நிலை உள்ளது. இக்கட்டிடத்தில் ஆய்வு மேற்கொண்ட ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் மேற்கண்ட பணிகளை உடனடியாக மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள

ரூ.9.50 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்திறன் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்

பொருள் எண் 60

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 5 ஆனந்த் நகரில் நுண்ணுயிர் செயலாக்க மையங்கள் செயல்பட்டு வருகிறது. மூன்று நுண்ணுயிர் செயலாக்க மையங்களில் கட்டிடத்தின் தரைதளங்கள் முற்றிலும் பழுதடைந்துள்ளது. மேலும் நுண்ணுயிர் செயலாக்கத்தின் முன்புறம் Shed அமைத்தல், கழிவறை பழுதுபார்த்தல் மற்றும் வர்ணம் பூசுதல் ஆகிய பணிகளை மேற்கொள்ளுமாறு மேயர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள ரூ.24.50 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்திறன் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்

பொருள் எண் 61

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 42 பாரதிதாசன் நகரில் ரூ.25.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் மக்கள் நலவாழ்வு மைய கட்டிடம், கட்டப்பட்டு பணிகள் முடிவுபெறும் தருவாயில் உள்ளது. இக்கட்டிடத்திற்கு குடிநீர் தொட்டி, நச்சுத்தொட்டி அமைக்கப்பட வேண்டியுள்ளது. இக்கட்டிடத்திற்கு சுற்றுசுவர் இல்லாத காரணத்தினால் பாதுகாப்பற்ற சூழ்நிலை உள்ளது. இக்கட்டிடத்தில் ஆய்வு மேற்கொண்ட ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் மேற்கண்ட பணிகளை உடனடியாக மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.15.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்திறன் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்

பொருள் எண் 62

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 7 ஜே.ஜே நகரில் ரூ.25.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் மக்கள் நலவாழ்வு மைய கட்டிடம், கட்டப்பட்டு பணிகள் முடிவுபெறும் தருவாயில் உள்ளது. இக்கட்டிடத்திற்கு குடிநீர் தொட்டி, நச்சுத்தொட்டி அமைக்கப்பட வேண்டியுள்ளது. இக்கட்டிடத்திற்கு சுற்றுசுவர் இல்லாத காரணத்தினால் பாதுகாப்பற்ற சூழ்நிலை உள்ளது. இக்கட்டிடத்தில் ஆய்வு மேற்கொண்ட ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் மேற்கண்ட பணிகளை உடனடியாக மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.15.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்திறன் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்

பொருள் எண் 63

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 31 காமராஜ் காலனி கருவூலம் அருகில் ரூ.25.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் மக்கள் நலவாழ்வு மைய கட்டிடம், கட்டப்பட்டு பணிகள் முடிவுபெறும் தருவாயில் உள்ளது. இக்கட்டிடத்திற்கு குடிநீர் தொட்டி, நச்சுத்தொட்டி அமைக்கப்பட வேண்டியுள்ளது. இக்கட்டிடத்திற்கு சுற்றுசுவர் இல்லாத காரணத்தினால் பாதுகாப்பற்ற சூழ்நிலை உள்ளது. இக்கட்டிடத்தில் ஆய்வு மேற்கொண்ட ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் மேற்கண்ட பணிகளை உடனடியாக மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.9.50 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்திறன் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்

பொருள் எண் 64

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட காமராஜ் காலனி மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டியில் நீரேற்றும் Mono Block 15HP மின்மோட்டார் மற்றும் பேனல்போர்டு அமைக்கப்பட்டு சுமார் 20 வருடங்கள் ஆகிறது. அடிக்கடி பழுதுகள் ஏற்பட்டு பொதுமக்களுக்கு சீரான குடிநீர் வழங்க இயலவில்லை. அதனால் பழுதடைந்த மின்மோட்டாரை மாற்றி புதியதாக மின்மோட்டார் கொள்முதல் செய்யவும், ஈரடுக்கு மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டியில் 150mm வால்வுகள் மற்றும் 200mm வால்வுகள் பழுதடைந்துள்ளதை பழுது நீக்கம் செய்யவும், பழுதடைந்த கேபிள்களை புதியதாக மாற்றவும் மற்றும் மின்னழுத்தம் மிகவும் குறைவாகவும் உள்ளதால் எஸ்.எம் நகர், கடவுள் நகர் ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள மின்மோட்டார் குறைந்த மின்னழுத்தம் உள்ள போது இயங்குமாறு புதியதாக வேறு மின்மோட்டார் மாற்றி பொதுமக்களுக்கு சீரான குடிநீர் வழங்குமாறு ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள ரூ.9.90 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்திறன் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்

பொருள் எண் 65

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் வாரியம் வசதி வீட்டு பாகலூர் பகுதிகளுக்கு 11 விநியோகம் குடிநீர் இப்பகுதிக்கு மூலம் தொட்டி நீர்த்தேக்க மேல்நிலை அம்ரூத் உள்ள பகுதியில் குடிநீர் பொதுமக்களுக்கு இப்பகுதி இருப்பதால் பகுதியாக மேடான போது செய்யப்படும் மாமன்ற என இயலவில்லை செய்ய விநியோகம் உறுப்பினர் மற்றும் பொதுமக்கள் கேட்டுக்கொண்டதற்கிணங்க இப்பகுதியில் அம்ரூத் பகிர்மான குழாய்க்கு இடைப்பட்ட பகுதியில் மின் மற்றும் பாக்ஸ் பேனல் மற்றும் கட்டி அறை புதிய பொருத்தி Inbooster Motor நே பணியை வழங்கும் குடிநீர் சீரான பொதுமக்களுக்கு பொருத்தி இணைப்புராய்வு செய்த ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் இப்பகுதிக்கு புதிய பொருத்தி Inbooster Motor பொருத்தி இணைப்பு மின் மற்றும் பாக்ஸ் பேனல் மற்றும் அறைஅறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணிகளை மேற்கொள்ள ரூ.9.90 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்திறன் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்

பொருள் எண் 66

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 23 Old ASTC Hudco, மகாலட்சுமி நகர் மற்றும் சாந்தி நிகேதன் பகுதியில் சிறுபாலம், கழிவுநீர் கால்வாய் பழுதடைந்து பொதுமக்கள் இரு சக்கர வாகனம் மற்றும் நான்கு சக்கர வாகனம் செல்ல முடியாத அளவிற்கு பழுதடைந்துள்ளதால் இப்பகுதி பொதுமக்கள் பயன்படுத்த முடியாத அளவிற்கு மிகவும் மோசமாக உள்ளதால் மற்றும் Old ASTC Hudco முதல் தர்கா வரை செல்லும் இராஜகால்வாய்களில் உள்ள சேறு சகதிகள் மற்றும் செடிகள் உள்ளதால் இராஜகால்வாயில் செல்ல வேண்டிய கழிவுநீர் பொதுமக்கள் வசிக்கும் பகுதிக்கு செல்கின்றன, உடனடியாக JCB கொண்டு சுத்தம் செய்யும் பணியினை மேற்கொள்ளுமாறு அப்பகுதி மாமன்ற உறுப்பினர் கோரியுள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் மேற்படி பகுதியில் பழுதடைந்துள்ள சிறுபாலத்தினை புதியதாக மாற்றி அமைக்கவும் மற்றும் இராஜகால்வாயில் உள்ள சேறு, சகதி மற்றும் செடியினை JCB மற்றும் Hitachi கொண்டு உடனடியாக அப்புறப்படுத்த அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட தோராய மதிப்பீடு தொகை ரூ.12.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்திறன் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்

பொருள் எண் 67

ஒசூர் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான தாசேப்பள்ளியில் பழைய உரக்கிடங்கில் பழைய குப்பைகள் (Bio Mining) முறையில் அகற்றப்பட்டுள்ளது. காலி செய்யப்பட்ட உள்ள மொத்த இடத்தின் பரப்பளவு 4.50 ஏக்கர். இவ்விடத்தில் மூங்கில் மற்றும் இதர மர வகைகள் (Greenaries) வைக்க நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டுள்ளது. ஆனால் தற்பொழுது பழைய குப்பைகள் அகற்றிய இடத்தில் மீண்டும் புதிய குப்பைகள் கொட்டப்பட்டு வருகிறது. இதனால் அந்த இடங்கள் முழுவதும் குப்பை கிடங்காக மாறி வருகிறது. மேலும் பிளாஸ்டிக் போன்ற இதர பொருட்கள் காலி இடம் முழுவதும் பரவி வருகிறது. எனவே இதனை ஒரே இடத்தில் சேர்ந்து மேற்கொண்டு காற்றில் பரவாமல் தடுக்கவும் இடம் ஆக்கிரமிப்பு செய்யாமல் தடுக்கவும் நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும் என இவ்விடத்தினை ஆய்வு செய்த ஆணையாளர் தெரிவித்துள்ளார். எனவே மேற்கண்ட பகுதியில் குப்பைகளை உயரமாக குவித்து வைக்க ரூ.5.00 இலட்சம் மதிப்பீடு தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்திறன் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
3. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 68

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 முதல் 45 வரை உள்ள பகுதிகளில் கால்வாய் தூர்வாரப்படாமல் கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் செல்ல போதிய வசதி இல்லாததால் கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் சாலையிலேயே தேங்கி செல்கிறது. இதனால் பொதுமக்கள் மிகவும் சிரமப்படுவதாகவும் மேற்கண்ட பகுதிகளில் கால்வாய் தூர்வாருதல் மற்றும் அப்பகுதிகளில் உள்ள குப்பையினை அகற்றுதல் ஆகிய பணிகளை மேற்கொள்ளுமாறு ஆணையாளர் மற்றும் மேயர் அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதுசமயம் மேற்படி பகுதிகளில் கால்வாய் தூர்வாருதல் மற்றும் அப்பகுதிகளில் உள்ள குப்பையினை அகற்ற தயாரிக்கப்பட்ட தோராய மதிப்பீடு ரூ.9.90 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்திறன் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
3. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 69

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 31 காமராஜ் காலனி விளையாட்டு மைதானத்தில் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான உள்விளையாட்டு அரங்கம் செயல்பட்டு வருகிறது. இந்த உள்விளையாட்டு அரங்கினை ஒட்டி Shed மற்றும் தரைதளம் அமைக்க இப்பகுதியில் ஆய்வு மேற்கொண்ட வணக்கத்திற்குரிய மேயர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்கள் இவ்வரங்கினை ஒட்டி Shed மற்றும் தரைதளம் அமைக்க தெரிவித்துள்ளார்கள். மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள ரூ.10.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்திறன் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
3. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 70

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 31 முதல் 45 வார்டு வரை உள்ள பகுதிகளில் தொடர்ந்து மழை பெய்து வருவதால் சாலைகள் குண்டும் குழியுமாகவும் இரு சக்கர வாகனங்கள், மூன்று சக்கர வாகனங்கள் மற்றும் நான்கு சக்கர வாகனங்கள் சாலை வழியே செல்ல முடியாத வண்ணமும், மிகவும் அபாயகரமான குழியாகவும் இருப்பதால் அடிக்கடி விபத்துக்கள் ஏற்படக்கூடிய சூழ்நிலை உருவாகிறது. எனவே இப்பகுதியினை நேராய்வு செய்து மேயர் மற்றும்

ஆணையாளர் அவர்கள் அபாயகரமான குழிகள் இருப்பதால் உடனடியாக போர்க்கால அடிப்படையில் குண்டும் குழியுமாக உள்ள சாலையை BT Patch Work செய்து முடிக்க அறிவுறுத்தப்பட்டது. மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.23.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்திறன் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
3. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 71

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது சுகாதாரப் பிரிவில் மண்டலம் 3ல் பயன்படுத்தப்பட்டு வரும் பேட்டரி மூலம் இயங்கும் வாகனங்கள் 112, 3, 110, 5, 111, 86, 13, 83, 41 மொத்தம் 9 எண்ணிக்கை பழுதடைந்துள்ளது. இதில் Ferro Phosphate Lithium Battery with charges, Motor, Meter, Controller, Wire kit, Motor wire Fibre cable, Converter, Indicator, Bearings, Front Shocker மற்றும் இதர உபகரணங்கள் பழுதடைந்துள்ளதை சரி செய்ய வேண்டுமென சுகாதார ஆய்வாளர்கள் தெரிவித்துள்ளனர். இதனை நேராய்வு செய்த ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் மேற்காணும் வண்டிகளுக்கு ஏற்பட்டுள்ள பழுதுகளை சரி செய்ய நடவடிக்கை எடுக்க அறிவுறுத்தினர். அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.9.90 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்திறன் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 72

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது சுகாதாரப் பிரிவில் மண்டலம் 6ல் பயன்படுத்தப்பட்டு வரும் பேட்டரி மூலம் இயங்கும் வாகனங்கள் 124, 12, 39, 17, 118, 42, 24, 123, 36 மொத்தம் 9 எண்ணிக்கை பழுதடைந்துள்ளது. இதில் Ferro Phosphate Lithium Battery with charges, Motor, Meter, Controller, Wire kit, Motor wire Fibre cable, Converter, Indicator, Bearings, Front Shocker மற்றும் இதர உபகரணங்கள் பழுதடைந்துள்ளதை சரி செய்ய வேண்டுமென சுகாதார ஆய்வாளர்கள் தெரிவித்துள்ளனர். இதனை நேராய்வு செய்த ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் மேற்காணும் வண்டிகளுக்கு ஏற்பட்டுள்ள பழுதுகளை சரி செய்ய நடவடிக்கை எடுக்க அறிவுறுத்தினர். அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.9.90 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்திறன் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 73

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது சுகாதாரப் பிரிவில் மண்டலம் 2ல் பயன்படுத்தப்பட்டு வரும் பேட்டரி மூலம் இயங்கும் வாகனங்கள் 9 எண்ணிக்கை பழுதடைந்துள்ளது. இதில் Ferro Phosphate Lithium Battery with charges, Motor, Meter, Controller, Wire kit, Motor wire Fibre cable, Converter, Indicator, Bearings, Front Shocker மற்றும் இதர உபகரணங்கள் பழுதடைந்துள்ளதை சரி செய்ய வேண்டுமென சுகாதார ஆய்வாளர்கள் தெரிவித்துள்ளனர். இதனை நேராய்வு செய்த ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் மேற்காணும் வண்டிகளுக்கு ஏற்பட்டுள்ள பழுதுகளை சரி செய்ய நடவடிக்கை எடுக்க அறிவுறுத்தினர். அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.9.90 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தினர் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 74

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பேருந்து நிலையம் அம்மா உணவகம் மற்றும் ஏரித்தெரு அம்மா உணவகம் ஆரம்பிக்கப்பட்டு 7 வருடங்கள் ஆகிறது. அதனால் இவ்உணவகத்தில் Steem and Gas Burner Boiler Fabrication, 110 Boiler with burner and line fittings அனைத்தும் பழுதடைந்து மிகவும் மோசமான நிலையில் உள்ளதாலும் அம்மா உணவகத்தில் முறையாகவும் நேரத்திற்கு பொதுமக்களுக்கு காலை உணவு மற்றும் மதிய உணவு வழங்க இயலவில்லை. அதனால் பொதுமக்களின் நலன் கருதி இந்த இரண்டு அம்மா உணவகங்களில் பழுதடைந்துள்ள Boiler, Burner மற்றும் Pipe Line Fittings அனைத்தும் புதியதாக மாற்றம் செய்யும் பணியை நேராய்வு செய்து ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்கள் இப்பணி பொதுமக்களுக்கு அத்தியாவசியமான பணி என்பதாலும் நேரத்திற்கு பொதுமக்களுக்கு உணவு வழங்கவும் மற்றும் ஓராண்டுக்கு பராமரிப்பு பணி செய்து முடிக்க அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட தோராய மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.12.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தினர் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 75

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் 2 வார்டு எண் 18 நேதாஜி நகரில் கழிவுநீர் கால்வாய் பழுதடைந்து கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் செல்ல போதிய வசதி இல்லாததால் கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் சாலையிலேயே தேங்கி செல்கிறது. இதனால் பொதுமக்கள் மிகவும் சிரமப்படுவதாகவும் மேற்படி பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து தருமாறும் 18வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் மேற்படி பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.9.90 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது.

எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்திறன் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 76

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 31 முதல் 45 வார்டு வரை உள்ள பகுதிகளில் தொடர்ந்து மழை பெய்து வருவதால் சாலைகள் குண்டும் குழியுமாகவும் இரு சக்கர வாகனங்கள், மூன்று சக்கர வாகனங்கள் மற்றும் நான்கு சக்கர வாகனங்கள் சாலை வழியே செல்ல முடியாத வண்ணமும், மிகவும் அபாயகரமான குழியாகவும் இருப்பதால் அடிக்கடி விபத்துக்கள் ஏற்படக்கூடிய சூழ்நிலை உருவாகிறது. எனவே இப்பகுதியினை நேராய்வு செய்து மேயர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்கள் அபாயகரமான குழிகள் இருப்பதால் உடனடியாக போர்க்கால அடிப்படையில் குண்டும் குழியுமாக உள்ள சாலையை BT Patch Work செய்து முடிக்க அறிவுறுத்தப்பட்டது. மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.24.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்திறன் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
3. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 77

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் 2 வார்டு எண் 16 அரசனட்டி பிரதான சாலையில் கழிவுநீர் கால்வாய் பழுதடைந்து கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் செல்ல போதிய வசதி இல்லாததால் கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் சாலையிலேயே தேங்கி செல்கிறது. இதனால் பொதுமக்கள் மிகவும் சிரமப்படுவதாகவும் மேற்படி பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து தருமாறும் 16வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் மேற்படி பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.20.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்திறன் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 78

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் 2 வார்டு எண் 21 ஏ.வி.எஸ் காலனியில் கழிவுநீர் கால்வாய் பழுதடைந்து கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் செல்ல போதிய வசதி இல்லாததால் கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் சாலையிலேயே தேங்கி செல்கிறது. இதனால் பொதுமக்கள் மிகவும் சிரமப்படுவதாகவும் மேற்படி பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து தருமாறும் 21வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் மேற்படி பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.20.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்திறன் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 79

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் 3 வார்டு எண் 26 ஆதிதிராவிடர் காலனி முதல் காலேகுண்டா வரை உள்ள தேர்ப்பேட்டை ஏரி கால்வாய் பழுதடைந்து மழைக்காலங்களில் கால்வாயிலிருந்து நீர் வெளியேறி பொதுமக்கள் மிகவும் பாதிப்படைந்து தொற்று நோய் ஏற்படும் அபாய நிலை ஏற்பட்டுள்ளது தருமாறு சீரமைத்து கால்வாயினை பழுதடைந்த எனவே .26வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரியுள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் மேற்படி பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் சீரமைத்து கொடுக்கும்படி அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.15.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்திறன் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
3. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 80

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 முதல் 45 வார்டு வரை நடைபெறும் திருவிழாக்கள், அரசு நிகழ்ச்சிகள், புத்தக கண்காட்சிகள் மற்றும் பொதுமக்களுக்கு உடனடியாக தேவைப்படும் குடிநீரை வைக்க 1000லிட்டர், 2000லிட்டர் சின்டேக்ஸ் மற்றும் Steel Stand தேவைப்படுவதால் சின்டேக்ஸ் மற்றும் Steel Stand உடனடியாக புதியதாக வாங்க நேராய்வு செய்து ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் குடிநீர் பணி அத்தியாவசியமாக தேவைப்படும் பணி என்பதால் இப்பணியை உடனடியாக செய்து முடிக்க அறிவுறுத்தப்பட்டது. மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.6.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்திறன் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 81

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் 3 வார்டு எண் 28 சென்னத்தூர் பகுதிக்கு செல்லும் சாலை குண்டும் குழியுமாக உள்ளது. இதனால் பொதுமக்கள் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளது. மழைக்காலங்களில் சாலையில் மழைநீர் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படுகிறது. எனவே இப்பகுதியில் தார்சாலை பழுதுபார்ப்பு மற்றும் Patch Work செய்து தருமாறு 28வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் மேற்படி பகுதியில் தார்சாலை பழுதுபார்ப்பு மற்றும் Patch Work செய்து தருமாறு தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.20.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 82

இம்மாநகராட்சியில் மொத்தம் 13234 மின்விளக்குகள் பராமரிக்கப்பட்டு வருகிறது. அவ்வப்பொழுது மின்கட்டணத்தை குறைக்க ஏதுவாக தானியங்கி மின்சார சுவிட்ச் (Timer) ஏற்கனவே பொருத்தப்பட்டு பராமரிக்கப்பட்டு வருகிறது. தற்பொழுது 80 Timer-கள் பழுதடைந்த நிலையில் உள்ளது. எனவே வார்டு எண் 16 முதல் 30 வரை பழுதடைந்த தானியங்கி மின்சார சுவிட்ச் (75 Timer-கள்) பராமரிப்பு பணிகள் செய்ய மதிப்பீடு தயாரிக்க ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அறிவுறுத்தியதின் பேரில் ரூ.6.00 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 83

இம்மாநகராட்சியில் மொத்தம் 13234 மின்விளக்குகள் பராமரிக்கப்பட்டு வருகிறது. அவ்வப்பொழுது மின்கட்டணத்தை குறைக்க ஏதுவாக தானியங்கி மின்சார சுவிட்ச் (Timer) ஏற்கனவே பொருத்தப்பட்டு பராமரிக்கப்பட்டு வருகிறது. தற்பொழுது 80 Timer-கள் பழுதடைந்த நிலையில் உள்ளது. எனவே வார்டு எண் 1 முதல் 15 வரை பழுதடைந்த தானியங்கி மின்சார சுவிட்ச் (80 Timer-கள்) பராமரிப்பு பணிகள் செய்ய மதிப்பீடு தயாரிக்க ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அறிவுறுத்தியதின் பேரில் ரூ.6.00 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 84

இம்மாநகராட்சியில் மொத்தம் 13234 மின்விளக்குகள் பராமரிக்கப்பட்டு வருகிறது. அவ்வப்பொழுது மின்கட்டணத்தை குறைக்க ஏதுவாக தானியங்கி மின்சார சுவிட்ச் (Timer) ஏற்கனவே பொருத்தப்பட்டு பராமரிக்கப்பட்டு வருகிறது. தற்பொழுது 85 Timer-கள் பழுதடைந்த நிலையில் உள்ளது. எனவே வார்டு எண் 31 முதல் 45 வரை பழுதடைந்த தானியங்கி மின்சார சுவிட்ச் (85 Timer-கள்) பராமரிப்பு பணிகள் செய்ய மதிப்பீடு தயாரிக்க ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அறிவுறுத்தியதின் பேரில் ரூ.6.00 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 85

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 16 முதல் 30 வார்டு வரை உள்ள பகுதிகளில் தொடர்ந்து மழை பெய்து வருவதால் சாலைகள் குண்டும் குழியுமாகவும் இரு சக்கர வாகனங்கள், மூன்று சக்கர வாகனங்கள் மற்றும் நான்கு சக்கர வாகனங்கள் சாலை வழியே செல்ல முடியாத வண்ணமும், மிகவும் அபாயகரமான குழியாகவும் இருப்பதால் அடிக்கடி விபத்துக்கள் ஏற்படக்கூடிய சூழ்நிலை உருவாகிறது. எனவே இப்பகுதியினை நேராய்வு செய்து மேயர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்கள் அபாயகரமான குழிகள் இருப்பதால் உடனடியாக போர்க்கால அடிப்படையில் குண்டும் குழியுமாக உள்ள சாலையை BT Patch Work செய்து முடிக்க அறிவுறுத்தப்பட்டது. மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.24.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 86

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 16 முதல் 30 வரை மற்றும் மூன்று நீர் ஊந்தும் நிலையம், நீரேற்றும் நிலையத்தில் உள்ள 200க்கும் மேற்பட்ட ஆழ்துளை கிணறுகள் மூலம் பொதுமக்களுக்கு குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்பட்டு வருகிறது. இந்த ஆழ்துளை கிணறுகளில் உள்ள பழைய பழுதடைந்த 6Crore 3 Sqmm 10 ,Sqmm Copper Wire 6 ,Sqmm Aluminium UG Cable 16Crore 4 ,Sqmm Copper Flat Cable Wooden ,KVR Capacitor 4 ,AMPS ELCB 40 ,AMPS Main Switch 63 ,AMPS Fuse Carrier 63 ,Copper Wire அமைத் மாற்றி Solid Block Panel Box மற்றும் Boardது சுமார் 10 முதல் 15 வருடங்கள் ஆகிறது. அதனால் ஆழ்துளை கிணறுகளில் உள்ள பழையபழுதடைந்த 16Crore 4 ,Sqmm Copper Flat Cable 6Crore 3 63 ,AMPS Fuse Carrier 63 ,Sqmm Copper Wire 10 ,Sqmm Copper Wire 6 ,Sqmm Aluminium UG Cable Solid Block Panel Box மற்றும் ooden BoardW ,KVR Capacitor 4 ,AMPS ELCB 40 ,AMPS Main Switch மேற்கொள்ள பணியை செய்யும் கொள்முதல் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 87

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட இராயக்கோட்டை தேசிய நெடுஞ்சாலை சந்திப்பு மேம்பாலத்தின் கீழ் உள்ள மூன்று தூண்கள் மற்றும் அதை சுற்றியும் சுற்றுசுவர் கட்டி கிரீல் அமைத்து அதன் உட்பகுதியில் செம்மண் நிரப்பி அதன்மீது புல், செடிகள் வைத்து அழகுபடுத்தும் படி மாண்புமிகு மேயர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. எனவே அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.90 இலட்சம் ஆகும். மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்திறன் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 88

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட சீதாராம் நகர் அரசு நகர்ப்புற ஆரம்ப சுகாதார நிலையத்தில் CSR நிதியின் மூலம் பெறப்பட்ட CBC Machine பழுதடைந்துள்ளது எனவும், அதனை சரி செய்து தருமாறும் நிலைய மருத்துவ அலுவலர் கடிதம் அளித்துள்ளார். அதனை தொடர்ந்து மாநகராட்சி நகர் நல அலுவலர் அவர்களின் அறிவுரையின் படியும் மேற்படி சுகாதார நிலையத்திற்கு வரும் பொதுமக்கள் மற்றும் கர்ப்பினி தாய்மார்கள் உடல்நலத்தினை கருத்தில் கொண்டு CBC Machine பழுதினை உடனடியாக சரி செய்து கொடுக்க தோராய செலவினம் ரூ.27,000/- ஆகும் என மதிப்பிடப்பட்டுள்ளது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்திறன் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 89

இம்மாநகராட்சி பொறியியல் பிரிவில் போதுமான குழாய் திறப்பாளர்கள் இல்லாததால் இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 16 முதல் 30 வரையுள்ள வார்டு பகுதிகளில் குடிநீர் விநியோகம் செய்யவும் மற்றும் குடிநீர் குழாய்களில் ஏற்படும் நீர்க்கசிவுகளை சரி செய்யும் பணிக்கு 20 பணியாளர்களுக்கு M/s.ஐராம் நண்பர்கள் குழு ஓசூர் அவர்களுக்கு தனி அலுவலர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்கள் அனுமதிக்கப்பட்ட 89 நாட்கள் 02.09.2022 உடன் முடிவடைவதால் மேற்படி குழுவினை மேலும் 89 நாட்களுக்கு 02.09.2022 முதல் 30.11.2022 வரை 20 பணியாளர்களை பணியமர்த்த தோராய செலவீனம் ரூ.5.40 இலட்சம் என கணக்கிடப்பட்டுள்ளது. எனவே அதன்படி 02.09.2022 முதல் 30.11.2022 வரை 20 பணியாளர்களை பணியமர்த்தி கொள்ளவும், செலவீனத் தொகை ரூ.5.40 இலட்சம் குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்படி செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 90

இம்மாநகராட்சி பொறியியல் பிரிவில் போதுமான குழாய் திறப்பாளர்கள் இல்லாததால் இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 முதல் 15 வரையுள்ள வார்டு பகுதிகளில் குடிநீர் விநியோகம் செய்யவும் மற்றும் குடிநீர் குழாய்களில் ஏற்படும் நீர்க்கசிவுகளை சரி செய்யும்

பணிக்கு 20 பணியாளர்களுக்கு M/s.HM நண்பர்கள் குழு ஒசூர் அவர்களுக்கு தனி அலுவலர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்கள் அனுமதிக்கப்பட்ட 89 நாட்கள் 02.09.2022 உடன் முடிவடைவதால் மேற்படி குழுவினை மேலும் 89 நாட்களுக்கு 02.09.2022 முதல் 30.11.2022 வரை 20 பணியாளர்களை பணியமர்த்த தோராய செலவீனம் ரூ.5.40 இலட்சம் என கணக்கிடப்பட்டுள்ளது. எனவே அதன்படி 02.09.2022 முதல் 30.11.2022 வரை 20 பணியாளர்களை பணியமர்த்தி கொள்ளவும், செலவீனத் தொகை ரூ.5.40 இலட்சம் குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்படி செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 91

இம்மாநகராட்சி பொறியியல் பிரிவில் போதுமான குழாய் திறப்பாளர்கள் இல்லாததால் இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 31 முதல் 45 வரையுள்ள வார்டு பகுதிகளில் குடிநீர் விநியோகம் செய்யவும் மற்றும் குடிநீர் குழாய்களில் ஏற்படும் நீர்க்கசிவுகளை சரி செய்யும் பணிக்கு 20 பணியாளர்களுக்கு M/s.SV நண்பர்கள் குழு ஒசூர் அவர்களுக்கு தனி அலுவலர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்கள் அனுமதிக்கப்பட்ட 89 நாட்கள் 02.09.2022 உடன் முடிவடைவதால் மேற்படி குழுவினை மேலும் 89 நாட்களுக்கு 02.09.2022 முதல் 30.11.2022 வரை 20 பணியாளர்களை பணியமர்த்த தோராய செலவீனம் ரூ.5.40 இலட்சம் என கணக்கிடப்பட்டுள்ளது. எனவே அதன்படி 02.09.2022 முதல் 30.11.2022 வரை 20 பணியாளர்களை பணியமர்த்தி கொள்ளவும், செலவீனத் தொகை ரூ.5.40 இலட்சம் குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்படி செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 92

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 31 முதல் 45 வரை பகுதிகளில் உள்ள 200க்கும் மேற்பட்ட ஆழ்துளை கிணறுகள் மூலம் பொதுமக்களுக்கு குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்பட்டு வருகிறது. இந்த ஆழ்துளை கிணறுகளில் உள்ள பழைய பழுதடைந்த Solid Block Panel Box மாற்றி அமைத்து சுமார் 10 முதல் 15 வருடங்கள் ஆகிறது. தற்போது மழைக்காலமாக உள்ளதால் Solid Block Panel Box மிகவும் பழுதடைந்து மிகவும் அபாயகரமான நிலையில் உள்ளது. அதனால் ஆழ்துளை கிணறுகளில் உள்ள பழைய பழுதடைந்த Solid Block Panel Box மாற்றி புதியதாக Solid Block Panel Box அமைக்கும் பணிகளை மேற்கொள்ள ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட

மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.6.50 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்திறன் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 93

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 முதல் 15 வரை பகுதிகளில் உள்ள 200க்கும் மேற்பட்ட ஆழ்துளை கிணறுகள் மூலம் பொதுமக்களுக்கு குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்பட்டு வருகிறது. இந்த ஆழ்துளை கிணறுகளில் உள்ள பழைய பழுதடைந்த ,HP7.5 ,HP12.50 ,HP10 AMPS Main 63 ,Main Switch ,பேனல்போர்டு HP5 ,HP7.5 ,HP10 ,HP12.50 ,மின்மோட்டார் HP5 சுமார் அமைத்து மாற்றி Wooden Board மற்றும் KVR Capacitor 4 ,AMPS ELCB 40 ,Switch 10 முதல் 15 வருடங்கள் ஆகிறது. அதனால் ஆழ்துளை கிணறுகளில் உள்ள பழைய பழுதடைந்த HP5 ,HP7.5 ,HP12.50 ,HP10மின்மோட்டார் HP5 ,HP7.5 ,HP10 ,HP12.50 ,பேனல்போர்டுMain , Wooden Board மற்றும் KVR Capacitor 4 ,AMPS ELCB 40 ,AMPS Main Switch 63 ,Switch அமை மாற்றித்து தருமாறு ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.90 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்திறன் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 94

ஓசூர் மாநகராட்சியில் தமிழ்நாடு நகர்ப்புற வேலைவாய்ப்பு திட்டம் 2021-22ல் ரூ.112.50 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் பணிகள் மேற்கொள்ள நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் சென்னை (நிர்வாக அனுமதி கடித ந.க.எண்.2300/2020/UPA நாள்.04.03.2022) நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது. மேலும் மேற்படி திட்டத்தின் மதிப்பீட்டு தொகையில் 60% பணியாளர்களுக்கான கூலி வழங்கவும், 40% கட்டுமான பொருட்களுக்கு வழங்கவும் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. அதன்படிக்கு மரம் நடுதல் மற்றும் பூங்கா மேம்பாட்டு பணிகள், மழைநீர் சேகரிப்பு கட்டமைப்பு ஏற்படுத்துதல் மற்றும் நுண்ணுயிர் செயலாக்க மையத்தில் இயக்குதல் மற்றும் பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல் பணிகளை மேற்கொள்ள கீழ்க்கண்ட விவரப்படி விலைப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டுள்ளது.

வ.எண்	Materials Name	திரு.B.கிருஷ்ணன்	திரு.L.சுப்பிரமணி	திரு.P.விஸ்வநாதன்
1	மரக்கன்று/Nos	45/Nos	40/Nos	48/Nos
2	Cut Stone/Nos	168/Nos	164/Nos	170/Nos
3	Barbed Wire	63/6Rm	61.50/6Rm	64/6Rm
4	Bricks	6548/1000Nos	6544/1000Nos	6549/1000Nos

5	M Sand	1440/M ³	1438/M ³	1442/M ³
6	20mm Jelly	1190/M ³	1187/M ³	1189/M ³
7	Cement	5965/Tonne	5960/Tonne	5959/Tonne
8	Wetmix	1805/M ³	1800/M ³	1806/M ³
9	Paver Block	712/M ³	711/M ³	713/M ³
10	Fabrication MS	95/kg	92/kg	99/kg
11	Emulsion	135/M ²	133/M ²	136/M ²
12	110mm PVC Pipe	295/Rm	290/Rm	298/Rm
13	110mm PVC Coller	64/Nos	62/Nos	66/Nos
14	110mm PVC Bend	100/Nos	99/Nos	105/Nos
15	110mm PVC Elbow	65/Nos	62/Nos	68/Nos
16	Shellac 1/2லிட்டர்	95/Nos	90/Nos	98/Nos
17	900mm RCC Ring	420/Nos	400/Nos	440/Nos
18	900mm RCC Cover Slab	430/Nos	400/Nos	450/Nos

மேற்படி வரப்பெற்ற மூன்று விலைப்புள்ளிகளில் குறைந்த விலைப்புள்ளி வழங்கியுள்ள திரு.ட.சுப்பிரமணி ஒப்பந்ததாரர் ஓசூர் என்பவரது விலைப்புள்ளியினை ஏற்க மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
3. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 95

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 முதல் 15 வரை பகுதிகளில் உள்ள 200க்கும் மேற்பட்ட ஆழ்துளை கிணறுகள் மூலம் பொதுமக்களுக்கு குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்பட்டு வருகிறது. இந்த ஆழ்துளை கிணறுகளில் உள்ள பழைய பழுதடைந்த Solid Block Panel Box மாற்றி அமைத்து சுமார் 10 முதல் 15 வருடங்கள் ஆகிறது. தற்போது மழைக்காலமாக உள்ளதால் Solid Block Panel Box மிகவும் பழுதடைந்து மிகவும் அபாயகரமான நிலையில் உள்ளது. அதனால் ஆழ்துளை கிணறுகளில் உள்ள பழைய பழுதடைந்த Solid Block Panel Box மாற்றி புதியதாக Solid Block Panel Box அமைக்கும் பணிகளை மேற்கொள்ள ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.6.50 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2. மேற்காணும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 96

இயக்குநர், தமிழ்நாடு நகரியல் பயிற்சி நிறுவனம், கோயம்பத்தூர் அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண் 471/2022/அ2 நாள் 23.08.2022ல், தமிழ்நாடு நகரியல் பயிற்சி நிறுவனத்திற்கு 2022-2023ம் ஆண்டிற்கான பங்களிப்புத் தொகை ரூ.300000/-யை செலுத்துமாறு கோரப்பட்டுள்ளது.

மேற்படி 2022-2023ம் ஆண்டிற்கான பங்களிப்புத் தொகை ரூ.300000/-ஐ தமிழ்நாடு நகரியல் பயிற்சி நிறுவனத்திற்கு செலுத்த மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

தமிழ்நாடு நகரியல் பயிற்சி நிறுவனத்திற்கு 2022-2023ம் ஆண்டிற்கான பங்களிப்புத் தொகை ரூ.300000/-யை செலுத்த மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண் 6604/2022/சி1

பொருள் எண் 97

கரிசக் காட்டுப் பூவே அறக்கட்டளை கடந்த 5 வருடங்களாக ஓசூர் பகுதிகளில் மரக்கன்றுகளை நட்டும் அதனை பராமரித்தும் வருவதாகவும், தற்போது ஓசூர் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான ஈஸ்வர் நகரிலுள்ள பூங்காவின் ஒரு பகுதியினை கரிசக் காட்டு பூவே அறக்கட்டளைக்கு ஒதுக்கி தந்தால், மேற்படி இடத்தில் மரக்கன்றுகளை உற்பத்தி செய்து பராமரித்து, அதனை பொதுமக்களுக்கு ஓசூர் மாநகராட்சியுடன் இணைந்து இலவசமாக வழங்க உத்தேசித்துள்ளதாகவும், ஓசூர் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான ஈஸ்வர் நகரிலுள்ள பூங்காவின் ஒரு பகுதியினை கரிசக் காட்டு பூவே அறக்கட்டளைக்கு 5 ஆண்டுகளுக்கு ஒதுக்கி தருமாறும் தெரிவித்து கரிசக் காட்டு பூவே அறக்கட்டளை தனது 24.08.2022ம் தேதிய கடிதத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

எனவே மேற்படி கடிதத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளதற்கிணங்க, மேற்படி கரிசக் காட்டுப் பூவே அறக்கட்டளைக்கு இம்மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான ஈஸ்வர் நகரிலுள்ள பூங்காவின் ஒரு பகுதியினை அடுத்த 5 ஆண்டுகளுக்கு நிபந்தனைகளுடன் ஒதுக்கி, அதில் மரக்கன்றுகள் உற்பத்தி செய்து கொள்ளவும், உற்பத்தி செய்த மரக்கன்றுகளை ஓசூர் மாநகராட்சியுடன் இணைந்து இலவசமாக பொதுமக்களுக்கும் Tamil Nadu Urban Employees Scheme மூலமாக வழங்கவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 98

இம்மாநகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவின் மண்டலம்-1,5 மற்றும் 9 க்குட்பட்ட பகுதிகளில் சேகரித்த குப்பைகளை உரக்கிடங்கில் கொண்டு சேர்க்க போதிய வாகனங்கள்

இல்லாத காரணத்தால் பொது சுகாதாரத்தின் அவசர அவசியம் கருதி மேற்படி பகுதிகளில் குப்பைகளை அள்ளும் பணிகளை செய்ய வாடகை அடிப்படையில் டிராக்டரை வழங்க ஆவண செய்யுமாறு குறிப்பின் மூலம் சம்மந்தப்பட்ட துப்புரவு ஆய்வர்கள் கோரியுள்ளனர்.

சம்மந்தப்பட்ட துப்புரவு ஆய்வர்களின் குறிப்பில் கோரியுள்ளவாறு, இம்மாநகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவின் மண்டலம்-1,5 மற்றும் 9 க்குட்பட்ட பகுதிகளில் சேகரித்த குப்பைகளை உரக்கிடங்கில் கொண்டு சேர்க்க போதிய வாகனங்கள் இல்லாத காரணத்தால் பொது சுகாதாரத்தின் அவசர அவசியம் கருதி மேற்படி பகுதிகளில் குப்பைகளை அள்ளும் பணிகளை செய்ய வாடகை அடிப்படையில் 01.07.2022 முதல் 31.08.2022 வரை தனியார் டிராக்டர்களை அமர்த்தி கொள்ளவும் ஜே.சி.பி. TATA MINI HITACHI வாகனத்தை இயக்குவதற்கும் அதற்காகும் தோராய செலவினம் ரூ.4.00 லட்சம் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்பட்டது. நிர்வாக காரணங்களினால் மேலும் இரு மாதத்திற்கு 01.09.2022 முதல் 31.10.2022 வரை மேற்படி பணியை நீட்டித்துக் கொள்ளவும் மிகை செலவீனத்தை மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண் 9781/2013/எச்1

பொருள் எண் 99

இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளிலுள்ள பொதுமக்கள், அவரவர் வசிக்கும் பகுதிகளில் ஏற்படும் பிரச்சனைகளை உடனுக்குடன் தீர்த்து வைக்கும் பொருட்டு, இம்மாநகராட்சியால் 01.07.2019ம் தேதி விடியல் என்ற Whatsapp Group ஆரம்பிக்கப்பட்டு அதனை பொதுமக்களுக்கு விளம்பரப்படுத்தப்பட்டு நல்லமுறையில் செயல்பட்டு வருகிறது. மேற்படி Whatsapp Groupவுடன் இம்மாநகராட்சியின் E-mail முகவரியான commr.hosur@tn.gov.in தொலைபேசி எண் 04344-247 666 மற்றும் இவ்வலுவலகத்திலுள்ள தகவல் மையம் ஆகியவைகளின் மூலமும் பொதுமக்கள் புகார் தெரிவிக்கும் வகையில் உள்ளது. மேற்படி புகார்களை 24 மணி நேரமும் Whats App எண் 94899 09828 மற்றும் மாநகராட்சியின் e-mail மூலம் தெரிவிக்கலாம். மேற்படி தொலைபேசி மற்றும் நேரில் புகார் அளிக்க விரும்புவோர் காலை 06.00 மணி முதல் இரவு 10.00 மணி வரை இவ்வலுவலக தகவல் மையத்தில் தெரிவிக்கலாம். மேற்படி பெறப்பட்ட மனுக்கள் சம்மந்தப்பட்ட பிரிவுகளுக்கு அனுப்பப்பட்டு புகார்களின் மீது உடனுக்குடன் நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது. பொதுமக்களிடமும் இதற்கு நல்ல வரவேற்பு உள்ளது. 01.07.2019 முதல் 31.07.2022ம் தேதி வரை வரப் பெற்ற புகார்களின் எண்ணிக்கையினையும், புகார்களின் மீது எடுக்கப்பட்ட நடவடிக்கைகளின் எண்ணிக்கையினையும் கீழ்க்கண்டவாறு பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.

விடியல் வாட்ஸ் ஆப், இணையதளம், தொலைபேசி மூலம் பெறப்பட்ட புகார்கள் 01.07.2019 முதல் 31.07.2022							
வ. எண்	மொத்த புகார்களின் எண்ணிக்கை	புகார்களின் நிலை					
		நடவடிக்கை இன்னும் தொடங்கப்படவில்லை	நடவடிக்கையில் உள்ளது	மீண்டும் திறக்கப்பட்டது	நிராகரிக்கப்பட்டது	முடிக்கப்பட்டது	முடிக்கப்பட்டதன் சதவீதம்
1	2404	47	43	12	0	2302	96%

01.07.2022 முதல் 31.07.2022 வரை பெறப்பட்ட புகார்களின் எண்ணிக்கையினையும், புகார்களின் மீது எடுக்கப்பட்ட நடவடிக்கைகளின் எண்ணிக்கையினையும் கீழ்க்கண்டவாறு பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது

விடியல் வாட்ஸ் ஆப், இணையதளம், தொலைபேசி மூலம் பெறப்பட்ட புகார்கள் 01.07.2022 முதல் 31.07.2022								
வ. எண்	புகார்களின் வகை	மொத்த புகார்களின் எண்ணிக்கை	புகார்களின் நிலை					
			நடவடிக்கை இன்னும் தொடங்கப்படவில்லை	நடவடிக்கையில் உள்ளது	மீண்டும் திறக்கப்பட்டது	நிராகரிக்கப்பட்டது	முடிக்கப்பட்டது	முடிக்கப்பட்டதன் சதவீதம்
1	சுகாதாரம்	29	27	0	0	0	2	7%
2	நகரமைப்பு	3	2	0	0	0	1	33%
3	சொத்து வரி	0	0	0	0	0	0	0%
4	பொது சுகாதாரம்	9	7	0	0	0	2	22%
5	குடிநீர் விநியோகம்	9	2	0	0	0	7	78%
6	தெரு விளக்கு	22	2	0	0	0	20	91%
7	திடக் கழிவு மேலாண்மை	2	2	0	0	0	0	0%
8	ரோடு	5	5	0	0	0	0	0%
	மொத்தம்	79	47	0	0	0	32	41%

இனிவரும் காலங்களில் முந்தைய மாதத்தில் பெறப்பட்ட புகார்களின் எண்ணிக்கை, புகார்களின் மீது எடுக்கப்பட்ட நடவடிக்கை ஆகியவைகளை மாமன்றத்தின்

பார்வைக்கு வைக்கப்படும். மேலும் வரப் பெறும் புகார்களின் மீது உடனுக்குடன் நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டு, குறைகளை நிவர்த்தி செய்ய நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்படும் என்பதை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் பார்வையிட்டு பதிவு செய்யலாம்.

ந.க.எண் /2022/ததொபி

பொருள் எண் 100

ஓசூர் மாநகராட்சி தூய்மை இந்தியா திட்டத்தின் கீழ் பொது மக்களுக்கு விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்தும் விதமாக மாநகராட்சி பகுதிகளுக்குள் பள்ளி, கல்லூரிகளுக்கு மாணவர்களுக்கிடையே இடையே கட்டுரைப்போட்டி / பேச்சுப் போட்டி / ஓவியப் போட்டி / நாடகம் / பட்டிமன்றம் / வினாடி வினா / ரங்கோலி/ பாட்டுப் போட்டி ஆகியவைகள் நடத்தப்பட்டது. அதில் முதல், இரண்டாம் மற்றும் மூன்றாம் நிலையில் வெற்றிப்பெற்றவர்களுக்கு பரிசும் பாராட்டு சான்றிதழும் வழங்கப்பட உள்ளது. எனவே பாராட்டு சான்றிதழ் அச்சடித்து வழங்க உள்ளூர் விலைப்புள்ளி கோரவும் குறைந்த விலைப்புள்ளி வழங்கிய நிறுவனத்திற்கு ரூ.11,800/- தொகை வழங்கவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் பின்னேற்பு பெற்று பணி உத்தரவு மற்றும் தொகை வழங்கியதை மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 101

ஓசூர் மாநகராட்சி பகுதிகளில் 1 முதல் 45 வார்டுகளில் உள்ள தெருநாய்களுக்கு அறுவை சிகிச்சை செய்து மற்றும் வெறிநோய் தடுப்பு ஊசி போட்டு (ABC/ARV) மூன்று நாட்கள் பராமரித்து அவற்றை பிடித்த இடத்திலேயே விடுதல் பணிக்கு 17.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விவரம் பின்வருமாறு.

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	தொழில்நுட்ப தகுதி
1	திரு.சி.இளைய பெருமாள் முனிஸ்வர் நகர், ரிங் ரோடு,	இல்லை

	ஓசூர்.	
2	திரு.பி. விஸ்வநாதன், வள்ளுவர் நகர், ஓசூர்.	இல்லை

மேற்படி பணிக்கு ஒப்பந்ததாரருக்கு தொழில்நுட்ப தகுதி இல்லாததால் தகுதி பெற்ற ஒப்பந்ததாரிடம் மறு ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்படி பணிக்கு மறு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்

(ந.க.எண்.4568/2022/எச்1)

பொருள் எண் 102

ஓசூர் மாநகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட 45 வார்டுகளிலும் முதிர் கொசுப் புழுக்களை Technical Malathian கொண்டு Out Door Fogging செய்ய போதிய மருந்து இருப்பு இல்லாததால் 6 மாதத்திற்கு மட்டும் 900 லிட்டர் கொள்முதல் செய்து கொள்ள ஆகும் தோராய செலவினம் ரூ.7,50,000/-க்கு மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

1. பொதுமக்களுக்கு கொசுவினால் டெங்கு காய்ச்சல் போன்ற நோய்கள் ஏற்படுவதை தடுக்கும் பொருட்டு அவசர அவசியம் கருதியும் Technical Malathian 900 லிட்டர் கொள்முதல் செய்ய மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. செலவினத்தைபொது நிதியில் மேற்கொள்ள மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண். 5884/2012/எச்1.

பொருள் எண் 103

ஓசூர் மாநகராட்சி உள் மற்றும் வெளிப்புற பணியாளர்கள் அலுவலக வேலைக்காக வெளியூர்களுக்கு பயணம் மேற்கொள்ளப்பட்டு வரப்படுகிறது. அவ்வாறு பயணம் மேற்கொண்டதற்கான பயணப்படி (TA BILL) வழங்க தொகை ரூ.3.00 இலட்சம் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண் 826/2020/அ3

பொருள் எண் 104

ஓசூர் மாநகராட்சியில் தூய்மை பாரத திட்டம் (நகர்ப்புறம்) 2.0 2021-22ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.178 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 15.07.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சி அலுவலகம் S.No.887 அருகில் பொது கழிப்பிடம்

மற்றும் சிறுநீர் கழிப்பிடம் கட்டுதல் பணி.

மதிப்பீடு : ரூ.36.28 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.P.விஸ்வநாதன்	0.23% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.P.சுப்பிரமணி	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

1. வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.23% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.P.விஸ்வநாதன், ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.
2. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணி உத்திரவு வழங்கியதையும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 105

ஓசூர் மாநகராட்சியில் தூய்மை பாரத திட்டம் (நகர்ப்புறம்) 2.0 2021-22ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.178 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 15.07.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சி மூக்கண்டப்பள்ளி S.No.370/1pt நகர்ப்புற வீடற்றவர்களுக்கான கட்டிடம் (Urban Homeless) அருகில் பொது கழிப்பிடம் மற்றும் சிறுநீர் கழிப்பிடம் கட்டுதல் பணி

மதிப்பீடு : ரூ.36.28 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.P.விஸ்வநாதன்	0.23% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.P.சுப்பிரமணி	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

1. வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.23% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.P.விஸ்வநாதன், ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.
2. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணி உத்திரவு வழங்கியதையும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 106

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள்.07.07.2022ன் படி 15.07.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : பழைய நகராட்சி அலுவலக கட்டிடத்தில் உள்ள 39 மரங்களை ஏலம் விடுதல்

மதிப்பீடு : ரூ.1.40 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை (ரூ)
1	M/s.SSB Construction	ரூ.1,40,000/-
2	M/s.Shree Karpaga Vinayaka Engineer & Construction	ரூ.1,38,787.40/-

அலுவலக குறிப்பு

1. வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ரூ.1,40,000/- அதிகமான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.SSB Construction, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.
2. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணி உத்தரவு வழங்கியதையும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 107

ஓசூர் மாநகராட்சிக்கு கல்வி நிதி 2022-23ன் கீழ் நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களின் செயல்முறை கடித ந.க.எண்.11059/2021/எம் எ-1 நாள்.30.05.2022ம் தேதிய செயல்முறை கடிதத்தில் நிர்வாக அனுமதி அளித்துள்ளதை தொடர்ந்து ஓசூர் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான 9 பள்ளிகளில் Smart Class மற்றும் Smart Lab வகுப்பறைகள் அமைத்தல் பணிக்கு 22.07.2022தேதியன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் (இரண்டு உறைகள் மூலம்) கோரப்பட்டது. இப்பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது. மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.650.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர்களின் பெயர்	தொழில் நுட்பத் தகுதி குறித்த குறிப்பு	மதிப்பீட்டு சதவீதம்
1	M/s.K S Smart Solution Private Limited, 528, Anna Salai, Teynampet, Chennai	தகுதியாக உள்ளது	மதிப்பீட்டை விட 5.24% அதிகமாக கொடுத்துள்ளார்
2	M/s.Temple Tech Innovations Private Limited, No 3, Salai Street, Mylapore.	தகுதியாக உள்ளது	மதிப்பீட்டை விட 11.32% அதிகமாக கொடுத்துள்ளார்

மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளியில் வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளும் தகுதியாக உள்ளது. இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டதில் மதிப்பீட்டை விட கூடுதலாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் கூடுதலில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள M/s.K S Smart Solution Private Limited என்ற ஒப்பந்தப்புள்ளியினை விலை விகித மதிப்பீட்டு தொகையை விட 5.24% அதிகமாக கொடுத்துள்ளார். மேற்படி ஒப்பந்தப்புள்ளி மிகவும் கூடுதலாக உள்ளது என தெரிவித்து ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதத்தை குறைத்து தருமாறு இவ்வலுவலக கடிதம் ந.க.எண்.1614/2022/இ1 நாள் 25.07.2022ன் மூலம் ஒப்பந்ததாரருக்கு கடிதம் அனுப்பப்பட்டது. 26.07.2022ம் தேதிய ஒப்பந்ததாரரின் கடிதத்தில், மதிப்பீட்டு சதவீதத்தைக் காட்டிலும் 0.33% குறைவாக பணி செய்யவும், இதற்கு மேல் குறைத்து ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுக்க இயலாது என தெரிவித்தும் கடிதம் வரப் பெற்றது. எனவே மேற்படி கடிதத்தின் படி ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டதில் மதிப்பீட்டை விட 0.33% குறைவாக

கொடுத்துள்ள M/s.K S Smart Solution Private Limited என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்க மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்படி ஒப்பந்ததாரரின் கடிதத்தில் குறிப்பிட்டுள்ளதின் படியும், பணியின் அவசர அவசியம் கருதியும், மதிப்பீட்டை விட 0.33% குறைவாக கொடுத்துள்ள M/s.K S Smart Solution Private Limited என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.
3. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணி உத்தரவு வழங்க மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 108

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.30 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 08.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 ஜுஜுவாடி செக்போஸ்ட், ரோஜா நகர், பூங்கா நகர் மற்றும் திருவள்ளூர் நகர் ஆகிய பகுதிகளில் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்தல்
மதிப்பீடு : ரூ.25.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.Jagans @ Co Builders	0.03% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.L.சுப்பிரமணி	10.02% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.03% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.Jagans @ Co Builders, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 109

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.40 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 08.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 4 காமராஜ் நகர் பகுதியில் தார்சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்தல்
மதிப்பீடு : ரூ.25.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.7 Hills Infrastructure	0.16% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு

2	M/s.SSB Construction	0.31% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
---	----------------------	--------------------------------------

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.16% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.7 Hills Infrastructure, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 110

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.43 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 08.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 5 கருமாரியம்மன்
லேயவுட் பிரதான சாலையில் தார்சாலை அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.25.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.7 Hills Infrastructure	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.SSB Construction	0.47% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.7 Hills Infrastructure, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 111

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.44 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 08.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 6 NGGO's காலனி
பகுதியில் தார்சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.25.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.7 Hills Infrastructure	0.16% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.SSB Construction	0.52% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.16% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.7 Hills Infrastructure, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 112

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.50 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 08.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 9 திருமலை நகர் பகுதியில் தார்சாலை அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.25.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.P.கோவிந்தராஜ்	0.22% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.P.விஸ்வநாதன்	0.46% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட நான்கு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.22% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.P.கோவிந்தராஜ், கிருஷ்ணகிரி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 113

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.47 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 08.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 7 ஜே.ஜே நகர் பிரதான சாலை பகுதியில் தார்சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.25.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.P.கோவிந்தராஜ்	0.12% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.P.விஸ்வநாதன்	0.39% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
3	M/s.கிருஷ்ணகிரி மாவட்ட கொத்தடிமைகள் மறுவாழ்வு, கல், ஜல்லி உடைப்போர் மற்றும் தொழில் ஒப்பந்த கூட்டுறவு சங்கம் (வரை)	1.02% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
4	திரு.L.சுப்பிரமணி	0.33% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட நான்கு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.12% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.P.கோவிந்தராஜ், கிருஷ்ணகிரி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 114

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.52 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 08.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 10 அலசநத்தம் நடுநிலைப்பள்ளியில் புதியதாக கழிவறை அமைத்தல் மற்றும் பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்

மதிப்பீடு : ரூ.15.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.G.பத்மா	0.18% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.B.கிருஷ்ணன்	0.60% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.18% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.G.பத்மா, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 115

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.55 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 08.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 11 இந்திரா நகர் BSNL அலுவலகத்திலிருந்து சிவா காம்ப்ளக்ஸ் வரை மற்றும் குறுக்கு தெருக்களில் சிமெண்ட் சாலை, கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.25.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.K.J.கௌதம்	0.42% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.RV Constructions and Infra Developers	0.02% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
3	M/s.கிருஷ்ணகிரி மாவட்ட கொத்தடிமைகள் மறுவாழ்வு, கல், ஜல்லி உடைப்போர் மற்றும் தொழில் ஒப்பந்த கூட்டுறவு சங்கம் (வரை)	1.10% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
4	திரு.ட.சுப்பிரமணி	0.93% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட நான்கு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.42% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.K.J.கௌதம், கிருஷ்ணகிரி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 116

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.57 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 08.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 12 பிருந்தாவன் நகர் பகுதியில் தார்சாலை அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.25.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.P.விஸ்வநாதன்	0.22% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.SRV Enterprises	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.22% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.P.விஸ்வநாதன், ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 117

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.64 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 08.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 15 துவாரகா நகர் மற்றும் ஓம் சாந்தி நகர் ஆகிய பகுதிகளில் தார்சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்தல்

ரூ.25.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.SRV Enterprises	2.69% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.P.விஸ்வநாதன்	2.16% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 2.69% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.SRV Enterprises, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 118

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.175 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 08.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பிருந்தாவன் நகர், புதிய ASTC ஹட்கோ, பகுதி 10, பஸ்தி கார்டன், தாசப்பா கல்யாண மண்டபம் பின்புறம், இராயக்கோட்டை ஹட்கோ மற்றும் இதர வீட்டு வசதி வாரிய குடியிருப்பு ஆகிய பகுதிகளில் கழிவுநீர் குழாய் அடைப்பு சரி செய்தல் மற்றும் Chamber to Chamber அடைப்புகளை சரி செய்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.6.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.P.விஸ்வநாதன்	2.30% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.L.சுப்பிரமணி	3.45% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 2.30% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.P.விஸ்வநாதன், ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 119

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.66 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 10.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 16 அரசனட்டி பாரதி நகர் 1வது மற்றும் 2வது குறுக்கு தெருக்களில் சிமெண்ட் சாலை, கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.24.50 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.S.சசிகுமார்	0.22% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.l.முகமது சபீர்	0.56% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.22% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.S.சசிகுமார், ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 120

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.65 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 10.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 16 அரசனட்டி பாரதி நகர் 5வது மற்றும் 6வது குறுக்கு தெருக்களில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.S.சசிசுமார்	0.42% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.I.முகமது சபீர்	0.42% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.42% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.S.சசிசுமார், ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 121

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.67 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 10.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 17 இராஜாஜி நகர் ரெட்டி லேயவுட் பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.24.50 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.G.பத்மா	0.36% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.B.கிருஷ்ணன்	0.43% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.36% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.G.பத்மா, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 122

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.68 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 10.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற

ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 17 காந்தி நகர் 1,2,6 மற்றும் 7வது தெருக்களில் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.G.பத்மா	0.46% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.B.கிருஷ்ணன்	0.85% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.46% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.G.பத்மா, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 123

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.69 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 10.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 18 நேதாஜி நகரில் சிமெண்ட் சாலை அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.24.50 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.கிருஷ்ணகிரி மாவட்ட கொத்தடிமைகள் மறுவாழ்வு, கல், ஜல்லி உடைப்போர் மற்றும் தொழில் ஒப்பந்த கூட்டுறவு சங்கம் (வரை)	0.07% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.L.சுப்பிரமணி	0.37% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.07% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.கிருஷ்ணகிரி மாவட்ட கொத்தடிமைகள் மறுவாழ்வு, கல், ஜல்லி உடைப்போர் மற்றும் தொழில் ஒப்பந்த கூட்டுறவு சங்கம் (வரை), கிருஷ்ணகிரி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 124

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.70 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 10.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 18 அன்னை சத்யா நகர் மற்றும் பொதிகை நகர் ஆகிய பகுதிகளில் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.கிருஷ்ணகிரி மாவட்ட கொத்தடிமைகள் மறுவாழ்வு, கல், ஜல்லி உடைப்போர் மற்றும் தொழில் ஒப்பந்த கூட்டுறவு சங்கம் (வரை)	0.04% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.ட.சுப்பிரமணி	0.45% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.04% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.கிருஷ்ணகிரி மாவட்ட கொத்தடிமைகள் மறுவாழ்வு, கல், ஜல்லி உடைப்போர் மற்றும் தொழில் ஒப்பந்த கூட்டுறவு சங்கம் (வரை), கிருஷ்ணகிரி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 125

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.71 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 10.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 19 எம்.ஜி.ஆர் நகர் மூக்கண்டப்பள்ளி பூஜையம்மன் கோவில் பிரதான சாலையில் சிமெண்ட் சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.24.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.ட.சுப்பிரமணி	0.06% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.P.விஸ்வநாதன்	0.40% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.06% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.ட.சுப்பிரமணி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 126

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.72 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 10.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 19 நாகம்மா கோவில் பகுதியில் சிமெண்ட் சாலை அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.15.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.RV Contructions & Infra Developers	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திருமதி.C.ரேவதி	0.28% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.24% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.RV Contructions & Infra Developers, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 127

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.73 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 10.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 20 மூக்கண்டப்பள்ளி பிரதான சாலை மற்றும் மாரியம்மன் கோவில் அருகில் ஆகிய பகுதிகளில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.M.விவேகானந்த்	0.23% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.நாகராஜ்	0.57% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.23% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.M.விவேகானந்த், கிருஷ்ணகிரி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 128

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.74 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 10.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 20
மூக்கண்டப்பள்ளி NTR நகர் மற்றும் உப்பளியப்பன் தெரு
ஆகிய பகுதிகளில் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்தல்
மதிப்பீடு : ரூ.24.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.M.விவேகானந்த்	0.30% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.நாகராஜ்	0.45% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.30% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.M.விவேகானந்த், கிருஷ்ணகிரி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 129

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.75 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 10.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 21 அன்னை நகர்
முதல் எஸ்.எம் நகர் வரை தார்சாலை மற்றும் கழிவுநீர்
கால்வாய் அமைத்தல்
மதிப்பீடு : ரூ.24.50 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.P.விஸ்வநாதன்	0.32% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.L.சுப்பிரமணி	0.12% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.32% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.P.விஸ்வநாதன், ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 130

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.77 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 10.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 22 சீனிவாசா
கார்டன் மற்றும் நாதன் நகர் ஆகிய பகுதிகளில் சிமெண்ட்
சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.24.70 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.Urban Construction	0.08% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.Jagans @ Co Builders	0.45% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.08% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.Urban Construction, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 131

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.78 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 10.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 22 முனிஸ்வர் நகர் முதல் குறுக்கு தெரு, இரண்டாவது குறுக்கு தெரு ஆகிய பகுதிகளில் சிமெண்ட் சாலை அமைத்தல்
மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.Urban Construction	0.08% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.Jagans @ Co Builders	0.68% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.08% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.Urban Construction, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 132

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.79 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 10.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 23 சாந்தி நிகேதன் Old ASTC Hudco 7வது மற்றும் 8வது குறுக்கு தெருக்களில் தார்சாலை சீரமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.24.50 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.P.விஸ்வநாதன்	0.21% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.L.சுப்பிரமணி	0.23% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.21% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.P.விஸ்வநாதன், ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 133

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.80 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 10.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 24 சாய்பாபா கோவில் பகுதி II பகுதியில் சிமெண்ட் சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்தல்
மதிப்பீடு : ரூ.24.70 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.L.சுப்பிரமணி	0.05% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.P.விஸ்வநாதன்	0.20% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.05% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.L.சுப்பிரமணி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 134

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.81 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 10.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 24 ASTC பள்ளம் பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்தல் மற்றும் கழிவுநீர் தொட்டியை சீரமைத்தல்
மதிப்பீடு : ரூ.15.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.உ.சுப்பிரமணி	0.06% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.பி.விஸ்வநாதன்	0.38% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.06% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.உ.சுப்பிரமணி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 135

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.82 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 10.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 25 செம்பட தெரு, நாமல்பேட்டை, நஞ்சண்டேஷ்வரர் கோவில் தெரு மற்றும் வாணியர் தெரு ஆகிய பகுதிகளில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.24.50 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.RV Construction & Infra Developers	0.21% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திருமதி.சி.ரேவதி	0.28% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.21% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.RV Construction & Infra Developers, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 136

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.84 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 10.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 26 ஜவஹர் நகர் மற்றும் காலேகுண்டா ஆகிய பகுதிகளில் சிமெண்ட் சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.24.50 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.சின்னசாமி	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு

2	M/s.கிருஷ்ணகிரி மாவட்ட கொத்தடிமைகள் மறுவாழ்வு, கல், ஜல்லி உடைப்போர் மற்றும் தொழில் ஒப்பந்த கூட்டுறவு சங்கம் (வரை)	0.46% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
---	--	--------------------------------------

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.29% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.சின்னசாமி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 137

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.86 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 10.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 27 நரசம்மா காலனி
பகுதியில் சிமெண்ட் சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய்
அமைத்தல்
மதிப்பீடு : ரூ.24.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.ட.சுப்பிரமணி	0.06% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.P.விஸ்வநாதன்	0.56% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.06% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.ட.சுப்பிரமணி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 138

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.88 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 10.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 28 VOC நகர்
பிரதான சாலையில் சிமெண்ட் சாலை மற்றும் கழிவுநீர்
கால்வாய் அமைத்தல்
மதிப்பீடு : ரூ.24.50 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.ட.சுப்பிரமணி	0.06% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.P.விஸ்வநாதன்	0.35% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.06% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.ட.சுப்பிரமணி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 139

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.91 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 10.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 28 VOC நகர் பகுதி 2ல் சிமெண்ட் சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.15.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.ட.சுப்பிரமணி	0.06% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.P.விஸ்வநாதன்	0.61% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.06% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.ட.சுப்பிரமணி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 140

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.92 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 10.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 30 தேர்ப்பேட்டை தெரு, மின்நகர், பழைய கிருஷ்ணகிரி சாலை ஆகிய பகுதிகளில் சிமெண்ட் சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.15.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.G.நாராயணப்பா	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.Jagans @ Co Builders	0.45% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.29% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.சு.நாராயணப்பா, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 141

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.93 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 10.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 30 தெப்பகுளம் தெருவில் உள்ள மயானத்தை சுற்றி சுற்றுசுவர், சிமெண்ட் சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்தல்
மதிப்பீடு : ரூ.24.70 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.M.அஷ்ரப்பின்னிசா	0.30% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.7 Hills Infrastructure	0.60% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.30% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.M.அஷ்ரப்பின்னிசா, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 142

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.94 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 12.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 31 தாசரப்பேட்டை, உமாசங்கர் நகர் ஆகிய பகுதிகளில் சிமெண்ட் சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்தல்
மதிப்பீடு : ரூ.25.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.SRV Enterprises	1.54% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.P.விஸ்வநாதன்	0.99% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 1.54% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.SRV Enterprises, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 143

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.96 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 12.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 32 ரங்கசாமிபிள்ளை தெரு, சிங்கார முதலியார் தெரு ஆகிய பகுதிகளில் சிமெண்ட் சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்தல்
மதிப்பீடு : ரூ.15.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.P.விஸ்வநாதன்	0.17% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.GM Construction	0.11% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.17% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.P.விஸ்வநாதன், ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 144

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.96 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 12.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 32 ரங்கசாமிபிள்ளை தெரு, சிங்கார முதலியார் தெரு ஆகிய பகுதிகளில் சிமெண்ட் சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்தல்
மதிப்பீடு : ரூ.15.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.P.விஸ்வநாதன்	0.17% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.GM Construction	0.11% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.17% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.P.விஸ்வநாதன், ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 145

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.98 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 12.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 32 ஜெய்சங்கர் காலனி மற்றும் அண்ணா நகர் ஆகிய பகுதிகளில் சிமெண்ட் சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.15.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.7 Hills Infrastructure	0.09% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திருமதி.M.அஷ்ரஹ்புன்னிசா	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.09% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.7 Hills Infrastructure, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 146

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.99 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 12.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 33 சாந்தி நகர் மேற்கு 2,3 மற்றும் 4வது குறுக்கு தெருக்களில் சிமெண்ட் கான்கிரீட் சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.25.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.7 Hills Infrastructure	0.52% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.SSB Construction	0.23% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.52% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.7 Hills Infrastructure, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 147

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.101 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 12.08.2022

தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 34 பாளையம் மற்றும் முத்துராயன் ஜீபி பகுதியில் சிமெண்ட் சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்தல்
மதிப்பீடு : ரூ.20.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.K.சக்தி	0.06% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.SP Construction	0.23% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.06% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.K.சக்தி, சூளகிரி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 148

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.103 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 12.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 35 MIG பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்தல்
மதிப்பீடு : ரூ.25.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.S.ருக்மணி	0.40% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.B.கிருஷ்ணன்	0.30% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.40% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.S.ருக்மணி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 149

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.105 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 12.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 36 விகாஸ் நகர் பிரதான சாலை முதல் எம்.எஸ் கார்டன் வரை தார்சாலை அமைத்தல்
மதிப்பீடு : ரூ.25.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.P.விஸ்வநாதன்	2.04% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.L.சுப்பிரமணி	1.54% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 2.04% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.P.விஸ்வநாதன், ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 150

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.107 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 12.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 37 பரத் நகர் குறுக்கு தெரு, மிடுகரப்பள்ளி குறுக்கு தெருக்களில் சிமெண்ட் சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்தல்
மதிப்பீடு : ரூ.25.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.SRV Enterprises	1.19% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.P.விஸ்வநாதன்	0.64% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 1.19% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.SRV Enterprises, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 151

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.109 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 12.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் 4 வார்டு எண் 38
வெங்கடேஷ்வரா லேயவுட் பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய்
அமைத்தல்
மதிப்பீடு : ரூ.25.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.க.வெங்கடேசன்	0.11% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.விஜி	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.11% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.க.வெங்கடேசன், ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 152

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.111 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 12.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் 4 வார்டு எண் 39
நேரு நகர் மற்றும் R.K நகரில் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்தல்
மதிப்பீடு : ரூ.25.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.RV Construction and Infra Developers	0.23% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திருமதி.C.ரேவதி	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.23% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.RV Construction and Infra Developers, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 153

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.114 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 12.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 4 வார்டு எண் 40
பாரதிதாசன் நகர் 1,2 மற்றும் 3வது குறுக்கு தெருக்களில்

Paver Block சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.25.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.M.அஷ்ரப்முன்னிசா	0.13% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.L.சுப்பிரமணி	0.14% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.13% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.M.அஷ்ரப்முன்னிசா, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 154

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.115 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 12.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 4 வார்டு எண் 41 பகுதி 10 2வது பிரதான சாலை மற்றும் குறுக்கு தெருக்களில் தார்சாலை அமைத்தல்
 மதிப்பீடு : ரூ.25.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.P.விஸ்வநாதன்	2.04% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.L.சுப்பிரமணி	1.54% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 2.04% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.P.விஸ்வநாதன், ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 155

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.117 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 12.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 4 வார்டு எண் 42
பாரதிதாசன் நகர் 2வது பிரதான சாலையில் தார்சாலை
அமைத்தல்
மதிப்பீடு : ரூ.25.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.P.விஸ்வநாதன்	2.04% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.L.சுப்பிரமணி	1.54% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 2.04% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.P.விஸ்வநாதன், ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 156

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.119 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 12.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் எண் 4 வார்டு எண் 43
காமராஜ் நகரில் தார்சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய்
அமைத்தல்
மதிப்பீடு : ரூ.25.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.P.விஸ்வநாதன்	2.04% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.L.சுப்பிரமணி	1.50% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 2.04% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.P.விஸ்வநாதன், ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 157

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.123 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 12.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 45
சிப்பாய்ப்பாளையம் பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும்
சிறுபாலம் அமைத்தல்
மதிப்பீடு : ரூ.25.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.SS Construction	0.10% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.B.கிருஷ்ணன்	0.33% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.10% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.SS Construction, பள்ளிப்பட்டி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 158

ஓசூர் மாநகராட்சியில் கல்வி நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.417 நாள்.15.07.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 17.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 முதல் 22 வரையிலுள்ள மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான 13 தொடக்கப்பள்ளிகள், 5 நடுநிலைப்பள்ளிகள், 3 உயர்நிலைப்பள்ளிகள் மற்றும் 1 மேல்நிலைப்பள்ளிகளில் பள்ளி வளாகம் மற்றும் கழிப்பறைகள் சுத்தம் செய்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.98.55 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை (ரூ)
1	M/s.இசை பில்லர்ஸ்	ரூ.98,33,100/-
2	திருமதி.G.பத்மா	ரூ.99,20,700/-

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ரூ.98,33,100/- குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.இசை பில்லர்ஸ், ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 159

ஓசூர் மாநகராட்சியில் கல்வி நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.416 நாள்.15.07.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 17.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 23 முதல் 45 வரையிலுள்ள மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான 12 தொடக்கப்பள்ளிகள், 4 நடுநிலைப்பள்ளிகள், 3 உயர்நிலைப்பள்ளிகள் மற்றும் 2 மேல்நிலைப்பள்ளிகளில் பள்ளி வளாகம் மற்றும் கழிப்பறைகள்

சுத்தம் செய்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.98.55 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை (ரூ)
1	திரு.M.D.கிரிராஜன்	ரூ.98,55,000/-
2	M/s.MS Solution	ரூ.1,00,74,000/-

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ரூ.98,55,000/-குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.M.D.கிரிராஜன், ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 160

ஓசூர் மாநகராட்சியில் சாலையோர வியாபாரிகளுக்கு சமூக பாதுகாப்பு மற்றும் வாழ்வாதாரத்தை உறுதி செய்தல் NULM திட்டத்தின் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.189 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளார். எனவே அதன்படி 04.07.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : Consultancy Service for conduct of Survey on Street Vendors, Preparation of bilingual ID Cards, Certificate of Vending, Preparation of City Street Vending Plan and Detailed implementation Plan for Infrastructure Improvement Projects etc. Under Support to Urban Street Vendors (SUSV) component of NULM in Tamil Nadu.

மதிப்பீடு : ரூ.12.60 இலட்சம்

வ. எண்	மொத்த சாலையோர வியாபாரிகளின் எண்ணிக்கை	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	விலைப்புள்ளி
1	3000	M/s.Mirifical Careers Private Limited No.12A, Second Floor, K.K. Building, T.Nagar, Ramanathapuram, Coimbatore	ரூ.420.00/நபர் ஒருவருக்கு

மேற்படி பணிக்கு ஒரே ஒரு ஒப்பந்தப்புள்ளி மட்டுமே பெறப்பட்டுள்ளது. மேலும் மேற்படி பணி அரசின் சிறப்பு திட்டப்பணி என்பதாலும் சாலையோர வியாபாரிகளுக்கு சமூக பாதுகாப்பு மற்றும் வாழ்வாதாரத்தை உறுதி செய்தலின் அவசர அவசியம் கருதி பணிகள் விரைந்து முடிக்க வேண்டியுள்ளதாலும் வரப்பெற்ற ஒரே ஒரு ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.

அலுவலக குறிப்பு

1. மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற ஒரே ஒரு ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.Mirifical Careers Private, Coimbatore என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.
2. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணி உத்தரவு வழங்கியதையும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 161

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.35 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 25.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 உப்கார் லேயவுட் பகுதியில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி பகிர்மான குழாய் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 162

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.37 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 25.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 2 ஜுஜுவாடி பகுதியில் பழுதடைந்த பழைய 2'PVC Pipe மாற்றி புதியதாக 3",4" HDPE Pipe பொருத்துதல்

மதிப்பீடு : ரூ.15.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு

2	திரு.ம.செந்தில்குமார்	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
---	-----------------------	--------------------------------------

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.ச.ரேவதி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 163

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.39 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 25.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 3 பேடரப்பள்ளி பகுதியில் பழுதடைந்த பழைய 2"PVC Pipe மாற்றி புதியதாக 3",4" HDPE Pipe பொருத்துதல்
மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.ச.ரேவதி	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.ம.செந்தில்குமார்	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.ச.ரேவதி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 164

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.41 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 25.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 4 காமராஜ் நகரில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி பகிர்மான குழாய் அமைத்தல்
மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.ச.ரேவதி	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.ம.செந்தில்குமார்	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 165

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.42 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 25.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 5 அண்ணாமலை நகரில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி பகிர்மான குழாய் அமைத்தல்
மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 166

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.45 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 25.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 6 பசுமை நகரில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி பகிர்மான குழாய் அமைத்தல்
மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 167

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.46 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 25.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 7 முனிதேவி நகரில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி பகிர்மான குழாய் அமைத்தல்
மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 168

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.48 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 25.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 8 விநாயகபுரம் பகுதியில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி பகிர்மான குழாய் அமைத்தல்
மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 169

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.56 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 25.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 11 வசந்த நகர், பழைய வசந்த நகர் மற்றும் சதாசிவா நகர் ஆகிய பகுதிகளில் பழுதடைந்த பழைய 2'PVC Pipe மாற்றி புதியதாக 3",4" HDPE Pipe பொருத்துதல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 170

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.60 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 25.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 13 வெங்கடேஷ்வரா நகர் மற்றும் கோபி கார்டன் ஆகிய பகுதிகளில் பழுதடைந்த பழைய 2'PVC Pipe மாற்றி புதியதாக 3",4" HDPE Pipe பொருத்துதல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 171

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.61 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 25.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 14 லட்சுமி நாராயணா நகர் பகுதியில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி பகிர்மான குழாய் அமைத்தல்
மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 172

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.63 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 25.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 15 துவாரகா நகரில் பழுதடைந்த பழைய 2"PVC Pipe மாற்றி புதியதாக 3",4" HDPE Pipe பொருத்துதல்
மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 173

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.76 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 25.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 21 கிருஷ்ணப்பா கார்டன் பகுதியில் பழுதடைந்த பழைய 2'PVC Pipe மாற்றி புதியதாக 3",4" HDPE Pipe பொருத்துதல்
மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 174

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.83 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 25.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 25 பகுதிகளில் உள்ள பழுதடைந்த பழைய 2'PVC Pipe மாற்றி புதியதாக 3",4" HDPE Pipe பொருத்துதல்
மதிப்பீடு : ரூ.15.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 175

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.85 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 25.08.2022

தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 26 பார்வதி நகர் பகுதியில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி பகிர்மான குழாய் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 176

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.156 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 25.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 முதல் 15 வரை பழுதடைந்த பழைய 2"PVC Pipe, 3"PVC Pipe, 2" GI Pipe மற்றும் 3"GI Pipe மாற்றி புதியதாக 3",4" HDPE Pipe அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.17.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.24% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 177

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.394 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 25.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 16 முதல் 30 வரை பழுதடைந்த பழைய 2"PVC Pipe, 3"PVC Pipe, 2" GI Pipe மற்றும் 3"GI Pipe மாற்றி புதியதாக 3",4" HDPE Pipe அமைத்தல்
மதிப்பீடு : ரூ.20.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.24% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 178

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.129 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 25.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 31 முதல் 45 வரை பழுதடைந்த பழைய 2"PVC Pipe, 3"PVC Pipe, 2" GI Pipe மற்றும் 3"GI Pipe மாற்றி புதியதாக 3",4" HDPE Pipe அமைத்தல்
மதிப்பீடு : ரூ.17.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.24% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 179

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.157 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 25.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 முதல் 15 வரை
பழுதடைந்த Pipe, Coller, Elbow, Tee மற்றும் Ball Valve
மாற்றி அமைத்தல்
மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.பாலாஜி டிரேடர்ஸ்	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.சரண் டிரேடர்ஸ்	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.பாலாஜி டிரேடர்ஸ், ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 180

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.169 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 25.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 16 முதல் 30 வரை
புதியதாக ,GI Pipe"2 ,GI Pipe"3 ,PVC Pipe"2 ,PVC Pipe"3
,PVC Ball Valve"3 ,PVC Tee"3 ,PVC Elbow"3 ,PVC Coller"3
,PVC Ball Valve"2 ,PVC Tee"2 ,PVC Elbow"2 ,PVC Coller"2
கொளGI Tee "3 ,GI Coller"3 ,GI Elbow"3 முதல் செய்தல்
மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.பாலாஜி டிரேடர்ஸ்	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.சரண் டிரேடர்ஸ்	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.பாலாஜி டிரேடர்ஸ், ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 181

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.158 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 25.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 முதல் 15 வரை, நீர் ஊந்தும் நிலையம் மற்றும் நீரேற்றும் நிலையத்தில் பழைய பழுதடைந்த 3 Crore 6 Sqmm Copper Flat Cable, 4 crore 16 Sqmm Aluminium UG Cable, 6 Sqmm Copper Wire, 10 Sqmm Copper Wire, 63 AMPS Fuse Carrier மற்றும் இதர உபகரணங்கள் கொள்முதல் செய்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.பாலாஜி டிரேடர்ஸ்	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.சரண் டிரேடர்ஸ்	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.பாலாஜி டிரேடர்ஸ், ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 182

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.120 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 25.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 44 நேதாஜி நகர் குதிரைபாளையம் பொதிகை நகரில் பழைய பழுதடைந்த 2"PVC Pipe மற்றும் 2"GI Pipe மாற்றி புதியதாக 3",4"HDPE Pipe மாற்றி அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 183

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.87 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 29.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 27 நரசிம்மா காலனியில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி பகிர்மான குழாய் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 184

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.90 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 29.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 29 இராஜகணபதி நகரில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி பகிர்மான குழாய் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 185

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.95 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 29.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 31 பகுதிகளில் உள்ள பழுதடைந்த பழைய 2"PVC Pipe மாற்றி புதியதாக 3",4" HDPE Pipe பொருத்துதல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 186

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.100 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 29.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 33 சாந்தி நகரில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி பகிர்மான குழாய் அமைத்தல்
மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 187

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.116 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 29.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 41 இராயக்கோட்டை தமிழ்நாடு வீட்டு வாரியம் பகுதி 10 பகுதியில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து

மின்மோட்டார் பொருத்தி பகிர்மான குழாய் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 188

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.124 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 29.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 45 சிப்பாய்பாளையம் பகுதியில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி பகிர்மான குழாய் அமைத்தல்
மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 189

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.166 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 29.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 16 முதல் 30 வரை பழுதடைந்த பழைய 2"PVC Pipe, 3"PVC Pipe, 2" GI Pipe மற்றும் 3"GI Pipe மாற்றி புதியதாக 3",4" HDPE Pipe அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.17.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.24% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 190

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.395 நாள்.15.07.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 29.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 21 எஸ்.எம் நகர் பகுதியில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி பகிர்மான குழாய் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 191

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.397 நாள்.15.07.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 29.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 முதல் 15 வரை பழுதடைந்த பழைய 2" PVC Pipe, 3" PVC Pipe, 2" GI Pipe மற்றும் 3" GI Pipe மாற்றி புதியதாக 3", 4" HDPE Pipe அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.20.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.24% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 192

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.165 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 29.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 16 முதல் 30 வரை பழைய பழுதடைந்த 10HP, 12.50HP, 7.5HP, 5HP மின்மோட்டார், 12.50HP, 10HP, 7.5HP, 5HP பேனல்போர்டு, Main Switch, 63 AMPS Main Switch, 40 AMPS ELCB, 4 KVR Capacitor மற்றும் Wooden Board மாற்றி அமைத்தல்
மதிப்பீடு : ரூ.9.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.பாலாஜி டிரேடர்ஸ்	0.40% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.சரண் டிரேடர்ஸ்	0.23% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.40% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.பாலாஜி டிரேடர்ஸ், ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 193

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.127 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 29.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 31 முதல் 45 வரை பழுதடைந்த Pipe, Coller, Elbow, Tee மற்றும் Ball Valve மாற்றி அமைத்தல்
மதிப்பீடு : ரூ.9.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
-------	--------------------	-----------------------

1	M/s.பாலாஜி டிரேடர்ஸ்	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.சரண் டிரேடர்ஸ்	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.24% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.பாலாஜி டிரேடர்ஸ், ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 194

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.112 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 29.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 39 காந்தி நகரில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி பகிர்மான குழாய் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 195

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.118 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 29.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 42 கிருஷ்ணப்பா நகரில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி பகிர்மான குழாய் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 196

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.120 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 29.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 43 காமராஜ் நகரில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி பகிர்மான குழாய் அமைத்தல்
மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 197

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.177 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 29.08.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட காமராஜ் காலனி மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டி, ஈரடுக்கு மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டி, பாலாஜி நகர் மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டி மற்றும் இராயக்கோட் ஹட்கோ மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டி ஆகிய பகுதிகளில் Water Level Indicator Metre, குடிநீர் உதிரிபாகங்கள் கொள்முதல் செய்தல், கேமரா பொருத்துதல் பணி
மதிப்பீடு : ரூ.5.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.35% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.62% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.35% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 198

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.153 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 05.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 முதல் 15 வரையுள்ள பகுதிகளில் ஆழ்துளை கிணறுகளில் மின்மோட்டார்கள் மேலே எடுத்தல் மற்றும் கூடுதலாக GI குழாய்கள் இறக்குதல் (Motor Lifting and Errection)

மதிப்பீடு : ரூ.9.95 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.ஜெயம் எலக்ட்ரிகல்ஸ்	0.23% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.JSR எலக்ட்ரிகல்ஸ்	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.23% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.ஜெயம் எலக்ட்ரிகல்ஸ், ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 199

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.155 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 05.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 முதல் 15 வரையுள்ள பகுதிகளில் ஆழ்துளை கிணறுகளின் மின்மோட்டார்கள் பழுதுபார்த்தல் மற்றும் பேனல்போர்டுகளில் ஏற்படும் பழுதுகளை பழுது நீக்கம் செய்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.ஜெயம் எலக்ட்ரிகல்ஸ்	0.23% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.JSR எலக்ட்ரிகல்ஸ்	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.23% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.ஜெயம் எலக்ட்ரிகல்ஸ், ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 200

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.159 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 05.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற

ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 முதல் 15 வரை ஏற்கனவே உள்ள ஆழ்துளை கிணறுகளில் Flushing செய்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.4.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.ஜெயம் எலக்ட்ரிகல்ஸ்	0.23% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.JSR எலக்ட்ரிகல்ஸ்	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.23% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.ஜெயம் எலக்ட்ரிகல்ஸ், ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 201

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.161 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 05.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 16 முதல் 30 வரை உள்ள பகுதிகளில் ஆழ்துளை கிணறுகளில் உள்ள மின்மோட்டார்கள் மீட்டும் பழுதுகளை சரி செய்ய மேலே எடுத்தல் மற்றும் இறக்குதல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.95 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.ரோஹினி எலக்ட்ரிகல்ஸ்	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.பாலாஜி டிரேடர்ஸ்	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.ரோஹினி எலக்ட்ரிகல்ஸ், ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 202

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.163 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 05.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 16 முதல் 30 வரையுள்ள பகுதிகளில் ஆழ்துளை கிணறுகளின் மின்மோட்டார்கள், பேனல்போர்டுகளில் ஏற்படும் பழுதுகளை சரி செய்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.ரோஹினி எலக்ட்ரிகல்ஸ்	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.பாலாஜி டிரேடர்ஸ்	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.ரோஹினி எலக்ட்ரிகல்ஸ், ஒசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 203

ஒசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.160 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 05.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 16 முதல் 30 வரை உள்ள ஏற்கனவே உள்ள ஆழ்துளை கிணறுகளில் Flushing செய்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.4.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.ரோஹினி எலக்ட்ரிகல்ஸ்	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.பாலாஜி டிரேடர்ஸ்	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.ரோஹினி எலக்ட்ரிகல்ஸ், ஒசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 204

ஒசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.151 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 05.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 31 முதல் 45 வரையுள்ள பகுதிகளில் ஆழ்துளை கிணறுகளில் ஏற்படும் பழுதுகளை சரி செய்ய மேலே எடுத்தல் மற்றும் இறக்குதல், கூடுதலாக GI குழாய்கள் இறக்குதல் (Motor Lifting and Errection)

மதிப்பீடு : ரூ.9.95 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
--------	--------------------	-----------------------

1	M/s.JSR எலக்ட்ரிகல்ஸ்	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.ஜெயம் எலக்ட்ரிகல்ஸ்	0.28% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.26% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.JSR எலக்ட்ரிகல்ஸ், நாகொண்டப்பள்ளி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 205

ஒசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.150 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 05.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 31 முதல் 45 வரையுள்ள பகுதிகளில் ஆழ்துளை கிணறுகளின் மின்மோட்டார்கள், பேனல்போர்டுகளில் ஏற்படும் பழுதுகளை சரி செய்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.JSR எலக்ட்ரிகல்ஸ்	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.ஜெயம் எலக்ட்ரிகல்ஸ்	0.28% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.26% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.JSR எலக்ட்ரிகல்ஸ், நாகொண்டப்பள்ளி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 206

ஒசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.152 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 05.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 31 முதல் 45 வரை உள்ள ஏற்கனவே உள்ள ஆழ்துளை கிணறுகளில் Flushing செய்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.JSR எலக்ட்ரிகல்ஸ்	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.ஜெயம் எலக்ட்ரிகல்ஸ்	0.28% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.26% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.JSR எலக்ட்ரிகல்ஸ், நாகொண்டப்பள்ளி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 207

ஒசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.149 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 05.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 31 முதல் 45 வரை மற்றும் தரைமட்ட நீர்த்தேக்க தொட்டி Open Submersible Motor ஆழ்துளை கிணறுகளின் மின்மோட்டார்கள், பேனல்போர்டுகளில் ஏற்படும் பழுதுகளை உடனுக்குடன் பழுது நீக்கம் செய்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.JSR எலக்ட்ரிகல்ஸ்	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.ஜெயம் எலக்ட்ரிகல்ஸ்	0.28% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.26% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.JSR எலக்ட்ரிகல்ஸ், நாகொண்டப்பள்ளி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 208

ஒசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.164 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 05.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பேரண்டப்பள்ளி நீரேற்றும் நிலையம் மற்றும் ஈரடுக்கு மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டி ஆகிய பகுதிகளில் ஆழ்துளை கிணறுகளின் மின்மோட்டார்கள், பேனல்போர்டுகளில் ஏற்படும் பழுதுகளை சரி செய்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.5.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.ரோஹினி எலக்ட்ரிகல்ஸ்	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.பாலாஜி டிரேடர்ஸ்	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.ரோஹினி எலக்ட்ரிகல்ஸ், ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 209

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.154 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 05.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட சமத்துவபுரம் நீரேற்றும் நிலையம், அலசநத்தம் நீரேற்றும் நிலையம் மற்றும் வார்டு எண் 1 முதல் 15 வரை ஆகிய பகுதிகளில் ஆழ்துளை கிணறுகளின் மின்மோட்டார்கள், பேனல்போர்டுகளில் ஏற்படும் பழுதுகளை சரி செய்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.ஜெயம் எலக்ட்ரிகல்ஸ்	0.23% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.JSR எலக்ட்ரிகல்ஸ்	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.23% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.ஜெயம் எலக்ட்ரிகல்ஸ், ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 210

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.142 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 05.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 25 எம்.ஜி ரோடு, வார்டு எண் 26 பார்வதி நகர் மற்றும் வார்டு எண் 28 கடவுள் நகர் ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள ஆழ்துளை கிணறுகளில் Flushing செய்தல் மற்றும் பழுதடைந்த MS Casing Pipe மாற்றி அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.5.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.ரோஹினி எலக்ட்ரிகல்ஸ்	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.பாலாஜி டிரேடர்ஸ்	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s. ரோஹினி எலக்ட்ரிகல்ஸ், ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 211

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.380 நாள்.15.07.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 05.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 29 காமராஜ் காலனி, வார்டு எண் 29 ஈரடுக்கு மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டி, வார்டு எண் 37 இராயக்கோட்டை ஹட்கோ தளி ரோடு மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டி, ASTC ஹட்கோ அடி சாலையில் உள்ள தரைமட்ட நீர்த்தேக்க தொட்டி, வார்டு எண் 7 தோட்டகிரி மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டி ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள Gas Chlorination Plant-க்கு ஓராண்டு பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.R.K Enterprises	0.23% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.Perfect Trading Company	0.22% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.23% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.R.K Enterprises, பாலக்காடு என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 212

ஓசூர் மாநகராட்சியில் 15வது மத்திய நிதிக்குழு மான்யம் (Tied Grant) 2021-22ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.644 நாள்.16.12.2021 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 07.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட ஜுஜுவாடி பகுதியில் புதியதாக 10.00 இலட்சம் லிட்டர் கொள்ளளவு கொண்ட மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டி கட்டுதல் மற்றும் பகிர்மான குழாய் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.250.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.10% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.95% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

- வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.10% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.
- மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணி உத்தரவு வழங்கியதையும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்

பொருள் எண் 213

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.390 நாள்.15.07.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 05.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற

ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 9 NGGO's காலனி, அலசநத்தம் நீரேற்றும் நிலையம், வார்டு எண் 25 சானசந்திரம், வார்டு எண் 36 இராயக்கோட்டை டேங்க் I, வார்டு எண் 36 இராயக்கோட்டை ஹட்கோ, வார்டு எண் 36 இராயக்கோட்டை ஹட்கோ Government Residential, வார்டு எண் 38 பாரதிதாசன் நகர், வார்டு எண் 38 கிருஷ்ணப்பா நகர், வார்டு எண் 39 TNHB Phase IX, வார்டு எண் 16 மூக்கண்டப்பள்ளி, வார்டு எண் 5 அண்ணாமலை நகர், வார்டு எண் 1 ஜெய்பீம் நகர், வார்டு எண் 8 விநாயகபுரம், வார்டு எண் 5 ஆனந்த நகர், வார்டு எண் 43 நேதாஜி நகர், வார்டு எண் 44 சிப்பாப்பாளையம், வார்டு எண் 25 சீதாராம் நகர், வார்டு எண் 13 சிவக்குமார் நகர், வார்டு எண் 5 பாலாஜி நகர் ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டி Gas Chlorination Plant-க்கு ஓராண்டு பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.R.K Enterprises	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.Perfect Trading Company	0.22% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.R.K Enterprises, பாலக்காடு என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 214

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.36 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 09.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு 2 ஜுஜுவாடி ஜெய்பீம் நகர் பகுதியில் சிமெண்ட் சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.25.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.SSB Construction	0.20% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.S.சசிகுமார்	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.20% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.SSB Construction, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்

பொருள் எண் 215

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.392 நாள்.15.07.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 05.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 4 கெம்பகவுடா நகர், வார்டு எண் 11 பாகலூர் ஹட்கோ, வார்டு எண் 8 திருப்பதி நகர், வார்டு எண் 9 ஆவலப்பள்ளி ஹட்கோ, வார்டு எண் 13 அப்துல்கலாம் நகர், வார்டு எண் 13 மாருதி நகர், வார்டு எண் 11 பிருந்தாவன் கார்டன், வார்டு எண் 25 நரசிம்மா காலனி, வார்டு எண் 39 தின்னூர், வார்டு எண் 41 விகாஸ் நகர், வார்டு எண் 45 குருப்பட்டி, வார்டு எண் 39 வெங்கடேஷ் நகர் ஆகிய பகுதிகளில் மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டி Gas Chlorination Plant-க்கு ஓராண்டு பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்

மதிப்பீடு : ரூ.12.30 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.R.K Enterprises	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.Perfect Trading Company	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.24% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.R.K Enterprises, பாலக்காடு என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 216

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.38 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 09.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 3 இராஜாஜி நகர் பகுதியில் தார்சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.25.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.7 Hills Infrastructure	0.16% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.R.V Construction and Infra developers	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.16% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.7 Hills Infrastructure, மத்திகிரி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 217

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள் 16.08.2022ல் அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 09.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 8 பஸ்தி கார்டன் பகுதியில் சிமெண்ட் சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.25.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.உ.சுப்பிரமணி	0.19% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.ப.விஸ்வநாதன்	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.19% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.உ.சுப்பிரமணி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 218

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள் 16.08.2022ல் அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 09.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 13 வெங்கடேஷ்வரா நகர் பகுதியில் தார்சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.25.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.க.கௌதம்	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.உ.சுப்பிரமணி	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.24% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.க.கௌதம், கிருஷ்ணகிரி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 219

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள் 16.08.2022ல் அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 09.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 14 லட்சுமி நாராயணா நகர் பகுதியில் சிமெண்ட் சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.25.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.M.அஷ்ரப்பின்னிசா	0.21% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.L.சுப்பிரமணி	0.22% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.21% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.M.அஷ்ரப்பின்னிசா, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 220

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.89 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 09.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 29 இராஜகணபதி நகர் பகுதியில் நாகம்மா கோவில் தெரு மற்றும் முத்துமாரியம்மன் கோவில் தெரு ஆகிய பகுதிகளில் சிமெண்ட் சாலை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.24.50 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.ஜீவன் பில்டர்ஸ்	0.23% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.L.சுப்பிரமணி	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.23% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.ஜீவன் பில்டர்ஸ், ஜுஜுவாடி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 221

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.121 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 09.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 44 பழைய மத்திகிரி பகுதியில் சிமெண்ட் சாலை, கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.25.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
--------	--------------------	-----------------------

1	திரு.க.விஜி	0.07% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.க.வெங்கடேஷ்	0.12% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.07% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.க.விஜி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 222

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள் 16.08.2022ல் அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 09.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 முதல் 45 வரையுள்ள பகுதிகளில் மனித ஆற்றல்களை கொண்டு கால்வாய் தூர்வாருதல் மற்றும் அப்பகுதிகளில் உள்ள குப்பையினை டிராக்டர்கள் மூலம் அகற்றுதல் பணி

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.சங்கர் இன்ஜினியரிங்	0.22% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.க.கிருஷ்ணன்	0.88% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.22% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.சங்கர் இன்ஜினியரிங், சென்னை என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 223

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள் 16.08.2022ல் அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 09.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சியில் மண்டலம் 2ல் பொது சுகாதார பிரிவில் இயங்கி வரும் 9 பேட்டரி வாகனங்களுக்கு பழுதுபார்க்கும் பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை (ரூ.)
1	M/s.Livees Power system private limited	ரூ.9,89,220/-
2	M/s.Thriveni Enterprises	ரூ.10,49,435/-

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ரூ.9,89,220/-குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.Livees Power system private limited, நாமக்கல் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 224

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள் 16.08.2022ல் அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 09.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சியில் மண்டலம் 3ல் பொது சுகாதார பிரிவில் இயங்கி வரும் பேட்டரி வாகனங்கள் 112, 3, 110, 5, 111, 86, 13, 83, 41 ஆகிய 9 வாகனங்களுக்கு பழுதுபார்க்கும் பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை (ரூ.)
1	M/s.Livees Power system private limited	ரூ.9,80,062/-
2	M/s.Thriveni Enterprises	ரூ.10,16,393/-

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ரூ.9,80,062/-குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.Livees Power system private limited, நாமக்கல் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 225

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள் 16.08.2022ல் அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 09.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சியில் மண்டலம் 6ல் பொது சுகாதார பிரிவில் இயங்கி வரும் பேட்டரி வாகனங்கள் 124, 12, 39, 17, 118, 42, 24, 123, 36 ஆகிய 9 வாகனங்களுக்கு பழுதுபார்க்கும் பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை (ரூ.)
1	M/s.Livees Power system private limited	ரூ.9,88,847/-
2	M/s.Thriveni Enterprises	ரூ.10,24,607/-

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ரூ.9,88,847/-குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.Livees Power system private limited, நாமக்கல் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 226

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.319 நாள்.27.05.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 09.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சி வார்டு எண் 31 காமராஜ் காலனி விளையாட்டு மைதானத்தில் உள்ள உள்விளையாட்டு அரங்கில் பழுதடைந்துள்ள மின்சார பணிகள், வர்ணம் பூசுதல், பெயர் பலகைகள் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.இசை பில்ல்டர்ஸ்	0.23% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.நாகராஜா	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.23% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.இசை பில்ல்டர்ஸ், ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 227

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.329 நாள்.13.06.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 09.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 3 பேடரப்பள்ளி பாரதியார் நகர், ராஜீவ் நகரில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.R.V Construction and Infra Developers	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திருமதி.C.ரேவதி	0.32% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.R.V Construction and Infra Developers, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 228

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.347 நாள்.15.07.2022 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 09.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 முதல் 45 வரையுள்ள பகுதிகளில் JCB மூலம் கால்வாய் தூர்வாருதல் மற்றும் குப்பையினை டிராக்டர்கள் மூலம் அகற்றுதல் பணி

மதிப்பீடு : ரூ.9.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.உ.சுப்பிரமணி	0.22% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.P.விஸ்வநாதன்	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.22% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.உ.சுப்பிரமணி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 229

ஓசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதியின் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள் 16.08.2022ல் அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 09.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 33 புதியதாக கட்டப்பட உள்ள தளி ஹட்கோ மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டிக்கு மண் நிரப்புதல் (Gravel Filling)

மதிப்பீடு : ரூ.7.90 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.11% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.20% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.11% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 230

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள் 16.08.2022ல் அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 09.09.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட GRT முன்புறம் தேசிய நெடுஞ்சாலை மேம்பாலத்தின் கீழ் சிமெண்ட் கான்கிரீட் சாலை, கழிவுநீர் கால்வாய் மேம்படுத்துதல் மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் மீது கிரீட் அமைத்தல் பணிகள்

மதிப்பீடு : ரூ.16.00 இலட்சம்

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.R.V Construction and Infra Developers	0.23% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திருமதி.C.ரேவதி	0.21% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.23% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.R.V Construction and Infra Developers, ஓசூர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள் எண் 231

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட, சீதாராம் நகர் ஆரம்ப சுகாதார நிலையத்தில் உள்ள Cell Counter இரத்த பரிசோதனை இயந்திரம் பழுதடைந்துள்ளதாக மருத்துவ அலுவலர் அவர்கள் தெரிவித்துள்ளார். அதற்கு பழுது பார்க்க ஆகும் செலவு ரூ.28,000/- என தெரிவித்துள்ளார் எனவே மருத்துவ அலுவலர் சமர்ப்பித்துள்ள TRANSASIA BIO-MEDICALS LTD, MUMBAI (Technical Service Report No.1425999) அதன் விலை புள்ளி ரூபாய் ரூ.28,000/- மும்பை அவர்களிடம் இருந்து வாங்கவும் செலவினத்தை பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தினை வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

- 1 கர்ப்பிணி தாய்மார்கள் மற்றும் புற நோயாளிகளுக்கு Cell Counter மூலம் CBC (Complete Blood Count) இரத்தம் பரிசோதனை செய்யப்படுகிறது.
- 2 ஆகவே பொதுமக்களின் நலன் கருதியும் அவசர அவசியத்தை கருத்தில் கொண்டு மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
- 3 இந்த செலவினத்தை பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண் 5882/2012/H1

பொருள் எண் 232

ஓசூர் மாநகராட்சிக்கு எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் சுகாதாரப் பிரிவின் கீழ் (Anti Larva Check) கொசு ஒழிப்பு பணிக்காக வீடு வீடாக சென்று ஆய்வு செய்ய பயன்படுத்தப்படும் படிவம் இருப்பு இல்லாததால் மாநகராட்சி பகுதிகளில் உள்ள வீடுகளின் எண்ணிக்கைக்கு ஏற்றவாறு சுமார் ஒரு லட்சம் (1,00,000) எண்ணிக்கையிலான படிவங்கள் தேவைப்படுகிறது என துப்புரவு ஆய்வாளர்கள் மற்றும் மாநகர நல அலுவலர் ஆகியோர் தெரிவித்துள்ளனர். இதற்கு ஆகும் தோராய செலவினம் ரூபாய் 2,00,000/- ஆகும்

எனவே மாமன்றத்தின் அனுமதி பெற்று வாங்கவும், இச்செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. பொதுமக்களின் நலன் கருதி டெங்கு காய்ச்சல் போன்றவற்றை தடுக்கவும் மேற்படி படிவம் வாங்கிக் கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. செலவினத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்5882/2022/H1

பொருள் எண் 233

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதியில் உள்ள பொது கழிப்பிடங்கள் மற்றும் சமுதாய கழிப்பிடங்களை ஆகியவற்றை தூய்மையாக பராமரிக்கவும், நோய் தொற்றுக்கள் ஏதும் ஏற்படாத வண்ணம் பாதுகாக்க அவற்றை பிளாயில் மற்றும் அமிலத்தை கொண்டு தூய்மைப்படுத்த வேண்டியுள்ளது, ஆகவே ஆறு மாதத்திற்கு தேவையான பிளாயில் 240 லிட்டர் மற்றும் அமிலம் 120 லிட்டர் வாங்கவும் அதற்கான தோராய செலவினம் ரூ.50,000/- பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. பொதுமக்களின் சுகாதாரத்தை கருத்தில் கொண்டு , அவசர அவசியம் கருதியும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. செலவினத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்6644/2022/H1

பொருள் எண் 234

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 31 நேதாஜி நகர், வார்டு எண் 12 தென்றல் நகர், வார்டு எண் 15 சமாதானபுரம் ஆகிய பகுதிகளில் ஆழ்துளை கிணற்றின் மூலமாக குடிநீர் வழங்கப்பட்டு வருகிறது. இந்த ஆழ்துளை கிணறுகளில் உள்ள மின்மோட்டார்கள், பேனல்போர்டுகள் கேபிள்கள் மற்றும் பகிர்மான குழாய்கள் பழுதடைந்துள்ளதாக அப்பகுதி மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். அதன்படி மேற்படி பகுதிகளில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் மேற்படி பகுதிகளில் ஏற்கனவே உள்ள ஆழ்துளை கிணறுகளுக்கு புதியதாக இந்த ஆழ்துளை கிணறுகள் இரண்டிற்கும் புதிய மின்மோட்டார் மற்றும் பேனல்போர்டுகள், கேபிள்கள், பகிர்மான குழாய்கள் பொருத்தி தருமாறு 33வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். அதன்படி மேற்படி பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் மேற்படி பகுதியில் ஏற்கனவே உள்ள ஆழ்துளை கிணற்றிற்கு புதிய மின்மோட்டார் மற்றும் பேனல்போர்டுகள், கேபிள்கள், பகிர்மான குழாய்கள் பொருத்தி தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. மேற்படி பணிக்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.90 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 235

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 33 சாந்தி நகர் பகுதிக்கு இராமநாயக்கன் ஏரியிலிருந்து மூன்று ஆழ்துளை கிணற்றின் மூலமாக குடிநீர் வழங்கப்பட்டு வருகிறது. தற்பொழுது கனமழையின் காரணமாக ஏரியில் அதிக நீர் வரத்து காரணமாக ஆழ்துளை கிணறுகள் நீரால் மூழ்கப்பட்டு மோட்டார்கள் இயக்க முடியாத நிலையில் உள்ளது. எனவே அதே பகுதியில் ஏற்கனவே உள்ள Season Dry இரண்டு ஆழ்துளை கிணறுகளில் தற்பொழுது நீர் ஆதாரம் நல்ல நிலையில் உள்ளதால், இந்த ஆழ்துளை கிணறுகள் இரண்டிற்கும் புதிய மின்மோட்டார் மற்றும் பேனல்போர்டுகள், கேபிள்கள், பகிர்மான குழாய்கள் பொருத்தி தருமாறு 33வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். அதன்படி மேற்படி பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் மேற்படி பகுதியில் ஏற்கனவே உள்ள ஆழ்துளை கிணற்றிற்கு புதிய மின்மோட்டார் மற்றும் பேனல்போர்டுகள், கேபிள்கள், பகிர்மான குழாய்கள் பொருத்தி தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. மேற்படி பணிக்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.24.50 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
3. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் பின்னேற்பு பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர மாமன்ற அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 236

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 2 மாருதி நகர், பூங்கா நகர் மற்றும் ஜுஜுவாடி ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள ஏரியின் அருகில் உள்ள ஆழ்துளை கிணறு ஏரி நிரம்பி வழிவதால் இரண்டு ஆழ்துளை கிணறுகள் ஏரி நீரினுள் மூழ்கி பொதுமக்களுக்கு குடிநீர் வழங்க இயலாத நிலைமை உருவானதால் இப்பகுதிக்கு உடனடியாக புதியதாக ஒரு ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து கொடுக்கவும் மற்றும் பழைய ஆழ்துளை கிணறுகளில் பழுதடைந்த மின்மோட்டார் மற்றும் Column Pipe மற்றும் பேனல்போர்டுகள் மாற்றி அமைக்க அப்பகுதி மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். அதன்படி மேற்படி பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் மேற்படி பகுதியில் புதியதாக ஒரு ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து கொடுக்கவும் மற்றும் பழைய ஆழ்துளை கிணறுகளில் பழுதடைந்த மின்மோட்டார் மற்றும் Column Pipe மற்றும் பேனல்போர்டுகள் மாற்றி அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. மேற்படி பணிக்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.18.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.0,

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 237

அரசாணை எண்.77 பள்ளிக் கல்வி (ப.க.4(1))த் துறை, நாள்.13.04.2015 மற்றும் அரசாணை எண்.166 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் (எம்ஏ4) துறை, நாள்.23.11.2016 ஆகிய அரசாணைகளில் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளிலுள்ள கழிப்பிடங்களை நகராட்சி மூலம் பராமரிக்கப்பட வேண்டும் எனவும், இப்பராமரிப்பு பணிகளை பெற்றோர் ஆசிரியர் கழகம் மற்றும்

தலைமையாசிரியரால் தினசரி ஆய்வு செய்யப்பட வேண்டும் எனவும், இப்பராமரிப்பு பணிகளுக்கான செலவினத்தை கல்வி நிதியிலிருந்து செலவிடவும் ஆணையிடப்பட்டுள்ளது.

அதன்படி ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளிலுள்ள 27 நகராட்சி தொடக்கப்பள்ளிகள், 6 நகராட்சி நடுநிலைப்பள்ளிகளில் உள்ள கழிப்பிடங்களை பராமரிக்க இம்மாநகராட்சியில் போதுமான நிரந்தர துப்புரவு பணியாளர்கள் இல்லாததால், மேற்படி பராமரிப்பு பணிகளை சேவை வழங்கும் தனியார் நிறுவனங்கள் மூலம் மேற்கொள்ளவும், இப்பராமரிப்பு பணிகளுக்கான செலவினத்தை கல்வி நிதியிலிருந்து செலவிடவும் பராமரிப்பு பணிகளை 01.06.2022 முதல் 31.07.2022 வரை இரண்டு மாதங்களுக்கு மட்டும் ஏற்கனவே பராமரிப்பு செய்த ஒப்பந்ததாரர் மூலம் பராமரிக்கப்பட்டது. மேலும் பள்ளிகள் பராமரிப்பு பணிக்கு தேவையான உபகரணங்கள் மற்றும் தினக்கூலி பணியாளர்களின் தினக்கூலி ஆகியவற்றிற்கு 01.08.2022 முதல் 31.08.2022 வரை ஒரு மாதத்திற்கு அதே விலை விகிதத்தில் ஏற்கனவே பராமரிப்பு செய்த ஒப்பந்ததாரர் மூலம் பணிகள் மேற்கொள்ளவும் ஒரு மாத கால நீட்டிப்புக்கான மாமன்றத்தின் முன் அனுமதி பெற்று ரூ.12,49,754/-க்கு வழங்கப்பட்டது. மேலும் ஒரு மாதத்திற்கு 01.09.2022 முதல் 30.09.2022 வரை நீட்டித்து மேற்படியாளருக்கே பணி வழங்கவும் அதற்கு ஆகும் தோராய செலவினம் ரூ.12.50 இலட்சம் வழங்கவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. செலவினத்தை கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ள மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.3250/2016/எச்1)

பொருள் எண் 238

நகராட்சி நிர்வாக இயக்குனர் சென்னை அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண்.2571/ஜே1/2017/நாள்.14.02.2017 எண்ணிட்ட கடிதத்தில் டெங்கு கொசு மற்றும் பூச்சிகளினால் பரவும் நோய்களை தடுக்கும் பொருட்டு முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கைகளான வீடு வீடாகச் சென்று கொசு பூசுக்கள் உற்பத்தியாகும் இடங்களை கண்டறிந்து அவற்றை அளிக்கும் பணியையும், அபேட் மருந்து ஊற்றும் பணியையும் செய்ய 300 வீடுகளுக்கு ஒரு Domestic Breeding Checker (DBC) பணியாளர் வீதம் அமர்த்திக் கொண்டு தடுப்பு நடவடிக்கை பணிகளை மேற்கொள்ளுமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளது.

துணை இயக்குனர் சுகாதாரப் பணிகள் கிருஷ்ணகிரி அவர்களின் 27.05.2022ம் நாள்ிட்ட கடித ந.க.எண்.1730/அ5/2019 எண்ணிட்ட கடிதத்தில் இச்சுகாதார மாவட்டத்தில் தற்போது டெங்கு காய்ச்சல் பரவி வருவதால் இக்காய்ச்சலை உடனடியாக கட்டுப்படுத்த ஓசூர் மாநகராட்சி பகுதிகளுக்கு 120 தற்காலிக மஸ்தூர் பணியாளர்கள் தேவைப்படும் பட்சத்தில் ஏற்கனவே 60 மஸ்தூர்கள் (DBC) தற்காலிகமாக களப்பணி ஆற்றி வருகின்றனர். தற்போது கூடுதலாக 60 மஸ்தூர் பணியாளர்கள் தேவைப்படுவதால் கிருஷ்ணகிரி மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அவர்கள் கூடுதலாக 60 மஸ்தூர் பணியாளர்களை தற்காலிகமாக பணியமர்த்தி ஆணை வழங்குமாறு தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளதின் பேரில் மற்றும் அனைத்து துப்புரவு ஆய்வாளர்களின் 28.06.2022ம் தேதிய குறிப்புகளின் பேரில், இம்மாநகராட்சி பகுதியில் உள்ள குடியிருப்புகளில் வீடுவீடாக சென்று கொசு பூசுக்கள் உற்பத்தியாகும் இடங்களை கண்டறிந்து அவற்றை அழிக்கும் பணியையும், அபேட் மருந்து ஊற்றும் பணியையும் செய்ய Domestic Breeding Checker (DBC) பணியாளர்கள் கீழ்க்கண்ட விவரப்படி 120 நபர்கள் தேவைப்படுகின்றனர்.

மண்டலம்	பணி செய்யும் உறுப்பினர்களின் எண்ணிக்கை
1,11	16
2,12	16
3,8	23
4	16

5,9	25
6,10	24
மொத்தம்	120

மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர், கிருஷ்ணகிரி அவர்களின் 03.01.2019ம் தேதிய கூட்ட நடவடிக்கைகள் ந.க.எண்.8439/2019/இ2 நாள்.19.01.2019 மற்றும் அரசாணை எண் (2 டி) எண் 62 தொழிலாளர் வேலைவாய்ப்பு (ஜே1) துறை நாள்.11.10.2017ல் துப்புரவு பணியாளர்களுக்கு நியமிக்கப்பட்ட தினக்கூலியான நாள் ஒன்றுக்கு ரூ.385/- விதம் மாமன்றத்தின் முன் அனுமதி தீர்மான எண்.388 நாள்.15.07.2022ல் பெறப்பட்டது. 120 கொசுப்புழு ஒழிப்பு பணியாளர்க தற்காலிகமாக 01.07.2022 முதல் 30.09.2022 வரை (3 மாதத்திற்கு மட்டும்) பணியமறுத்தி கொள்ளப்பட்டது. அதற்கு ரூ. 25,00,190/- செலவினம் செய்யப்பட்டது. செப்டம்பர் 2022 மாத செலவினும் இன்னும் மேற்கொள்ளப்படவில்லை. தற்போது மேற்படி பணியை 01.10.2022 முதல் 31.12.2022 வரை மூன்று மாதத்திற்கு நீடித்துக் கொள்ளவும், அதற்கான தோராய செலவினம் ரூ.52.00 இலட்சம் ஆகும் என எதிர்பார்க்கப்படுகிறது. ஆகவே மாமன்றம் மேற்படி பணியை நீட்டித்தும் பழைய ஒப்பந்ததாரருக்கு பணி வழங்கவும் செலவினும் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. Domestic Breeding Checker (DBC) பணியாளர்களை மேலும் மூன்று மாதத்திற்கு பொது சுகாதாரம் நலன் கருதி நீட்டித்துக் கொள்ளலாம்
2. செலவினத்தை மாநகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண். 5151/2016/எச்1)

பொருள் எண் 239

அரசாணை எண்.77 பள்ளிக் கல்வி(ப.க.4(1)) த் துறை, நாள்.13.04.2015 மற்றும் அரசாணை எண்.166 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் (எம்எ4) துறை, நாள்.23.11.2016 ஆகிய அரசாணைகளில் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளிலுள்ள நகராட்சி தொடக்க, நடுநிலைப்பள்ளிகளில் உள்ள கழிப்பிடங்களை நகராட்சி மூலம் பராமரிக்கப்பட வேண்டும் எனவும், இப்பராமரிப்பு பணிகளை பெற்றோர் ஆசிரியர் கழகம் மற்றும் தலைமையாசிரியரால் தினசரி ஆய்வு செய்யப்பட வேண்டும் எனவும், இப்பராமரிப்பு பணிகளுக்கான செலவினத்தை கல்வி நிதியிலிருந்து செலவிடவும் ஆணையிடப்பட்டுள்ளது.

அதன்படி ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளிலுள்ள 27 நகராட்சி தொடக்கப்பள்ளிகள், 6 நகராட்சி நடுநிலைப்பள்ளிகளில் உள்ள கழிப்பிடங்களை பராமரிக்க இம்மாநகராட்சியில் போதுமான நிரந்தர துப்புரவு பணியாளர்கள் இல்லாததால், மேற்படி பராமரிப்பு பணிகளை சேவை வழங்கும் தனியார் நிறுவனங்கள் மூலம் மேற்கொள்ளவும், இப்பராமரிப்பு பணிகளுக்கான செலவினத்தை கல்வி நிதியிலிருந்து செலவிடவும் பராமரிப்பு பணிகளை 01.06.2022 முதல் 31.07.2022 வரை இரண்டு மாதங்களுக்கு மட்டும் ஏற்கனவே பராமரிப்பு செய்த ஒப்பந்ததாரர் மூலம் பராமரிக்கப்பட்டது. மேலும் பள்ளிகள் பராமரிப்பு பணிக்கு தேவையான உபகரணங்கள் மற்றும் தினக்கூலி பணியாளர்களின் தினக்கூலி ஆகியவற்றிற்கு 01.08.2022 முதல் 31.08.2022 வரை ஒரு மாதத்திற்கு அதே விலை விகிதத்தில் ஏற்கனவே பராமரிப்பு செய்த ஒப்பந்ததாரர் மூலம் பணிகள் மேற்கொள்ளவும் ஒரு மாத கால நீட்டிப்புக்கான மாமன்றத்தின் முன் அனுமதி பெற்று ரூ.12,49,754/-க்கு வழங்கப்பட்டது. மேலும் ஒரு மாதத்திற்கு 01.09.2022 முதல் 30.09.2022 வரை நீட்டித்து மேற்படியாளருக்கே பணி வழங்கவும் அதற்கு ஆகும் தோராய செலவினம் ரூ.12.50 இலட்சம் வழங்கவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

- 1) மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
- 2) செலவினத்தை கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ள மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண். 3250/2016/எச்1)

பொருள் எண் 240

ஓசூர் மாநகராட்சியில் தூய்மை நகரங்களுக்கான மக்கள் இயக்கம் ஆகஸ்ட் 27-2022-ல் நடத்த நகராட்சி நிர்வாக இயக்குனர் சென்னை அவர்களிடமிருந்து கடிதம் வரப்பெற்றது. அதன்படி சிறப்பாக பணியாற்றிய தூய்மை பணியாளர்கள், தன்னார்வலர்கள் குடியிருப்போர் நல சங்கங்கள் மற்றும் வீட்டிலேயே தரம் பிரித்து குப்பைகளை தூய்மை பணியாளர்களிடம் வழங்கியவர் ஆகியோர் மற்றும் உரம் தயாரித்தவர்கள், மருத்துவக் கழிவுகளை தரம் பிரித்து வழங்கிய மருத்துவர்கள் ஆகியோர்களுக்கு அவர்களை ஊக்கப்படுத்தும் விதமாகவும், பெருமைப்படுத்தும் விதமாகவும் அவர்களுக்கு பரிசு பொருட்கள் மற்றும் சான்றிதழ்கள் சான்றிதழ்கள் வழங்கி சிறப்பிக்கப்பட்டது.

மேற்படி நிகழ்ச்சிக்காக ரூ.11,220/- செலவின்னத்தை திரு. ரமேஷ் துப்பரவு ஆய்வாளர் மேற்கொண்டார். எனவே மேற்படி தொகையை திரு ரமேஷ் அவர்களுக்கு வழங்க மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண். 6829/2022/எச்1)

பொருள் எண் 241

ஓசூர் மாநகராட்சி துப்புரவு பணியாளர்களுக்கு கையுறை வாங்க விலைப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் M/S கணபதி ஹார்டுவேர்ஸ் இண்டஸ்ட்ரியல் சப்ளை, ஓசூர் அவர்கள் குறைந்த விலைப்புள்ளி அளித்துள்ளார்.

விலைப்புள்ளி விவரம்

1. கணபதி ஹார்டுவேர்ஸ் & இண்டஸ்ட்ரியல் சப்ளை ஓசூர் – ஒரு ஜோடி Nitrel Gloves 1st Quality ரூ. 93/- +18% GST
2. திருப்பதி என்டர்பிரைசஸ், ஓசூர் ஒரு ஜோடி ரூ.95/- +18% GST
3. பிரகதி ஹார்டுவேர்ஸ் ஓசூர் – ஒரு ஜோடி ரூ.110/- +18% GST

மேற்கண்ட விவரப்படி M/S கணபதி ஹார்டுவேர்ஸ் இண்டஸ்ட்ரியல் சப்ளை, ஓசூர் என்பவரிடம் கையுறைகள் வாங்கவும், அவர்களுக்கு பணி உத்திரவு வழங்கவும் செலவினம் ரூ.1,50,000/- பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் முன் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

3. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
4. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்

(ந.க.எண்.5424/2022/எச்1)

பொருள் எண் 242

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 31 காமராஜ் காலனி (தமிழ், தெலுங்கு மற்றும் கன்னடம்) பகுதியில் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான பள்ளிகள் இயங்கி வருகிறது. இப்பள்ளியின் வளாகத்தில் மழைக்காலங்களில் சேறும் சகதியுமாகவும் குண்டும் குழியுமாகவும் உள்ளதால் மாணவர்கள் சென்று வர இடையூறாக உள்ளது. எனவே இப்பள்ளிகளின் வளாகத்தில் Paver Block அமைத்து தருமாறு அப்பள்ளிகளின் தலைமையாசிரியர்கள் கோரியுள்ளார். அதன்படி இப்பள்ளிகளில் ஆணையாளர் மற்றும்

பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் இப்பள்ளிகளில் Paver Block அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணிகளை மேற்கொள்ள ரூ.17.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 243

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 35 தனி ஹட்கோ மற்றும் வார்டு எண் 41 பகுதி 10 சாலை மிகவும் பழுதடைந்து குண்டும் குழியுமாக உள்ளது. இதனால் பொதுமக்கள் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளது. மழைக்காலங்களில் சாலையில் மழைநீர் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படுகிறது. எனவே இச்சாலையினை சீரமைத்து தருமாறும் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து தருமாறும் இப்பகுதி மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் மேற்படி பகுதியில் தார்சாலை, கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.15.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது .

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்

மாநகர மேயர்
ஓசூர் மாநகராட்சி

2022ம் ஆண்டு செப்டம்பர் மாதம் 29ம் தேதி வியாழக் கிழமை காலை 10.30 மணிக்கு நடைபெற்ற சாதாரணக் கூட்டத்தின் நடவடிக்கைகள்

தலைமை - திரு.எஸ்.ஏ.சத்யா,
மாநகர மேயர், ஓசூர் மாநகராட்சி

பொருள் எண்	தீர்மான எண்	கூட்ட நடவடிக்கை
1	418	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
2	419	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
3	420	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
4	421	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
5	422	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
6	423	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
7	424	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது

229	646	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
230	647	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
231	648	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
232	649	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
233	650	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
234	651	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
235	652	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
236	653	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
237	654	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
238	655	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
239	656	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
240	657	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
241	658	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
242	659	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
243	660	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது

(ஓம்) எஸ்.ஏ.சத்யா
மாநகர மேயர்
ஒசூர் மாநகராட்சி

// உண்மை நகல் //

ஆணையாளர்
ஒசூர் மாநகராட்சி

P
29/09/2022

29/09/2022

ஓசூர் மாநகராட்சி
மாமன்ற கூட்ட அறிக்கை

2022ம் ஆண்டு செப்டம்பர் மாதம் 29ம் தேதி வியாழக்கிழமை காலை 11.00 மணிக்கு மாமன்ற அவசரக் கூட்டம் மாநகராட்சி அலுவலகக் கட்டிடத்திலுள்ள பேரறிஞர் அண்ணா மாமன்ற கூட்ட அரங்கில் நடைபெறும். எனவே மாமன்ற உறுப்பினர்கள் அனைவரும் கூட்டத்தில் தவறாது பங்கேற்குமாறு கேட்டுக் கொள்கிறேன்.

மாநகர மேயர்
ஓசூர் மாநகராட்சி

பொருள் எண் 1

நகராட்சி நிர்வாக துறை அமைச்சர் அவர்களின் 07.04.2022ம் தேதிய மானிய கோரிக்கை எண் 34ன் படி அறிவிப்பு எண் 21ல் நகராட்சி மற்றும் மாநகராட்சிகளில் புதியதாக சந்தைகள் அமைத்தல் பணிகளுக்கான அறிவிப்புகள் வெளியிட்டுள்ளார். எனவே அதன்படி நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களின் கடித ந.க.எண்.8068/2022/இ2 நாள்.26.04.2022ம் தேதிய கடிதத்தில் மேற்படி அறிவிப்பு எண்ணின் படி தெரிவிக்கப்பட்ட பணிகளுக்கான மதிப்பீடு மற்றும் விரிவான திட்ட அறிக்கை தயார் செய்து சமர்ப்பிக்க தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே அதன்படி இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட கீழ்க்காணும் பகுதிகளில் சந்தைகள் அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடுகள் மற்றும் விரிவான திட்ட அறிக்கை பின்வருமாறு:-

வ.எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)
1	எம்.ஜி.ஆர் மார்க்கெட்டில் புதிய நவீன வணிக வளாகம் அமைத்தல்	600.00
2	எம்.ஜி.ஆர் மார்க்கெட்டில் மீன் அங்காடி மற்றும் அடிப்படை வசதிகள் செய்தல்	400.00
மொத்தம்		1000.00

மேற்கண்ட வரிசை எண் 1 மற்றும் 2 வரை கண்ட பணிகளுக்கு எதிரே குறிப்பிடப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகைகளுக்கு நிர்வாக அனுமதி வழங்க கோரி நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களுக்கு பிரேரணைகள் அனுப்ப மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் பணிகளுக்கு வழங்கப்படும் திட்ட நிதியினை தவிர்த்து கூடுதல் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்

பொருள் எண் 2

நகராட்சி நிர்வாக துறை அமைச்சர் அவர்களின் 07.04.2022ம் தேதிய மானிய கோரிக்கை எண் 34ன் படி அறிவிப்பு எண் 22ல் நகராட்சி மற்றும் மாநகராட்சிகளில் பேருந்து நிலையம் மேம்படுத்துதல் மற்றும் புதியதாக பேருந்து நிலையம் அமைத்தல் பணிகளுக்கான அறிவிப்புகள் வெளியிட்டுள்ளார். எனவே

அதன்படி நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களின் கடித ந.க.எண்.8520/2022/இ2 நாள்.19.04.2022ம் தேதிய கடிதத்தில் மேற்படி அறிவிப்பு எண்ணின் படி தெரிவிக்கப்பட்ட பணிகளுக்கான மதிப்பீடு மற்றும் விரிவான திட்ட அறிக்கை தயார் செய்து சமர்ப்பிக்க தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே அதனை தொடர்ந்து கிருஷ்ணகிரி தேசிய நெடுஞ்சாலையில் மோரனப்பள்ளி கிராமம் சர்வே எண் 46/1,2-ல் புதியதாக பேருந்து நிலையம் கட்டுதல் பணிக்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.30.00 கோடி ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும், மதிப்பீட்டு தொகைக்கான செலவீன நிதியினை ஏதாவது ஒரு திட்ட நிதியின் கீழ் வழங்க கோரி நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களுக்கு நிர்வாக அனுமதி வழங்க கோரி பிரேரணைகள் அனுப்பவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் பணிக்கு வழங்கப்படும் திட்ட நிதியினை தவிர்த்து கூடுதல் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 3

நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களின் நிர்வாக அனுமதி கடித ந.க.எண்.19089/2021/இ2 நாள்.09.03.2022ல் மூலதன மானிய நிதி (CGF) 2021-22 திட்டத்தின் கீழ் ஓசூர் மாநகராட்சிக்கு பழைய அலுவலக வளாகத்தில் புதிய நவீன வணிக வளாக கட்டிடம் கட்டுதல் பணிகளுக்கு ரூ.19.50 கோடி மதிப்பீட்டில் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது. மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள ஏதுவாக நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களின் கடித ந.க.எண்.19089/2021/மாதி2 நாள்.21.06.2022ம் தேதிய கடிதத்தில் பழைய அலுவலக கட்டிடம் AC Building மற்றும் வணிக வளாக கடைகள் இடித்து அப்புறப்படுத்த அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது. அதன்படி பழைய அலுவலக கட்டிடம் AC Building மற்றும் வணிக வளாக கடைகள் இடித்து அப்புறப்படுத்த 07.07.2022ம் தேதியன்று ஒப்பந்ததாரருக்கு பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டு பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் மேற்படி இடத்தில் உள்ள பழைய மரக்கதவுகள், பழைய இரும்பு சன்னல்கள், பழைய L Angle, பழைய மேற்கூரை Galvanization Sheet மற்றும் பழைய இதர பொருட்களுக்கு மாநகராட்சி இளநிலை பொறியாளர் மூலம் தயாரிக்கப்பட்ட தொகை ரூ.4.10 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்காணும் திட்டப் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி பழைய அலுவலகத்தில் உள்ள பழைய பொருட்களை ரூ.4.10 இலட்சங்களுக்கு மிகாமல் ஏலம் அல்லது ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஏலம் அல்லது ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

பொருள் எண் 4

நகராட்சி நிர்வாக துறை அமைச்சர் அவர்களின் 07.04.2022ம் தேதிய மானிய கோரிக்கை எண் 34ன் படி அறிவிப்பு எண் 15ல் சமுதாய மற்றும் பொது கழிப்பிடங்கள் புதியதாக கட்டுதல் மற்றும் மேம்படுத்துதல் பணிகளுக்கான அறிவிப்புகள் வெளியிட்டுள்ளார். எனவே அதன்படி நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களின் கடித ந.க.எண்.9511/2022/SBM நாள்.19.04.2022ம் தேதிய கடிதத்தில் மேற்படி அறிவிப்பு எண்ணின் படி தெரிவிக்கப்பட்ட பணிகளுக்கான மதிப்பீடு மற்றும் விரிவான திட்ட அறிக்கை தயார் செய்து சமர்ப்பிக்க தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே அதனை தொடர்ந்து இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட கீழ்க்காணும் பணிகளுக்காக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடுகள் மற்றும் விரிவான திட்ட அறிக்கை பின்வருமாறு:-

வ.எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)
1	இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட முனிதேவி நகரில் புதியதாக சமுதாய கழிப்பிடம் மற்றும் சிறுநீர் கழிப்பிடம் கட்டுதல்	19.28
2	வெங்கடேஷ் நகர் கோவில் அருகில் புதியதாக பொது கழிப்பிடம் மற்றும் சிறுநீர் கழிப்பிடம் கட்டுதல்	31.28
மொத்தம்		50.56

மேற்கண்ட வரிசை எண் 1 மற்றும் 2 வரை கண்ட பணிகளுக்கு எதிரே குறிப்பிடப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகைகளுக்கு நிர்வாக அனுமதி வழங்க கோரி நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களுக்கு பிரேரணைகள் அனுப்ப மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் பணிகளுக்கு வழங்கப்படும் திட்ட நிதியினை தவிர்த்து கூடுதல் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 5

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வேளாங்கண்ணி பள்ளி முதல் தர்கா ஏரி வரை மற்றும் அம்மா உணவகம் பின்புறம் உள்ள இராஜகால்வாய்கள் பல ஆண்டுகளாக தூர்வாரப்படாமல் இராஜகால்வாய் முழுவதும் செடி கொடிகள், மரங்கள், முட்டிதர்கள் வளர்ந்து இராஜகால்வாயில் செல்ல வேண்டிய கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் பொதுமக்கள் குடியிருப்பு பகுதிகளுக்குள் நுழைந்து தொற்று நோய் பரவும் அபாயகரமான நிலை உருவாக வாய்ப்பாக உள்ளது. எனவே இந்த இராஜகால்வாய்களை Hitachi கொண்டு உடனடியாக தூர்வார மேயர் மற்றும் மாமன்ற உறுப்பினர் அறிவுறுத்தியதின் பேரில் மேற்படி பகுதியினை ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு செய்யப்பட்டு இராஜகால்வாய்களை தூர்வார அறிவுறுத்தப்பட்டது. எனவே அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தோராயமாக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.90 இலட்சம் ஆகும். மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதற்கு மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

பொருள் எண் 6

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 23 Old ASTC Hudco பகுதியில் முக்கிய மழைநீர் கால்வாய்கள் பல ஆண்டுகளாக தூர்வாரப்படாமல் உள்ளதால் கால்வாய் முழுவதும் செடி கொடிகள், மரங்கள், முட்டிதர்கள் வளர்ந்து கால்வாய்களில் செல்ல வேண்டிய கழிவுநீர் மற்றும் மழைநீர் பொதுமக்கள் குடியிருப்பு பகுதிகளுக்குள் நுழைந்து தொற்று நோய் பரவும் அபாயகரமான நிலை உருவாக வாய்ப்பாக உள்ளது. எனவே இந்த கால்வாய்களை Hitachi கொண்டு உடனடியாக தூர்வார மேயர் அறிவுறுத்தியதின் பேரில் மேற்படி பகுதியினை ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு செய்யப்பட்டு கால்வாய்களை தூர்வார அறிவுறுத்தப்பட்டது. எனவே அதன்படி மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தோராயமாக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.90 இலட்சம் ஆகும். மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதற்கு மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

பொருள் எண் 7

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 நஞ்சப்பா சர்க்கிள் அருகில் மற்றும் பாலாஜி நகரில் மழைநீர் வடிகால்வாயின் சுவர் ஒருபுறம் உடைந்து சாலையின் ஓரம் பழுதடைந்துள்ளது. இதனால் போக்குவரத்திற்கு பாதிப்பு ஏற்பட்டுள்ளது. இதனால் பொதுமக்கள் மிகவும் சிரமப்படுவதாகவும் மேற்படி பகுதியில் மழைநீர் வடிகால் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து தருமாறும் 1வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை மனு கொடுத்துள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் மேற்படி பகுதியில் மழைநீர் வடிகால் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.25.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்திறன் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 8

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 5 பாலாஜி நகரில் கழிவுநீர் கால்வாய் வசதி இல்லாமல் பொதுமக்கள் மற்றும் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளது. மழைக்காலங்களில் சாலையில் மழைநீர் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படுகிறது. எனவே இப்பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து தருமாறு 1வது மண்டல தலைவர் மற்றும் மாமன்ற உறுப்பினர் கோரியுள்ளார். அதன்படி மேற்படி பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் மேற்படி பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.25.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்திறன் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 9

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 10 Aim City மற்றும் கற்பகம் நகரில் கழிவுநீர் கால்வாய் வசதி இல்லாமல் பொதுமக்கள் மற்றும் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளது. மழைக்காலங்களில் சாலையில் மழைநீர் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படுகிறது. எனவே இப்பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து தருமாறு மேயர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதுசமயம் மேற்படி பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.24.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்திறன் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 10

ஒசூர் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான பழைய உரக்கிடங்கு தாசேப்பள்ளியில் செயல்பட்டு வருகிறது. இந்த இடத்தில் வலது புறம் Bio Mining பணிக்காக பழைய குப்பையினை அகற்றும் பணி நடைபெற்று வருகிறது. இடது புறம் Bio Mining பணி நடைபெற்று வருகிறது. வடபுறம் Bio Methanisation Plant செயல்பட்டு வருகிறது. இந்த இடம் நகரிலிருந்து 12 கி.மீ தள்ளி வனப்பகுதியில் அமைந்துள்ளது. மேலும் பாதுகாப்பற்ற நிலையிலும் உள்ளது. மேலும் பழைய குப்பையினை அகற்றிய காலி இடத்தில் தற்பொழுது சில நபர்கள் குப்பையினை கொட்டி வருவதாக தெரிகிறது. மேலும் Bio Methanisation Plantன் பாகங்கள் திருடு போயும் உள்ளன. எனவே பாதுகாப்பினை கருத்தில் கொண்டு இவ்விடத்தில் CCTV கேமரா அமைப்பது அவசியமாகிறது. இவ்விடத்தினை ஆய்வு செய்த ஆணையாளர் மற்றும் மேயர் அவர்கள் CCTV கேமரா அமைக்க தேவையான நடவடிக்கை மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தினர். அதன்படி 8 இடங்களில் கேமரா அமைக்க ரூ.2.50 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்திறன் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதற்கு மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

பொருள் எண் 11

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட KCC நகர் பகுதியில் உள்ள மக்கள் நலவாழ்வு மையம் கட்டப்பட்டு முடியும் தருவாயில் உள்ளது. இந்த மக்கள் நலவாழ்வு மையத்திற்கு குடிநீர் வசதி, Septic Tank (நச்சுதொட்டி) அமைத்தல், இந்த வளாகத்தில் சுற்றுசுவர் இல்லாததால் இப்பகுதியின் அருகில் உள்ள பொதுமக்கள் குப்பைகள் கொட்டுவதுடன் இரவு நேரங்களில் சமூக விரோதிகள் நுழைவதுடன் பாதுகாப்பற்ற சூழ்நிலை உள்ளதால் மேற்படி இடத்தில் சுற்றுசுவர் அமைத்து, குடிநீர் வசதி, Septic Tank (நச்சுதொட்டி) மற்றும் பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ள ரூ.15.00 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்திறன் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதற்கு மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

பொருள் எண் 12

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 7 கோவிந்தராஜ் நகர் குறுக்கு தெருக்களில் சாலை மிகவும் பழுதடைந்து குண்டும் குழியுமாக உள்ளது. இதனால் பொதுமக்கள் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளது. மழைக்காலங்களில் சாலையில் மழைநீர் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படுகிறது. எனவே இச்சாலையினை சீரமைத்து தருமாறு மேயர் மற்றும் துணை மேயர் கோரியுள்ளார். இப்பகுதியில் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளரால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் மேற்படி பகுதியில் சிமெண்ட் சாலை அமைத்து தருமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.9.90 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்திறன் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2. மேற்காணும் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதற்கு மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

பொருள் எண் 13

இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 முதல் 45 வார்டு பகுதிகளில் உள்ள மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான பள்ளி கழிவுறைகளில் நவீன எரியூட்டும் இயந்திரம் (Incinerator) மற்றும் Vending Machine-களை அமைத்து தருமாறு தலைமையாசிரியர்கள் கோரியுள்ளனர். எனவே அதன்படி மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான பள்ளிகளை மாண்புமிகு மேயர், ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் கீழ்க்கண்ட பள்ளிகளில் நவீன எரியூட்டும் இயந்திரம் (Incinerator) மற்றும் Vending Machine-களை அமைக்க அறிவுறுத்தப்பட்டது.

வ.எண்	இடம்	Incinerator (Destroyer)	Vending Machine
1	சீதாராம் நகர் நடுநிலைப்பள்ளி	1	0
2	அலசநத்தம் நடுநிலைப்பள்ளி	1	0
3	காமராஜ் காலனி நடுநிலைப்பள்ளி	2	0
4	பேடரப்பள்ளி நடுநிலைப்பள்ளி	2	2
5	பாரதி நகர் நடுநிலைப்பள்ளி	2	0
6	மத்திகிரி உருது நடுநிலைப்பள்ளி	1	1
7	பாரதியார் நகர் நடுநிலைப்பள்ளி	2	0
மொத்தம்		11	3

மேற்படி பள்ளிகளில் நவீன எரியூட்டும் இயந்திரம் (Incinerator) மற்றும் Vending Machine-களை அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.9.25 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது .

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 14

இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் உள்ள சமுதாய கழிப்பிடம் மற்றும் பொது கழிப்பிடங்களில் நவீன எரியூட்டும் இயந்திரம் (Incinerator) மற்றும் Vending Machine-யினை அமைத்து தருமாறு அப்பகுதி பொதுமக்கள் கோரியுள்ளனர். எனவே அதன்படி இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் உள்ள சமுதாய கழிப்பிடம் மற்றும் பொது கழிப்பிடங்களில் மாண்புமிகு மேயர், ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் கீழ்க்கண்ட சமுதாய கழிப்பிடம் மற்றும் பொது கழிப்பிடங்களில் நவீன எரியூட்டும் இயந்திரம் (Incinerator) மற்றும் Vending Machine-களை அமைக்க அறிவுறுத்தப்பட்டது.

அ) சமுதாய கழிப்பிடம்:-

வ.எண்	இடம்	Incinerator (Destroyer)
1	ஜெய்பீம் நகர்	1
2	பாரதி நகர்	1
3	தோட்டகிரி	1
4	வெங்கடேஷ் நகர்	1
5	ஜெய்சக்தி நகர்	1
6	ராம் நகர் நூலகம் அருகில்	1

7	ராம் நகர் கோவில் அருகில்	1
8	பார்வதி நகர் - 1	1
9	பார்வதி நகர் - 2	1
10	சானசந்திரம்	1
11	தேர்ப்பேட்டை வீட்டு வசதி வாரியம்	1
12	தேர்ப்பேட்டை பச்சைக்குளம்	1
13	காமராஜ் காலனி	1
14	பாளையம்	1
15	இராஜகணபதி நகர் வீட்டு வசதி வாரியம்	1
16	மனோகர் நகர்	1
17	தின்னூர்	1
18	குதிரைபாளையம்	1
19	காடிபாளையம்	1
மொத்தம்		19

ஆ) பொது கழிப்பிடம்:-

வ.எண்	இடம்	Incinerator (Destroyer)	Vending Machine
1	மாநகராட்சி அலுவலகம்	1	1
2	MGR மார்க்கெட்	1	0
3	மத்திகிரி பேருந்து நிலையம்	1	0
மொத்தம்		3	1

மேற்படி சமுதாய கழிப்பிடம் மற்றும் பொது கழிப்பிடங்களில் நவீன எரியூட்டும் இயந்திரம் (Incinerator) மற்றும் Vending Machine-களை அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.16.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது .

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 15

இம்மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான நுண்ணுயிர் செயலாக்க மையங்களில் நவீன எரியூட்டும் இயந்திரம் (Incinerator) அமைத்து தருமாறு அப்பகுதி சுகாதார ஆய்வாளர்கள் கோரியுள்ளனர். எனவே அதன்படி இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் உள்ள நுண்ணுயிர் செயலாக்க மையங்களை மாண்புமிகு மேயர், ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் நேராய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. அதுசமயம் கீழ்க்கண்ட நுண்ணுயிர் செயலாக்க மையங்களில் நவீன எரியூட்டும் இயந்திரம் (Incinerator) அமைக்க அறிவுறுத்தப்பட்டது.

வ.எண்	மண்டலம்	இடம்	Incinerator (Destroyer)
1	மண்டலம் 1	அலசநத்தம்	2
2	மண்டலம் 2	MGR மார்க்கெட்	1
3	மண்டலம் 3	தின்னூர்	2
4	மண்டலம் 4	ASTC Hudco	1
5	மண்டலம் 5	மூக்கண்டப்பள்ளி	1
6	மண்டலம் 6	ஆனந்த நகர்	2
மொத்தம்			9

மேற்படி நுண்ணுயிர் செயலாக்க மையங்களில் நவீன எரியூட்டும் இயந்திரம் (Incinerator) அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.23.00 இலட்சம் ஆகும்.எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 16

இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட அரசு உருது மேல்நிலைப்பள்ளி நூலகத்தில் நூலக புத்தகங்களை பாதுகாக்க ஏதுவாக 6 கண்ணாடி அலமாரிகள் கொள்முதல் செய்தல் பணிக்கு TANSI நிறுவனத்தின் மதிப்பீடு ரூ.1,13,500 ஆகும். அரசாணை எண் 71 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை நாள்.13.09.2021 தெரிவித்துள்ள அறிவுரைகளின் படி நமக்கு நாமே திட்டத்தின் கீழ் மேற்படி 6 கண்ணாடி அலமாரிகள் கொள்முதல் செய்தல் பணிக்கு 1/3 சதவீத பங்களிப்பு ரூ.37678/- ரோட்டரி கிளப் ஆப் ஓசூர் நிறுவனத்தின் மூலம் மேற்கொள்ள கடிதம் வழங்கியுள்ளார். எனவே மேற்படி இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட அரசு உருது மேல்நிலைப்பள்ளி நூலகத்தில் நூலக புத்தகங்களை பாதுகாக்க ஏதுவாக 6 கண்ணாடி அலமாரிகள் கொள்முதல் செய்தல் பணிக்கான மதிப்பீடு ரூ.1,13,500/-யினை நமக்கு நாமே திட்டத்தின் கீழ் மேற்கொள்ள நிர்வாக அனுமதி வழங்க கோரி நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களுக்கு முன்மொழிவுகள் அனுப்ப மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 17

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 6 KCC நகர் பகுதியில் உள்ள சிறுபாலம் மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் வசதி இல்லாமல் பொதுமக்கள் மற்றும் போக்குவரத்திற்கு மிகவும் இடையூறாக உள்ளது. மழைக்காலங்களில் சாலையில் மழைநீர் தேங்கி சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படுகிறது. எனவே இப்பகுதியில் சிறுபாலம் மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தருமாறு மாண்புமிகு மேயர் மற்றும் மாமன்ற உறுப்பினர் அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மேற்படி பகுதியில் சிறுபாலம் மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.9.90 இலட்சம் ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 18

இம்மாநகராட்சியின் செப்டம்பர் 2022ல் நடைபெற்ற மாமன்ற கூட்டத்திற்கான பொருள்களை (Agenda) அவசர அவசியம் கருதி, கீழ்க்கண்டவாறு ஒளி நகல் எடுத்தமைக்கான பட்டியல் தொகையினை M/s.ஈ சத்ய சாய் ஆட்டோ ஜெராக்ஸ், ஓசூர் என்ற நிறுவனத்திற்கு வழங்க மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	விவரம்	தொகை (ரூ.)
1	மாமன்ற பொருட்கள் பக்கங்களின் எண்ணிக்கை 120 பக்கங்கள் x 65 sets = 7800 பக்கங்கள் X ரூ.1.50	ரூ.11700.00
2	Spiral Binding 45 Books	ரூ. 1125.00
	CGST @ 9%	ரூ. 1154.25
	SGST @ 9%	ரூ. 1154.25
	மொத்தம்	ரூ.15133.50
	Rounded Off	ரூ.15134.00

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்கண்ட செலவீனத்தை வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண் 1735/2022/சி2

பொருள் எண் 19

ஓசூர் மாநகராட்சியின் 2011ம் ஆண்டு மக்கள் தொகை கணக்கெடுப்பின் படி 245354 மக்கள் தொகை ஆகும். தற்போதைய மக்கள் தொகை 300000. மொத்த வார்டுகளின் எண்ணிக்கை 45 ஆகும். பரப்பளவு 72.41 சதுர கிலோ மீட்டர் ஆகும். மேலும் இம்மாநகருக்கு வந்து செல்லும் மக்களின் எண்ணிக்கை (Floating People) நாளொன்றுக்கு சுமார் 30,000 ஆகும். இம்மாநகரில் சுமார் 1338 தொழிற்சாலைகள் செயல்பட்டு வருகிறது. இவற்றில் பணியாற்றும் தொழிலாளர்களின் எண்ணிக்கை தோராயமாக 40000 ஆகும். மேலும் இம்மாநகரம் பெங்களூர் பெருநகரத்திற்கு அருகாமையில் உள்ளதாலும் தொழிற்சாலைகள் அதிகமாக உள்ளதாலும் மக்கள் குடியேற்றம் அதிகமாவதாலும் ஜனத்தொகை கூடிக்கொண்டே செல்கிறது.

ஓசூர் மாநகரம் தெற்கு ஆசியாவிலேயே மக்கள் அதிகம் இடம் பெயரக்கூடிய மாநகரங்களிலே முதன்மை மாநகரமாக விளங்கி வருகிறது. மேலும் அரசாணை எண் 40 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை நாள்.28.02.2019ன் படி சிறப்பு நிலை நகராட்சியிலிருந்து மாநகராட்சியாக தரம் உயர்த்தப்பட்டு செயல்பட்டு வருகிறது. இந்நிலையில் சட்டமன்ற தேர்தல் மற்றும் உள்ளாட்சி தேர்தலையொட்டி வார்டுகள் வரையறை செய்யப்பட்டுவிட்டு மேயர், துணை மேயர் மற்றும் மாமன்ற உறுப்பினர்கள் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டு விட்டனர். ஆனால் இம்மாநகராட்சியின் பெயர் பலகைகளில் ஓசூர் நகராட்சி என்றும், பழைய வார்டு எண்கள் ஆகியவைகளை கொண்டு தான் பெயர் பலகைகள் இருந்து வருகிறது.

எனவே இம்மாநகராட்சி வார்டுகள் வரையறை செய்யப்பட்ட பின் புதிய வார்டுகளின் எண், தெருக்களின் பெயர்கள் அமைக்க கோரி மாமன்ற மேயர், துணை மேயர் மற்றும் மாமன்ற உறுப்பினர்கள் கோரி வருகின்றனர். மேலும் இம்மாநகரம் அதிகளவில் தொழிற்சாலைகள் கொண்டுள்ளதால் அண்டை நாட்டவர்கள் மற்றும் வேறு பல மாநிலத்து மக்கள் அன்றாடம் வந்து

செல்கின்றனர். எனவே மேற்படி மாமன்ற மேயர் மற்றும் மாமன்ற உறுப்பினர்கள் கோரியதின் பேரிலும் அண்டைய நாட்டு மக்கள் மற்றும் வேறு பல மாநிலத்து மக்கள் எளிதில் அறிய ஏதுவாக இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட 45 வார்டு பகுதிகளில் புதியதாக வார்டு எண், தெருவின் பெயர் ஆகியவைகள் அடங்கிய பெயர் பலகைகள் அமைக்கவும், தேசிய நெடுஞ்சாலை மற்றும் மாநில நெடுஞ்சாலைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் வாகனங்கள் எளிதில் கண்டறிய பெயர் பலகைகள் அமைப்பது மிகவும் அத்தியாவசியமாகும். எனவே மேற்குறிப்பிட்ட பெயர் பலகைகள் அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.6.50 கோடி ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை ஏதாவது ஒரு திட்ட நிதியில் வழங்குகோரி நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களுக்கு பிரேரணைகள் அனுப்பவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது .

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 20

அரசாணை (நிலை) எண் 53 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் (ந.நி.4) துறை நாள் 30.03.2022ன்படி, சொத்து வரி மற்றும் காலிமனை வரி பொது சீராய்வு 01.04.2022 முதல் மேற்கொள்ளப்பட்டது. சிறப்பு அறிவிப்பினை (Special Notice) வரி விதிப்புதாரர்களுக்கு E-POST மூலம் அனுப்பி வைக்கவும், அதற்குண்டான தோராய செலவின தொகை ரூ.6.00 இலட்சத்தை பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. பணியின் அவசர அவசியம் கருதி, மாநகர மேயரின் முன்அனுமதி பெற்று சிறப்பு அறிவிப்பினை வரி விதிப்புதாரர்களுக்கு E-POST மூலம் அனுப்பி வைத்ததை மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
- 3.

ந.க.எண் 2503/2022/அ1

பொருள் எண் 21

இம்மாநகராட்சி பகுதிகளில் பொது மக்களுக்கு கொசுக்களால் ஏற்படும் டெங்கு போன்ற காய்ச்சல்கள் பரவும் அபாயம் உள்ளது. எனவே கொசுக்களை ஆரம்ப நிலையிலேயே ஒழித்து அழிக்க வேண்டியுள்ளது. இதற்கு பைரத்திரம் எக்ஸ்ரேட் 2% தேவைப்படுகிறது. தற்போது இருப்பு குறைவாக உள்ளதாலும் மழைக்காலங்களில் கொசுப்புழுக்கள் அதிகம் உற்பத்தியாகும் அபாயம் உள்ளதாலும் மருந்தை அவசரமாக வாங்க வேண்டி உள்ளதால் தமிழ்நாடு மெடிகல் சர்வீசஸ் கார்ப்பரேஷன் லிட், சென்னை (அரசு நிறுவனம்) அவர்களின் அங்கீகாரம் பெற்ற நிறுவனத்திடம் 900 லிட்டர்கள் வாங்கி கொள்ளவும் அதற்கு ஆகும் தோராய செலவினம் ரூ.12.00 இலட்சம் ஆகும். எனவே செலவினத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. செலவினத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்

(ந.க.எண். 5882 /2022/எச்1)

பொருள் எண் 22

ஓசூர் மாநகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவு மாநகராட்சி பகுதிகளில் காய்ச்சல் நோய் பரவுவதை தடுக்கும் பொருட்டு பொதுமக்களுக்கு நிலவேம்பு குடிநீர் வழங்கும் அவசியம் உள்ளதாலும் தற்போது நிலவேம்பு பொடி இருப்பில் இல்லாததாலும் தற்போது 300 கிலோ நிலவேம்பு பொடி வாங்கவும் அதற்கான தோராய செலவினம் ரூ.1,25,000/- ஆகும். இச்செலவினத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. தற்போது மாநகராட்சி பகுதியில் ஆங்காங்கே காய்ச்சல் பரவுவதாலும் மாநகர நல அலுவலர் குறிப்பு வழங்கி உள்ளதாலும் பொதுமக்கள் நலன் கருதி மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. செலவினத்தை பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 23

ஓசூர் மாநகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் சுற்றித்திரியும் தெருநாய்களை பிடித்து அதற்கு கருத்தடை மற்றும் தடுப்பூசி போட வேண்டி உள்ளது. தெருநாய்களை பிடிக்கும் போது 'பட்டர்பிளை நெட்' (Butterfly Net) கொண்டு தான் பிடிக்க வேண்டும் என பிராணிகள் நல வாரியம் அறிவுறுத்தியுள்ளது. எனவே மாநகராட்சியில் மேற்படி பட்டர்பிளை நெட் இருப்பு இல்லாததால் புதியதாக 2 எண்ணிக்கை பட்டர்பிளை நெட் வாங்கவும் அதற்கான தோராய செலவினம் ரூ.20,000/- ஆகும். இச்செலவினத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. பொதுமக்களின் நலன் கருதியும் மாநகர நல அலுவலரின் குறிப்பின் படியும் 'பட்டர்பிளை நெட்' வாங்க மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. செலவினத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

மாமன்ற மேயர்
ஓசூர் மாநகராட்சி

2022ம் ஆண்டு செப்டம்பர் மாதம் 29ம் தேதி வியாழக் கிழமை காலை 11.00 மணிக்கு நடைபெற்ற அவசரக் கூட்டத்தின் நடவடிக்கைகள்

தலைமை - திரு.எஸ்.ஏ.சத்யா,
மாநகர மேயர், ஒசூர் மாநகராட்சி

பொருள் எண்	தீர்மான எண்	கூட்ட நடவடிக்கை
1	661	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
2	662	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
3	663	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
4	664	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
5	665	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
6	666	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
7	667	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
8	668	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
9	669	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
10	670	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
11	671	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
12	672	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
13	673	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
14	674	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
15	675	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
16	676	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
17	677	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
18	678	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
19	679	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
20	680	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
21	681	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
22	682	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது
23	683	மாமன்றம் அனுமதிக்கப்படுகிறது

(ஓம்) எஸ்.ஏ.சத்யா
மாநகர மேயர்
ஒசூர் மாநகராட்சி

// உண்மை நகல் //

ஆணையாளர்
ஒசூர் மாநகராட்சி
29/09/2022